COMERCIAL FERRETERA

LS.A.DE C.V!

JUEGOS MAESTROS INDUSTRIALES COMBINADOS

112

A
AR
& \\}\‘

T 2 7

99820
= 99822

JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 941 PIEZAS CON GABINETES 9996XP, 9957XP, 9993XP Y 9994XP
JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 937 PIEZAS SIN GABINETE

DESCRIPCION
Calibrador en pulgadas 9 hojas
Calibrador en pulgadas 25 hojas
Llave de estrfas de matraca acodada 7 x 8 mm
Llave de esitrias de matraca acodada 9 x 10 mm
Llave de estrfas de matraca acodada 11 x 12 mm
Llave de estras de matraca acodada 13 x 14 mm
Llave de estrias de matraca acodada 15 x 17 mm
Llave de estrfas de matraca acodada 16 x 18 mm
Llave de estrias de matraca acodada 19 x 21 mm
Llave de estrfas de matraca plana 1/4" x 5/16"
Llave de estrias de matraca plana 7 x 8 mm
Llave de estrias de matraca plana 3/8" x 7/16"
Llave de estras de matraca plana 9 x 10 mm
Llave de estrias de matraca plana 10 x 11 mm
Llave de estrias de matraca plana 1/2" x 9/16"
Llave de estrfas de matraca plana 11 x 12 mm
Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16"
Llave de estras de matraca plana 13 x 14 mm
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4"
Llave de estrfas de matraca plana 15 x 17 mm
Llave de estrfas de matraca plana 3/4" x 7/8
Llave de estrias de matraca plana 16 x 18 mm
Llave de estrias de matraca plana 3/4" x 9/16"
Llave de estrias de matraca plana 19 x 21 mm
Punta de poder hexégono 1/4" Phillips® # 1 x 1-15/16" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" Phillips® # 2 x 1-15/16" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" Phillips® # 3 x 1-15/16" uso industrial
Punta de poder hexagono 1/4" Phillips® # 1 x 2-3/4" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" Phillips® # 2 x 2-3/4" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" Phillips® # 3 x 2-3/4" uso industrial
Llave combinada corta pulido espejo 7 mm
Llave combinada corta pulido espejo 8 mm
Llave combinada corta pulido espejo 1/4"
Llave combinada corta pulido espejo 9 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 5/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 10 mm
Llave combinada corta pulido espejo 5/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 11 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 3/8"
Llave combinada satinada 12 puntas 12 mm
Llave combinada corta pulido espejo 3/8"
Llave combinada satinada 12 puntas 13 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 7/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 14 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 15 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 1/2*
Llave combinada satinada 12 puntas 16 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 17 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 9/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 18 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 19 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 5/8
Llave combinada satinada 12 puntas 20 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 21 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 11/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 22 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 23 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 3/4"
Llave combinada satinada 12 puntas 24 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 13/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 7/8
Llave combinada satinada 12 puntas 15/16"
Llave combinada satinada 12 puntas 1"
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada satinada 12 puntas 1-
Llave combinada flexible 3/8"
Llave combinada flexible 7/16"
Llave combinada flexible 1/2"
Llave combinada flexible 9/16"
Llave combinada flexible 5/8
Llave combinada flexible 11/16"
Llave combinada flexible 3/4"
Martillo de bola 8oz mango hickory americano
Martillo de bola160z mango hickery americano
Martillo de bola 320z mango hickory americano
Mazo cabeza de hule 220z
Punta poder plana de poder hexégono 1/4" 5F-6R uso pesado
Punta de poder hexégono 1/4" plana 6F x 1-15/16" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" plana 8F x 1-15/16" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" plana 10F x 1-15/16" uso industrial
Punta de poder hexdgono 1/4" plana 12F x 1-15/16" uso industrial
Marro de bronce 290z mango madera
Mazo de golpe seco tapas fijas 2Ib uso extrapesado
Mazo golpe seco alto impacto 1.51b
Marro de acero octagonal 12Ib mango fibra de vidrio de 36"
Marro de acero octagonal 161b mango fibra de vidrio de 36"
Flexémetro de acero inoxidable 10m x 30 mm
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T7 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1, X® T8 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T9 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4* Torx® T10 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T15 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T20 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T27 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T30 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexdgono 1/4" Torx® T40 x 1-15/16" uso pesado
Punta de poder hexégono 1/4" Torx® T6 x 1-15/16" uso pesado
Llave obstruccion 7/16" x 1/2"
Llave obstruccion 9/16" x 5/8"
Llave obstruccion 5/8 x 3/4"
Pinza multiherramienta 15 en 1 de 6"
Cepillo alambre de acero reforzado 4 x 16

Cepillo alambre de acero inoxidable 4 x 16
Pinza frenacomponente 11 7/8"

Pinza corte diagonal 6-1/64"

Pinza corte diagonal 1000V uso extra pesado
Prensa de cadena 1/8-2 1/2*

| CODIGO
13 2108

14 216
15 2120
16 2124
7 1%
18 2126
19 2130
120 2265
121 2266
122 2261
123 206G
124 2206
125 2303
126 2305
127 2328
128 283
129 2813
130 28m
131 2319
132 239G
133 240G
134 416
135 255G
136 259GHL
137 262G
8 264G
139 268G
140 20
141 213GHL
142 216G
143 218G
144 280G
145 28140
146 282G
147 28520
148 286M
149 286LN
150 288G
151 289G
152 291R
153 292
154 292WRG
155 296
156 298
157 299
158 3018
159 3020
160 3025
161 3026
162 3030
163 3031
164 3035
165 303L
166 303R
167 3038
168 3040
169 3045
170 3050
1 30607
17230809
173 310
74 3213
175 31415
176 31617
177 31819
178 3202
79 122
180 330
181 341/4
18 U
183 3514
184 350
185 351
186 352
187 353F
188 3614
189 3638
190 36516
191 366P
192 3700M
193 3N
194 3710M
195 373M
196 3715M
197 312
198 374
199 376
200 3812
201 3814
202 3816
203 3818
204 3820
205 3822
206 3824
207 38
208 399
209 4030
210 4033
211 4034
212 404
213 40M
214 4045
215 404PRO
216 4050
217 4083
218 406
219 4102UR
20 4116
221 4120
222 426
223 424HD
224 4210

B DESCRRCONS el | C0DIGO

Porta cincel redondo 8 1/2"

Barra de alineacion 1/2°x14"

Barra de alineacion 5/8x16"

Barra de alineacion 3/4'x24"

Barra de alingacion 7/8x30"

Barra de alineacion 1/2°x16 cabeza rodante

Barra de alineacion 5/8°x18 cabeza rodante

Aceitera flexible 320z

Acitera flexible 60z tipo pistola

Aceitera flexible160z tipo pistola

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

Pinza punta plana 6-5/8"

Charola magnética rectangular 24 x 14 cm

Charola magnética rectangular 30 x 28 cm

Pinza flexible para abrazaderas 6"

Removedor de carbon

Espejo de inspeccion 2 1/8" x 3 1/2"

Levantador magnético punta articulada 3.6kg

Juego de 2 opresores de manguera

Pinza extra larga recta 11"

Pinza de extension 5 posiciones 10"

Pinza extra larga curva a 45°

Pinza para obstruccién de flujo 10"

Pinza para electricista alta palanca con poncha terminales 9-5/16"
Pinza via poder 6"

Pinza via poder 12"

Pinza para electricista corte lateral 8-17/32"

Pinza de extension 7 posiciones para tubo10"

Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8"

Pinza para mecénico rubber grip 6"

Pinza para mec4nico rubber grip 8"

Pinza para mecénico rubber grip 10"

Pinza para electrénica corte diagonal 4-3/16"

Pinza punta larga sin corte 4-3/4"

Pinza para electrénica punta aguja doblada 45° 5-11/32"

Pinza para electrénica punta aguja recta 5-5/8"

Pinza de presion nariz larga 6'uso industrial

Tijera cortacable de cobre

Tijera cortacable uso pesado

Pinza de presi6n quijada recta 7* uso industrial

Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca

Pinza de presion quijada curva mango bimaterial 10"

Pinza pelacable ajustable

Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos
Pinza pelacable coaxial

Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16*

Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8"

Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2*

Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16"

Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8"

Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4"

Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4"

Tijera tipo aviacion izquierda
Tijera tipo aviacion derecha
Tijera tipo aviacion recta
Llave espafiola pulido espejo
Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 1"
Llave espariola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8"
Llave espaiola pulido espejo 6 x 7 mm

Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm

Llave espaiola pulido espejo 10 x 11 mm
Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm
Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm
Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm
Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm
Llave espafiola pulido espejo 20 x 21 mm
Llave espafiola pulido espejo 21 x 22 mm
Tijera para tubo PVC 0-15/8"
Destornillador en *Z* acodado punta Phillips® #1&#2 x 4-3/4"
Destornillador en *Z" acodado punta Phillips® #3 & #4 x 6
Destornillador en *Z" acodado punta plana 1/4" x 3

Cortatubos de 1/8-11/8"

Avellanador con prensa 3/16" - 5/8"

Arco de segueta ajustable

Arco de sequeta fjo alta tension 12"

Destornillador en "Z" acodado punta plana 1/4" x 4-1/4"
Destornillador en *Z* acodado punta plana 3/8" x 6

Destornillador en "Z" acodado punta plana 5/16" x 5

Pinza para anillos de retencion interiores dngulo de 0° uso pesado
Llave abocinada pulido espejo 9 x 11 mm

Pinza para para anillos de retencién desmontable .038 angulo de 90°
Llave abocinada pulido espejo 10 x 12 mm

Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm

Llave abocinada pulido espejo 15 x 17 mm

Pinza para para anillos de retencién desmontable .047 dngulo de 18°
Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dngulo de 90°
Pinza para para anillos de retencién desmontable .070 &ngulo de 90°
Llave abocinada répida 3/8"

Llave abocinada répida 7/16"

Llave abocinada répida 1/2"

Llave abocinada répida 9/16"

Llave abocinada rpida 5/8

Llave abocinada répida 11/16"

Llave abocinada répida 3/4"

Pinza para para anillos de retencién desmontable .070 dngulo de 18°
Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 dngulo de 18°
Juego de extractor quijada recta 10ton 14 piezas sin caja

Extractor reversible 2 posiciones 2 quijadas 2ton

Extractor reversible 2 posiciones 3 quijadas 2ton

Prensa ‘C" forjada garganta profunda 4" uso industrial

Extractor reversible 2 quijadas 5ton

Extractor reversible 2 quijadas 7ton

Prensa "C" forjada 4' uso pesado

Extractor de polea para damper

Extractor de poleas "pata de cabra"

Prensa "C" forjada garganta profunda 6" uso industrial

Pinza de presion universal 10" con soporte

Prensa "C" de de presi6n 6" uso pesado

Pinza de presion de cadena 9" uso pesado

Juego de extractor quijada recta 6ton 20 piezas sin caja

Tornillo de banco 4"

Extractor de golpe 3 agarres 6ton

316" x7/8"

N1 CODIGO
205 4285
260 4331
20 4332
28 4333
229 434
230 46405LGP
231 46406LBGP
232 46406LGP
233 46407LGP
234 46408LBGP
235 46408LGP
236 46409LBGP
237 46409LGP
238 46410LBGP
239 46412LBGP
240 46414LBGP
241 46416LBGP
242 46420LBGP
243 46424LBGP
244 471/2X1/4
245 47-1/4X3/32
246 47-3/8X3/16
247 47-5/16X1/8
248 47-5116X5/32
249 4704M
250 47055LM
251 47055M
252 4706LM
253 4705M
254 4706L
255 4706LM
256 4706M
257 4701
208 4701L
259 4701LM
260 4701M
261 4708
262 4708L
263 4708LM
264 4708M
265 4709
266 4700L
267 4709LM
268 4709M
269 4110
210 4T0L
271 4T10LM
212 4T10M
273 4
24 AL
215 4TILM
216 4T1IM
27 412
218 ATl
219 4712
280 47i2m
281 4T13LM
2682 4T13M
283 414
264 AT14L
285 AT14LM
286 4714M
287 47T15LM
288 4716
289 47T16L
290 4718
291 4T8L
292 473908W
293 A73910W
294 473915W
295 473920W
296 473925W
297 A7392TW
298 473930W
299 4749
300 4760
301 4761
302 4765
303 4766
304 4769
305 4770
306 47704116
307 47704178
308 4770-3(16
309 4770-3/32
310 4770532
311 4770-5/64
312 A7T107/32
313 47T70-7/64
314 4710-9/64
315 477025M
316 47702M
317 4T703M
318 47704M
319 47705M
320 A7T706M
21 4m
322 4785
323 49121
324 4815
325 49116
326 491/
327 49-1/4BP
328 4918
329 49-1/88P
330 4910
331 492
332 4925
333 49-2.58P
334 49-28P

DESCRIPCION
Extractor de golpe 2 0 3 agarres 6ton 3 accesorios
Separador de baleros y engranes 2 1/4"
Separador de baleros y engranes 4 1/2"
Separador de baleros y engranes 5 7/8"
Separador de baleros y engranes 7 7/8"
Llave hexagonal “T* ergondmica de 9 x 5/64
Llave hexagonal "T" ergonémica punta de bola de 9" x 3/32"
Llave hexagonal "T" ergonémica de 9" x 3/32"
Llave hexagonal “T" ergonémica de 9 x 7/64
Llave hexagonal “T" ergonémica punta de bola de 9" x 1/8
Llave hexagonal "T" ergonémica de 9" x 1/8
Llave hexagonal ‘T ergonémica punta de bola de 9" x 9/64
gondmica de 9* x 9/64
gonémica punta de bola de 9" x 5/32"
Llave hexagonal "T" ergonémica punta de bola de 9" x 3/16"
Llave hexagonal "T" ergonémica punta de bola de 9" x 7/32"
Llave hexagonal “T" ergonémica punta de bola de 9" x 1/4"
Llave hexagonal “T" ergonémica punta de bola de 9" x 5/16"
Llave hexagonal “T" ergonémica punta de bola de 9" x 3/8"
Punzén botador recto 1/2'x1/4"
Punzn botador recto 1/4°x3/32"
Punzén botador recto 3/8'x3/16"
Punzon botador recto 5/16'x1/8"
Punz6n botador recto 5/16"x5/32"
Dado 1/4" 6 puntas 4 mm
Dado 1/4" largo 6 puntas 5.5 mm
Dado 1/4" 6 puntas 5.5 mm
1
1

Dado 1/4" largo 6 puntas 5 mm
Dado 1/4" 6 puntas 5 mm

Dado 1/4" largo 6 puntas 3/16"
Dado 1/4" largo 6 puntas 6 mm
Dado 1/4" 6 puntas 6 mm

Dado 1/4" 6 puntas 7/32"

Dado 1/4" largo 6 puntas 7/32"
Dado 1/4" largo 6 puntas 7 mm
Dado 1/4" 6 puntas 7 mm

Dado 1/4" 6 puntas 1/4"

Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4"
Dado 1/4" largo 6 puntas 8 mm
Dado 1/4" 6 puntas 8 mm

Dado 1/4" 6 puntas 9/32"

Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32"
Dado 1/4" largo 6 puntas 9 mm
Dado 1/4" 6 puntas 9 mm

Dado 1/4" 6 puntas 5/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16"
Dado 1/4" largo 6 puntas 10 mm
Dado 1/4" 6 puntas 10 mm

Dado 1/4" 6 puntas 11/32"

Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32"
Dado 1/4" largo 6 puntas 11 mm
Dado 1/4" 6 puntas 11 mm

Dado 1/4" 6 puntas 3/8"

Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8"
Dado 1/4" largo 6 puntas 12 mm
Dado 1/4" 6 puntas 12 mm

Dado 1/4" largo 6 puntas 13 mm
Dado 1/4" 6 puntas 13 mm

Dado 1/4" 6 puntas 7/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16"
Dado 1/4" largo 6 puntas 14 mm
Dado 1/4" 6 puntas 14 mm

Dado 1/4" largo 6 puntas 15 mm
Dado 1/4" 6 puntas 1/2"

Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2"
Dado 1/4" 6 puntas 9/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"
Dado 1/4" punta Torx® T8

Dado 1/4" punta Tox® T10
Dado 1/4" punta Torx® T15
Dado 1/4" punta Torx® T20
Dado 1/4" punta Torx® T25
Dado 1/4" punta Torx® T27
Dado 1/4" punta Torx® T30
Matraca 1/4" reversible
Extension de 1/4'x3"

Extension de 1/4'%6"

Extension flexible 1/4°x6"

Mango articulado 1/4"x5-3/16"
Destornillador cuadro 1/4*x7"
Nudo universal 1/4" x 1 5/16"
Dado 1/4" punta hexagonal 1/16"
Dado 1/4" punta hexagonal 1/8"
Dado 1/4" punta hexagonal 3/16"
Dado 1/4" punta hexagonal 3/32"
Dado 1/4'punta hexagonal 5/32"
Dado 1/4"punta hexagonal 5/64"
Dado 1/4" punta hexagonal 7/32"
Dado 1/4" punta hexagonal 7/64"
Dado 1/4" punta hexagonal 9/64"
Dado 1/4" punta hexagonal 2.5 mm
Dado 1/4" punta hexagonal 2 mm
Dado 1/4" punta hexagonal 3 mm
Dado 1/4" punta hexagonal 4 mm
Dado 1/4" punta hexagonal 5 mm
Dado 1/4" punta hexagonal 6 mm
Adaptador para puntas 1/4"

Barra corrediza 1/4 x 4 1/2"
Llave hexagonal “L" 1.27 mm
Llave hexagonal ‘L" 1.5 mm
Llave hexagonal "L" 1/16"

Llave hexagonal "L" 1/4"

Llave hexagonal "L" punta de bola 1/4"
Llave hexagonal "L" 1/8

Llave hexagonal
Llave hexagonal *L" 10
Llave hexagonal "L"

—

Llave hexagonal “L" punta de bola 2 mm

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA.. s

(7]
[—]
(<]
b
=
=5
b
(=]
(/7]
Q
2
—
=
[TT]
=
=
(=]
[X]

3%



2 7 G

EGOS MAESTROS IN RIALES COMBINADOS

ONTENIDO DE 99820  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 941 PIEZAS CON GABINETES 9996XP, 9957XP, 9993XP Y 9994XP
99822  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 937 PIEZAS SIN GABINETE
C0DIGO DESCRIPCION COD\GO o . DESCRIPCION COD\CO AT CRIPCIN
ado Dun as 8 mm ado 1/2" largo 6 puntas
L mvsﬁe%%ﬁn TElerE ! 446 SZUQM Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 557 5348H Dado 1/2" largo 6 puntas 1 1/2"
Llave hexagonal "L" 3/16" 4476210 Dado 3/8" 12 puntas 5/16" 568 5410M Dado 1/2° 12 puntas 10 mm
Llave hexagonal “L" punta de bola 3/16" 448 52104 Dado 3/8" 6 puntas 5/16" 559 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm
Llave hexagonal "L" 3/32" 449 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 560 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8"
Llave hexagonal "L" punta de bola 3/32" 450 521Im Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 561 54120 Dado 1/2" 6 puntas 3/8"
Llave hexagonal 'L 3/8" 451 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 562 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
Llave hexagonal "L" punta de bola 3/8" 452 52120 Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 563 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm
Llave hexagonal "L" punta de bola 3 mm 453 5212M Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 564 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"
Llave hexagonal "L" 4 mm 454 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 5656 5414H Dado 1/2" 6 puntas 7/16"
Llave hexagonal "L" punta de bola 4 mm 455 6214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 566 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
Llave hexagonal 456 52 Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 567 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm
Llave hexagonal 'L" 5/16" 47 5214 Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 58 5416 Dado 1/2" 12 puntas 12"
Llave hexagonal "L" punta de bola 5/16" 458 G215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 569 5416H Dado 1/2" 6 puntas 1/2"
Llave hexagonal "L" 5/32" 459 5216 Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 570 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm
Llave hexagonal “L" punta de bola 5/32" 460 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2" 571 5417TM Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
Llave hexagonal "L" 5/64 461 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 572 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"
Llave hexagonal “L" punta de bola 5/64 462 521 Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 573 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16"
Llave hexagonal "L" punta de bola 5 mm 463 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16" 574 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm
Llave hexagonal "L 6 mm 464 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 575 5419 Dado 1/2" 12 puntas 19/32"
Llave hexagonal "L" punta de bola 6 mm 465 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 56 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm
A7 466 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 577 5420 Dado 1/2° 12 puntas 5/8"
punta de bola 7/32" 467 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 578 5420H Dado 1/2" 6 puntas 5/8"
Llave hexagonal "L" 7 468 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 519 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm
Llave hexagonal "L" punta de bola 7/64 469 5221m Dado 3/8" 12 puntas 21 mm 580 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm
Llave hexagonal "L" 8 mm 4710 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 581 6422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"
Llave hexagonal "L" 9 mm 47 52224 Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 562 5422H Dado 1/2" 6 puntas 11/16"
7] Llave hexagonal “L" 9/64 472 522em Dado 3/8" 12 puntas 22 mm 583 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm
o Llave hexagonal "L" punta de bola 9/64 473 5223M Dado 3/8" 12 puntas 23 mm 564 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm
(=] Llave pata de cuervo 10 mm arh 5ol Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 585 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4"
(1T} Llave pata de cuervo 11 mm 475 5224H Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 586 5424H Dado 1/2" 6 puntas 3/4"
= Llave pata de cuervo 3/8" 476 5224M Dado 3/8" 12 puntas 24 mm 587 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm
= Llave pata de cuervo 12 mm 477 5225M Dado 3/8" 12 puntas 25 mm 588 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32"
(1] Llave pata de cuervo 13 mm 478 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 589 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"
(=] Llave pata de cuervo 7/16" 419 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 590 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16"
wn Llave pata de cuervo 14 mm 480 5226M Dado 3/8" 12 puntas 26 mm 591 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"
o Llave pata de cuervo 15 mm 481 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8" 592 5428H Dado 1/2" 6 puntas 7/8"
=1 Llave pata de cuervo 1/2" 482 5228H Dado 3/8" 6 puntas 7/8" 593 5429 Dado 1/2° 12 puntas 29/32"
— Llave pata de cuervo 16 mm 483 5230 Dado 3/8" 12 puntas 15/16" 594 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"
F Llave pata e cuervo 17 mm 484 5230H Dado 3/8" 6 puntas 15/16" 595 5430H Dado 1/2° 6 puntas 15/16"
o Llave pata de cuervo 9/16" 485 5232 Dado 3/8" 12 puntas 1" 59 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"
; Llave pata de cuervo 18 mm 46 5234 Dado 3/8" 6 puntas 1" 597 5432H Dado 1/2" 6 puntas 1"
o Llave pata de cuervo 19 mm 487 523915W Dado 3/8" punta Torx® T15 598 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"
o Llave pata de cuervo 5/8" 488 523920W Dado 3/8" punta Torx® T20 599 5434H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/16"
Llave pata de cuervo 21 mm 489 523925W Dado 3/8" punta Torx® T25 600 5436 Dado 1/2° 12 puntas 1-1/8"
Llave pata de cuervo 11/16" 490 52392TW Dado 3/8" punta Torx® T27 601 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8"
Llave pata de cuervo 22 mm 491 523930W Dado 3/8" punta Torx® T30 602 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16"
Llave pata de cuervo 3/4" 492 523940W Dado 3/8" punta Torx® T40 603 5438H Dado 1/2" 6 puntas 1-3/16"
Llave pata de cuervo 13/16" 493 523945W Dado 3/8" punta Torx® T45 604 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"
Llave pata de cuervo 7/8" 494 523950W Dado 3/8" punta Tone® T50 605 5440H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/4"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 1/8" 495 5249 Matraca 3/8" reversible 606 544112 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 3/16" 496 52496 Matraca 3/8" reversible acodada 607 5441-1/2L Dado 1/2" punta hexagonal larga 1/2"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 3/8" 497 5252A Matraca 3/8" reversible redonda 608 5441-1/4 Dado 1/2" punta hexagonal 1/4*
Dado 3/8" largo punta hexagonal 5/16" 498 5253 Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 609 5441-3/8 Dado 1/2" punta hexagonal 3/8"
Dado 3/8" [argo punta hexagonal 5/32" 499 5254 Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 610 5441-3/8L Dado 1/2" punta hexagonal larga 3/8"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 7/32" 500 5255 Adaptador 3/8" hembra x 1/4" macho 611 5441-5/16 Dado 1/2" punta hexagonal 5/16*
Dado 3/8" largo punta hexagonal 10 mm 501 5256 Adaptador 1/4" hembra x 3/8" macho 612 5441-5116L Dado 1/2" punta hexagonal larga 5/16"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 4 mm 502 5260 Extension de 3/8" x 3* 613 5441-5/8 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 5 mm 503 526006 Extension de 3/8" x 6" 614 5441-5/8L Dado 1/2" punta hexagonal larga 5/8"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 6 mm 504 5260060R Extension quick release 3/8'6" 615 5441-7T16 Dado 1/2" punta hexagonal 7/16"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 7 mm 505 526006W Extension 3/8'x6" wobble 616 54419116 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16"
Dado 3/8" largo punta hexagonal 8 mm 506 5260W Extension 3/8'x3" wobble 617 5441-916L Dado 1/2" punta hexagonal larga 9/16"
Botador de bronce 1 507 5262 Extension de 3/8" x 12" 618 544110ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 10 mm
Botador de bronce 3 508 5263 Extension de 3/8" x 18" 619 544112ML Dado 1/2° punta hexagonal larga 12 mm
Punzon quia botador corto 1/2" 509 52630R Extension quick released/8'x10" 620 544114ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 14 mm
Punzon quia botador corto 1/4° 510 5264 Extension de 3/8" x 24" 621 S44117ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 17 mm
Punzon quia botador corto 3/16" 511 5265 Mango articulado 3/8"x7-13/16" 622 54418ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 8 mm
Punzon quia botador corto 3/8" 512 5268 Extension flexible 3/8"x8" 623 5442 Dado 1/2" 12 puntas 1-5/16"
Punzén guia botador corto 5/16" 513 5210 Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 624 5444 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/8"
Punzon quia botador corto 7/16" 514 5280 berbiqui 3/8" 625 5446 Dado 1/2" 12 puntas 1-7/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4" 515 5285 Barra corrediza 3/8" x 8" 626 5448 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/2"
Dado 3/8" largo 6 puntas 1/4" 516 5310M Dado 1/2" largo 12 puntas 10 mm 627 5449H Matraca 1/2" reversible rubber grip
Dado 3/8" [argo 12 puntas 8 mm 517 5311M Dado 1/2" largo 12 puntas 11 mm 628 54498C Matraca golpe 1/2"con dado 7/8"
Dado 3/8" [argo 12 puntas 9 mm 518 5312H Dado 1/2" largo 6 puntas 3/8" 629 5450 Matraca 1/2" reversible larga
Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16" 519 5312M Dado 1/2" largo 12 puntas 12 mm 630 B5452FL Matraca 1/2" reversible rdpida
Dado 3/8" largo 6 puntas 5/16" 520 5313M Dado 1/2" largo 12 puntas 13 mm 631 5457 Malraca’/2'reversible redonda articulado
Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mm 521 5314H Dado 1/2" largo 6 puntas 7/16" 632 5460 Extension de 1/2'x2-1/2
Dado 3/8" largo 12 puntas 11 mm 522 5314M Dado 1/2" largo 12 puntas 14 mm 633 5461 Extension de 1/2'%5"
Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8" 523 B315M Dado 1/2" largo 12 puntas 15 mm 634 5463 Extension de 1/2°x10"
Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 524 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 635 5468 Mango articulado 1/2'x17-7/8
Dado 3/8" [argo 12 puntas 12 mm 525 5316H Dado 1/2" largo 6 puntas 1/2" 636 5480 Berbiqui 1/2"
Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm 526 5316M Dado 1/2" largo 12 puntas 16 mm 637 5485 Barra corrediza 1/2" x 12-15/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16" 521 5317M Dado 1/2" largo 12 puntas 17 mm 638 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 528 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 639 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm 529 5318H Dado 1/2" largo 6 puntas 9/16" 640 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1"
Dado 3/8" largo 12 puntas 15 mm 530 5318M Dado 1/2" largo 12 puntas 18 mm 641 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2" 531 5319m Dado 1/2" largo 12 puntas 19 mm 642 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8"
3/8" largo 6 puntas 1/2" 532 5320 Dado 1/2" largo 12 pumas 5/8" 643 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16"
" largo 12 puntas 16 mm 533 5320H Dado 1/2" largo 6 puntas 5/8" 644 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4"
largo 12 puntas 17 mm 534 5320M Dado 1/2" largo 12 puntas 20 mm 645 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas /16" 535 5321M Dado 1/2" largo 12 puntas 21 mm 646 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 536 8322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 647 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm 537 5322H Dado 1/2" largo 6 puntas 11/16" 648 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"
Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm 538 5322M Dado 1/2" largo 12 puntas 22 mm 649 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8" 539 5323M Dado 1/2" largo 12 puntas 23 mm 650 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 540 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 651 5554 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16" 541 5324 Dado 1/2" largo 6 puntas 3/4" 652 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4"
Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16" 542 5324M Dado 1/2" largo 12 puntas 24 mm 653 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 3/4" 543 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 654 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4" 544 5326H Dado 1/2" largo 6 puntas 13/16" 655 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2"
Dado 3/8" largo 12 puntas 13/16" 545 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 656 5568 Dado 3/4" 12 puntas 2-1/8"
" largo 6 puntas 13/16" 546 5328H Dado 1/2" largo 6 puntas 7/8" 657 5570 Dado 3/4" 12 puntas 2-3/16"
" [argo 12 puntas 7/8" 547 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 658 5572 Dado 3/4" 12 puntas 2-1/4"
largo 6 puntas 7/8" 548 5330H Dado 1/2" largo 6 puntas 15/16" 659 5576 Dado 3/4" 12 puntas 2-3/8"
Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16" 549 8332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1" 660 5649 Matraca 3/4" reversible
Dado 3/8" largo 6 puntas 15/16" 550 5332H Dado 1/2" largo 6 puntas 1" 661 5653 Adaptador 1/2" hemhra X 3/4" macho
Dado 3/8" [argo 12 puntas 1" 5l 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16* 662 5660 Extension de 3/4"
Dado 3/8" largo 6 puntas 1" 552 5334H Dado 1/2" largo 6 puntas 1 1/16" 663 5661 Extension de 3/4'x8"
Juego de sacabocados 7 piezas para ldminas 953 533 Dado 1/2" largo 12 DUmﬁS 118" 664 5663 Extension de 3/4'x16"
Dado 3/8" 12 puntas 1/4° 554 5336H Dado 1/2" largo 6 puntas 11/8* 665 5668 Mango articulado 3/4'x20-3/16"
Dado 3/8" 6 puntas 1/4" 555 5340 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/4" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA.. H
é;m%\
www.urrea.com 3
\p N

N>



CONTENIDO DE:
C0DIGO

G
H CON'HNUA DE LA PAGINA ANTERIOR

75
;'(;u\w?,y\

\’\%\#)’7

Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-1/8"

99820  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 941 PIEZAS CON GABINETES 9996XP, 9957XP, 9993XP Y 9994XP
99822  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 937 PIEZAS SIN GABINETE
DESCRIP CODICO DESCRIP! N | CODIGO DESCRIPCION
Dado de impacto 3/4:‘ 6 puntas 1-3/16" 887 9993XP Gabinete superior uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
Nudo universal 3/4" x 3 3/4" 777 752!1 Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-1/4" 868 9904XP Gabinete superior uso extra pesado serie 99 XP 5 gavetas 27"
Barra corrediza 3/4" x 18" 78 1521 Dado de impacto 3/4° 6 puntas 1-5/16" 889 9996XP Gabinete movil uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
Destornillador de torque 1/4° 1.5-15in-lb 79 80016EX Compds para exteriores 6" 890 BN133 Estuche portaherramientas cuero 7 bolsas
i | 780 80016IN Compés para interiores 6 891 BN136 Estuche portaherramientas cuero 6 bolsas
Torquimetro de trueno dual 1/4° 10-50in-Ih T Llave universal de cadena 4" 892 COP18 Cortapernos forjado 18"
Torquimetro de trueno dual 3/8" 30-250in-Ib 782 802 Llave universal de lona 3" 893 COP30 Cortapernos forjado 30"
Juego de 37 punias inercambiables 1/4'combinado 763 809m Llave de estrias 45° 9 x 11 mm 894 SF150 Mazo de golpe seco 160z
784 81011 Llave de estrias 45° 10 x 11 mm 895 SF15H Tapa intercambiable de golpe duro
Navaja retréctil curva 7.1/2" 785 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10° uso pesado 896 SF15M Tapa intercambiable de golpe mediano
Llave ajustable 6" cromada 786 81213 Llave de estrias 45° 12 x 13 mm 897 SF15MH Tapa intercambiable de golpe medio duro
Llave ajustable 8" cromada 787 81415 Llave de estrias 45° 14 x 15 mm 898 SF1588 Tapa intercambiable de golpe stiper suave
Llave ajustable 10" cromada 788 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14* uso pesado 899 SF158T Tapa intercambiable de golpe suave
Llave ajustable 12" cromada 789 81516 Llave de estrias 45° 15 x 6 mm 900 SF15T Tapa intercambiable de golpe uso rudo
Llave ajustable 15" cromada 790 81617 Llave de estrfas 45° 16 x 17 mm 901 SF15XH Tapa intercambiable de golpe extra duro
Extension impacto 1/2x2" 91 8180 Llave de esirias 45° 3/8" x 7/16" 902 SF16B Tapa intercambiable de golpe de bronce
Extension impacto 1 792 818 Llave de estrfas 45° 1/2" x 9/16" 903 SF168 Tapa intercambiable de golpe de acero
Cincel pata de cabra 1/4" 793 8182 Llave de estrfas 45° 5/8 x 11/16" 904 U3519M Llave de servicio 19 mm
Cincel pata de cabra 3/8" 794 8183 Llave de estrias 45° 25/32" x 13/16" 905 U352AM Llave de servicio 21 mm
Cincel pata de cabra 5/16" 7% 8184 Llave de estrias 45° 3/4" x 7/8' 906 U3522M Llave de servicio 22 mm
Juego de extrator tuercas barridas 14 piezas 3/8° 7% 8185 Llave de estrfas 45° 15/16° x 1" 907 U354 Llave de servicio 3/4"
" 12 pun as 1 797 8186 Llave de estrias 45° 1-1/16" x 1-1/8 908 U3524M Llave de servicio 24 mm
puntas 1/2 793 818A0 Llave Stillson® pico pato 18" 909 U3526 Llave de servicio 13/16"
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 5/16" 799 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado 910 U352IM Llave de servicio 27 mm
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/16" 800 81922 Llave de estras 45° 19 x 22 mm 911 U3528 Llave de servicio 7/8"
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 3/8" 801 82426 Llave de estrias 45° 24 X 26 mm 912 U3530 Llave de servicio 15/16"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8" 802 86A1R2 Cincel corta frio 1 913 U3530M Llave de servicio 30 mm
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 7/16" 803 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4" 914 3532 Llave de servicio 1"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 7/16" 804 86A-1X12 Cincel corta frio 1x12" 915 U3532M Llave de servicio 32 mm (2]
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 1/2" 805  86A-1X8 Cincel corta frio 1x8" 916 U3534 Llave de servicio 11/16" g
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2" 806 86A-3/16 Cincel corta frio 3/16" 917 U3536 Llave de servicio 1 1/8" o}
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 9/16" 807 86A-3/4X12 Cincel corta frio 3/4°x12" 918 U3536M Llave de servicio 36 mm =)
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9/16" 808 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4'x8" 919 U353TM Llave de servicio 37 mm -
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 5/8" 809 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8" 90 U353 Llave de servicio 1 3/16" w
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8" 810 86A-5/16 Cincel corta frio 5/16" 9?1 U3538M Llave de servicio 38 mm =
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 11/ 811 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8" 922 U3540 Llave de servicio 1 1/4"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11/16" 812 86A-7116 Cincel corta frfo 7/16" 923 U3541M Llave de servicio 41 mm (]
Dado de impacto 3/8" 12 puntas 3/4" 813 86A-7/8X12 Cincel corta frio 7/8x12" R4 U3542 Llave de servicio 15/16" (=4
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4" 814 86A-7/8X8 Cincel cortafrio 7/8x8" 925 U3544 Llave de servicio 1 3/8" E
Nudo universal impacto 3/8" x 1 15/16" 815 916404 Escuadra precision 200 x 125 mm 926 U3546 Llave de servicio 17/16" =
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 10 mm 816 9204M Destornillador &mbar de caja métrico 4 mm 927 U3546M Llave de servicio 46 mm [TT]
Dado de impacto 1/2 largo 6 puntas 11 mm 817 9205M Destornillador &mbar de caja mérico 5 mm 928 U348 Llave de servicio 11/2" -
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/8" 818 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16" 929 U3550 Llave de servicio 1 9/16" =
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 12 mm 819 9206M Destornillador dmbar de caja mérico 6 mm 930 U3552 Llave de servicio 1 5/8" Q
Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 13 mm 80 9207 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/32" 931 U35%4 Llave de servicio 111/16" L
Dado de \mpagm 1/2" largo 6 puntas 7/16" 821 9207M Destornillador dmbar de caja métrico 7 mm 932 U3556 Llave de servicio 1 3/4"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 14 mm 822 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4" 933 U3558 Llave de servicio 113/16"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1/2" 823 9208M Destornillador &mbar de caja métrico 8 mm 934 U3560 Llave de servicio 1 7/8"
Dado de \mpacto 1/2" largo 6 puntas 16 mm 824 9209 Destornillador mango color naranja de caja en pulgadas 9/32" 935 U3562 Llave de servicio 1 15/16"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 17 mm 825 9209M Destornillador ambar de caja métrico 9 mm 936 U3564 Llave de servicio 2"
Dado de mpag[o 1/2" largo 6 puntas 9/16" 826 9210 Destornillador mango color ambar de caja en pulgadas 5/16" 937 U3568 Llave de servicio 2 1/8"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 18 mm 827 9210M Destornillador dmbar de caja métrico 10 mm 98 ubm Multimetro uso general 1000 VCD/750 VCA rango manual
Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 19 mm 68 9en Destornillador mango color verde de caja en pulgadas 11/32" 939 USHOIR Casco de seguridad con ajuste de matraca rojo
Dado de \mpamo 1/2" largo 6 puntas 5/8" 829 9211M Destornillador dmbar de caja métrico 11 mm 940 USL005 Lentes de sequridad "Zeus" transparente
Dado de impacto 1/2 largo 6 puntas 20 mm 830 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
Dado de impacto 1/2 largo 6 puntas 21 mm 831 9213M Destornillador dmbar de caja métrico 13 mm
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 11/16" 832 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 22 mm 833 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2"
Dado de impacto 1/2° largo 6 pumas 23mm 834 9218 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 9/16"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/4" 835 9255M Destornillador ambar de caja métrico 5.5 mm
Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 24 m 83 9300MS Destornillador &mbar magnético sin puntas
Dado de \mpamo 102" 837 9315MM Destornillador de puntas intercambiables matraca 15en1
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 7/ 838 9320W Destornillador 4mbar barra redonda punta Torx® T20
Dado de impacto 1/2 largo 6 puntas 15/16" 839 9452 Destornillador cushion grip trompo barra redonda punta plana 1/4° x 1-3/8°
Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 1" 840 un Destornilledor cushion grip rompo berra redonda punta Phllips® # 2 1/4° x1-3/8"
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/16" 841 9481 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 8
Dado de impaclo 1/2" argo 6 puntas 1-1/8" 842 9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/4" 843 9483 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 8
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 10 mm 844 9484 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x4
Dado de \mpamo 1126 pumas 11mm 845 9485 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 6
Dado de impacto 1/2' 6 puntas 3/8" 846 9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 12 mm 847 9487 DestormHador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Dado de impacto 1/2" 6 punts 13 mm 848 9488 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 12
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16" 849 9489 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 10
Dado de \mpag[o 1/2" 6 puntas 14 mm 850 95001 Extractor “cola de cochino" 1/8-1/4"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15 mm 851 95002 Extractor "cola de cochino" 1/4'-5/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2" 852 95003 Extractor “cola de cochino® 5/16"-7/16"
Dado de \mpamo 1126 pumas 16mm 853 95004 Extractor “cola de cochino" 7/16"-9/16"
Dado de impacto 1/2' 6 puntas 17 mm 854 95005 Extractor “cola de cochino" 9/16"-3/4"
Dado de impacto 1/2° 6 puntas 9/16" 855 95038 Destornillador de precision ESD plana 3/64x1-9/16"
Dado de impacto 1/2' 6 puntas 18 mm 856 95048 Destornillador de precision ESD plana 1/16"x1-9/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 19 mm 857 95058 Destornillador de precision ESD plana 9/128x2-3/8"
Dado de \mpag[o 1126 pumas 5/g" 858 95068 Destornillador de precision ESD plana 5/64x2-3/8"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 20 mm 859 95078 Destornillador de precision ESD plana 13/128x2-15/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 21 mm 860 95088 Destornillador de precision ESD plana 15/128x2-15/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16" 861 95098 Destornillador de precision ESD Phillips® #00x1-9/16"
Dado de impacto 1/2' 6 puntas 22 mm 862 95108 Destornillador de precisién ESD Phillips® #0x2-3/8"
Dado de impacto 1/2° 6 puntas 23mm 863 95128 Destornillador de precision ESD Phillips® #1x5 24/32
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4" 864 95138 Destornillador de precision ESD Torx® 15 x 2"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 24 mn 865 95148 Destornillador de precision ESD Torx® T6 x 2 1/32
Dado de impacio 1/2" 6 pumas 13/16" 866 95158 Destornillador de precision ESD Torx® 17 x 2 1/32
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8‘ 87 95168 Destornillador de precision ESD Tor® T8x 2 7/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16" 868 9517B Destornillador de premsu’)n ESD Ton® T9x 2 7/16"
Dado de impacto 1/2' 6 pumas i 869 95188 Destornillador de precision ESD Torx® T10 x 3-5/32"
Dado de impacto 1/2' 6 puntas 1-1/16" 870 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Dado de impacto 1/2° 6 puntas 1-1/8" 871 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Dado de impacto 1/2 6 puntas 1 316" 872 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/4* 873 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
Dado de impaclo 1/2"punta hexagonal 1/2° 874 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"
Dado de impacto 1/2'punta hexagonal 1/4* 875 96172 Punzon gufa botador largo 1/2"
Dado de impacto 1/2"punta hexagonal 3/8" 876 9614 Punz6n guia botador lergo 1/4°
Dado de impacto 1/2"punta hexagonal 5/16" o7 9634 Punzén gufa botador largo 3/4°
Dado de impacto 1/2"punta hexagonal 5/8" 678 96-38 Punzén gufa botador largo 3/8"
Nudo universal impacto 1/2" x 2 3/8" 879 96-5/16 Punzon guia botador largo 5/16"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 3/4" 80 96-58 Punzén qufa botador largo 5/8"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 13/16" 881 96-7/16 Punz6n gufa botador largo 7/16"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 7/8" 882 9625 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 5
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 15/16" 883 9652 Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1" 884 9671 Destornillador mbar barra redonda punta Phillips®# 2 1/4" x 1-3/8"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-1/16" 885 9888 Magnetizador-Desmagnetizador para puntas de destornillador
886 9957XP Gabinete mdvil uso extra pesado serie 99 XP 5 gavetas 27"




p.4 & conteni

CONTENIDO DE: 99742  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 788 PIEZAS SIN GABINETE

III comeo DESCRIPCION - comco DESCRIPCION - comco DESCRIPCION

Llave de estrias 15° 5/16" x 3/8"

Pinza para electrénica punta aguja recta 5-5/8"

www.urrea.com

Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"

/-.

Llave de estrfas de matraca acodada 9 x 10 mm 115 ZBGLM Pinza de presion nariz larga 6°uso industrial 228 473908W Dado 1/4" punta Torx® T8
Llave de estrias de matraca acodada 11 x 12 mm 116 2886 Tijera cortacable de cobre 229 473010W Dado 1/4" punta Torx® T10
Llave de estrfas de matraca acodada 13 x 14 mm 17 289G Tijera cortacable uso pesado 230 473915W Dado 1/4" punta Torx® T15
Llave de estrias de matraca acodada 15 x 17 mm 118 291R Pinza de presion quijada recta 7* uso industrial 231 4739200 Dado 1/4" punta Torx® T20
Llave de estrfas de matraca acodada 16 x 18 mm 119 292 Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca 232 473925W Dado 1/4" punta Torx® T25
Llave de estrfas de matraca acodada 19 x 21 mm 120 292WRG Pinza de presién quijada curva mango bimaterial 10" 233 47302TW Dado 1/4" punta Torx® T27
Llave de estrias de matraca plana 1/4" x 5/16" 121 294 Pinza pelacable fibra 6ptica 234 473030W Dado 1/4" punta Torx® T30
Llave de estrias de matraca plana 7 x 8 mm 122 298 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos 235 4749 Matraca 1/4" reversible
Llave de estrias de matraca plana 3/8" x 7/16" 123 299 Pinza pelacable coaxial 236 4760 Extension de 1/4°x3"
Llave de estrias de matraca plana 9 x 10 mm 124 3018 Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16" 237 4761 Extension de 1/4'x6"
Llave de estrfas de matraca plana 1/2" x 9/16" 125 3020 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8" 238 4765 Extension flexible 1/4°x6"
Llave de estrias de matraca plana 11 x 12 mm 126 3025 Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2* 239 4766 Mango articulado 1/4'x5-3/16"
Llave estrfa matraca plana 5/8 x 11/16" 127 3026 Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 240 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7"
Llave de estrfas de matraca plana 13 x 14 mm 128 3030 Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8* 241 4110 Nudo universal 1/4" x 1 5/16"
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4" 129 3031 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 242 4770116 Dado 1/4" punta hexagonal 1/16*
Llave de estrfas de matraca plana 15 x 17 mm 130 3035 Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4" 243 4770118 Dado 1/4" punta hexagonal 1/8"
Llave de estrias de matraca plana 3/4" x 7/8 131 303L Tijera tipo aviacion izquierda 244 4770-3/16 Dado 1/4" punta hexagonal 3/16*
Llave de estrias de matraca plana 16 x 18 mm 132 303R Tijera tipo aviacion derecha 245 4770-3/32 Dado 1/4" punta hexagonal 3/32"
Llave de estrfas de matraca plana 3/4" x 9/16" 133 3038 Tijera tipo aviacién recta 246 4710-5/32 Dado 1/4"punta hexagonal 5/32"
Llave de estrias de matraca plana 19 x 21 mm 134 3040 Llave espafiola pulido espejo 13/16" x 7/8" 247 4770-5/64 Dado 1/4"punta hexagonal 5/64"
Llave combinada corta pulido espejo 7 mm 135 3045 Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 248 4710-7/32 Dado 1/4" punta hexagonal 7/32"
Llave combinada corta pulido espejo 8 mm 136 3050 Llave espariola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8" 249 4770-7/64 Dado 1/4" punta hexagonal 7/64"
Llave combinada corta pulido espejo 1/4" 137 30607 Llave espafiola pulido espejo 6 x 7 mm 250 4770-9/64 Dado 1/4" punta hexagonal 9/64"
Llave combinada corta pulido espejo 9 mm 138 30809 Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm 251 477025M Dado 1/4" punta hexagonal 2.5 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 5/16" 139 31011 Llave espariola pulido espejo 10 x 11 mm 252 47702M Dado 1/4" punta hexagonal 2 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 10 mm 140 31213 Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm 253 47703M Dado 1/4" punta hexagonal 3 mm
Llave combinada corta pulido espejo 5/16" 141 31415 Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm 254 47704M Dado 1/4" punta hexagonal 4 mm
L lave combinada satinada 12 puntas 11 mm 142 31617 Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm 255 47705M Dado 1/4" punta hexagonal 5 mm
wn Llave combinada satinada 12 puntas 3/8" 143 31819 Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm 256 47706M Dado 1/4" punta hexagonal 6mm
Q Llave combinada satinada 12 puntas 12 mm 144 32021 Llave espafiola pulido espejo 20 x 21 mm 257 4785 Barra corrediza 1/4" x 4 /2
(-] Llave combinada corta pulido espejo 3/8" 145 32122 Llave espafiola pulido espejo 21 x 22 mm 258 491/4 Llave hexagonal “L* 1
d L lave combinada satinada 12 puntas 13 mm 146 330 Tijera para tubo PVC 0-15/8" 259 49-1/4BP Llave hexagonal ‘L"
E, Llave combinada satinada 12 puntas 7/16" 147 350 Cortatubos de 1/8-11/8" 260 49178 Llave hexagonal
L lave combinada satinada 12 puntas 14 mm 148 351 Avellanador con prensa 3/16" - 5/8" 261 49-1/88P Llave hexagonal
d Llave combinada satinada 12 puntas 15 mm 149 352 Arco de sequeta gjustable 262 4910 Llave hexagonal
(=] Llave combinada satinada 12 puntas 1/2" 150 353F Arco de segueta fjo alta tension 12" 263 49-2.58P Llave hexagonal “L" punta de bola 2.5 mm
(7] Llave combinada satinada 12 puntas 16 mm 151 3709M Llave abocinada pulido espejo 9 x 11 mm 264 49-28P Llave hexagonal “L" punta de bola 2 mm
(—] Llave combinada satinada 12 puntas 17 mm 152 3710M Llave abocinada pulido espejo 10 x 12 mm 265 49-3/16 Llave hexagonal “L" 3/16"
(=] Llave combinada satinada 12 puntas 9/16" 153 3713M Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm 266 49-3/16BP Llave hexagonal “L" punta de bola 3/16"
E Llave combinada satinada 12 puntas 18 mm 154 3715M Llave abocinada pulido espejo 15 x 17 mm 267 49-3/328P Llave hexagonal “L" punta de bola 3/32"
] Llave combinada satinada 12 puntas 19 mm 155 3812 Llave abocinada répida 3/8" 268 4938 Llave hexagonal “L" 3/8"
== L lave combinada satinada 12 puntas 5/8 156 3814 Llave abocinada répida 7/16" 269 49-3/38P Llave hexagonal “L" punta de bola 3/8"
= Llave combinada satinada 12 puntas 20 mm 157 3816 Llave abocinada répida 1/2" 210 49-38P Llave hexagonal “L" punta de bola 3 mm
Q Llave combinada satinada 12 puntas 21 mm 158 3818 Llave abocinada répida 9/16" 271 49-4 Llave hexagonal “L" 4 mm
(X ) Llave combinada satinada 12 puntas 11/16" 159 3820 Llave abocinada répida 5/8 212 49-48P Llave hexagonal “L" punta de bola 4 mm
Llave combinada satinada 12 pumas 22 mm 160 3822 Llave abocinada répida 11/16" 273 49-5 L
Llave combinada satinada 12 puntas 23 mm 161 3824 Llave abocinada répida 3/4" 274 49-516
Llave combinada satinada 12 puntas 3/4" 162 4030 Juego de extractor quijada recta 10ton 14 piezas sin caja 275 49-5/16BP
Llave combinada satinada 12 puntas 24 mm 163 404 Prensa “C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 216 49-5/32
Llave combinada satinada 12 puntas 13/16" 164 404PRO Prensa “C" forjada 4" uso pesado 207 49-5/328P Llave hexagonal “L" punta de bola 5/32"
Llave combinada satinada 12 puntas 7/8 165 406 Prensa "C" forjada garganta profunda 6" uso industrial 278 49-58P Llave hexagonal “L" punta de bola 5 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 15/16" 166 4102UR Pinza de presion universal 10" con soporte 279 49-6 Llave hexagonal “L" 6 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 1" 167 4116 Prensa "C" de de presi6n 6" uso pesado 280 49-6BP Llave hexagonal “L" punta de bola 6 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 1-1/16" 168 4120 Pinza de presion de cadena 9" uso pesado 281 49-7/32 Llave hexagonal “L" 7/32"
Llave combinada satinada 12 puntas 1-1/8 169 4216 Juego de extractor quijada recta 6ton 20 piezas sin caja 282 49-7/328P Llave hexagonal “L" punta de bola 7/32"
Llave combinada satinada 12 puntas 1-1/4" 170 424HD Tornillo de banco 4" 283 49-7/648P Llave hexagonal “L" punta de bola 7/64
Llave combinada satinada 12 puntas 1-5/16" 7 46406LBGP Llave hexagonal “T" ergonémica punta de bola de 9" x 3/32" 284 494 Llave hexagonal “L" 8 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 1-3/8" 172 46408LBGP Llave hexagonal "T" ergonémica punta de bola de 9" x 1/8 285 499 Llave hexagonal ‘L" 9 mm
Llave combinada satinada 12 puntas 1-7/16" 173 46409LBGP Llave hexagonal "T" ergonémica punta de bola de 9" x 9/64 286 49-9/64 Llave hexagonal “L" 9/64
Llave combinada satinada 12 puntas 1-1/2" 174 46410LBGP Llave hexagonal gonémica punta de bola de 9" x 5/32" 287 49-9/648P Llave hexagonal “L" punta de bola 9/64
Llave combinada flexible 3/8" 175 46412LBGP Llave hexagonal ‘gonémica punta de bola de 9" x 3/16" 288 4910M Llave pata de cuervo 10 mm
Llave combinada flexible 7/16" 176 46414LBGP Llave hexagonal ‘gondmica punta de bola de 9° x 7/32" 289 4911M Llave pata de cuervo 11 mm
Llave combinada flexible 1/2" 177 46416LBGP Llave hexagonal "T" ergonémica punta de bola de 9" x 1/4" 290 4912 Llave pata de cuervo 3/8"
Llave combinada flexible 9/16" 178 46420LBGP Llave hexagonal ‘T" ergonémica punta de bola de 9" x 5/16" 291 4912m Llave pata de cuervo 12 mm
Llave combinada flexible 5/8 179 46424LBGP Llave hexagonal “T" ergonémica punta de bola de 9" x 3/8" 292 4913M Llave pata de cuervo 13 mm
Llave combinada flexible 11/16" 180 47-1/2X1/4 Punzén botador recto 1/2'x1/4" 293 4914 Llave pata de cuervo 7/16"
Llave combinada flexible 3/4" 181 47-1/4X3/32 Punzén botador recto 1/4"x3/32" 294 4914M Llave pata de cuervo 14 mm
Martillo de bola 8oz mango hickory americano 182 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8"x3/16" 295 4915M Llave pata de cuervo 15 mm
Martillo de bola160z mango hickory americano 183 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16'x1/8" 296 4916 Llave pata de cuervo 1/2"
Martillo de bola 320z mango hickory americano 184 47-5(6X532  Punzn botador recto 5/16"x6/32" 297 4916M Llave pata de cuervo 16 mm
Mazo cabeza de hule 220z 185 4704M Dado 1/4" 6 puntas 4 mm 298 4917TM Llave pata de cuervo 17 mm
Marro de bronce 290z mango madera 186 47055LM Dado 1/4" largo 6 puntas 5.5 mm 299 4918 Llave pata de cuervo 9/16"
Mazo de golpe seco tapas fijas 2Ib uso extrapesado 187 47055M Dado 1/4" 6 puntas 5.5 mm 300 4918M Llave pata de cuervo 18 mm
Mazo golpe seco alto impacto 1.51b 188 4705LM Dado 1/4" largo 6 puntas 5 mm 301 4919M Llave pata de cuervo 19 mm
Marro de acero octagonal 12Ib mango fibra de vidrio de 36" 189 4705M Dado 1/4" 6 puntas 5 mm 302 4920 Llave pata de cuervo 5/8"
Marro de acero octagonal 161b mango fibra de vidrio de 36" 190 4706L Dado 1/4" largo 6 puntas 3/16" 303 4921M Llave pata de cuervo 21 mm
Flexémetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 191 4706LM Dado 1/4" largo 6 puntas 6 mm 304 4922 Llave pata de cuervo 11/16"
Llave obstruccion 7/16" x 1/2" 192 4706M Dado 1/4" 6 puntas 6 mm 305 4922M Llave pata de cuervo 22 mm
Llave obstruccion 9/16" x 5/8" 193 4100 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 306 4924 Llave pata de cuervo 3/4"
Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 194 47071 Dado 1/4" largo 6 puntas 7/32" 307 4926 Llave pata de cuervo 13/16"
Pinza multiherramienta 15 en 1 de 6" 195 4707LM Dado 1/4" largo 6 puntas 7 mm 308 4928 Llave pata de cuervo 7/8"
Cepillo alambre de acero reforzado 4 x 16 19 470IM Dado 1/4" 6 puntas 7 mm 309 4990-1/8L Dado 3/8" largo punta hexagonal 1/8"
Cepillo alambre de acero inoxidable 4 x 16 197 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 310 4990-3/16L Dado 3/8" largo punta hexagonal 3/16*
Pinza corte diagonal 6-1/64" 198 4708L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4" 311 4990-3/8L Dado 3/8" largo punta hexagonal 3/8"
Pinza corte dlagona\ 000V Us0 extra pesado 199 4708LM Dado 1/4" largo 6 puntas 8 mm 312 4990-5/16L Dado 3/8" largo punta hexagonal 5/16*
Prensa de cadena 1/8-2 200 4708M Dado 1/4" 6 puntas 8 mm 313 4990-5/32L Dado 3/8" largo punta hexagonal 5/32"
Barra de alineacion 1/2" 201 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 314 4990-7/32L Dado 3/8" largo punta hexagonal 7/32"
Barra de alineacion 3/4" 202 4700 Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32" 315 499010ML Dado 3/8" largo punta hexagonal 10 mm
Barra de alineacion 7/8x30 203 4700LM Dado 1/4" largo 6 puntas 9 mm 316 49904ML Dado 3/8" largo punta hexagonal 4 mm
Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 204 4709M Dado 1/4" 6 puntas 9 mm 317 49905ML Dado 3/8" largo punta hexagonal 5 mm
Barra de alineacion 5/8"x18 cabeza rodante 205 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 318 49906ML Dado 3/8" largo punta hexagonal 6 mm
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 206 4710L Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16" 319 49907ML Dado 3/8" largo punta hexagonal 7 mm
Pinza punta plana 6-5/8" 207 4710LM Dado 1/4" largo 6 puntas 10 mm 320 49908ML Dado 3/8" largo punta hexagonal 8 mm
Pinza flexible para abrazaderas 6" 208 4710m Dado 1/4" 6 puntas 10 mm 321 50172 Punz6n gufa botador corto 1/2*
Removedor de carbon 209 4mMm Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 322 50-1/4 Punzén gufa botador corto 1/4"
Espejo de inspeccion 2 1/8" x 3 1/2" 210 4L Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32" 323 50-3/8 Punz6n gufa botador corto 3/8"
Juego de 2 opresores de manguera 211 471N Dado 1/4" largo 6 puntas 11 mm 324 5008 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4"
Pinza extra larga recta 11" 212 4711M Dado 1/4" 6 puntas 11 mm 325 5008H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/4"
Pinza de extensidn 5 posiciones 10" 213 4n2 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 326 5008M Dado 3/8" largo 12 puntas 8 mm
Pinza extra larga curva a 45° 214 412 Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8" 327 5009M Dado 3/8" largo 12 puntas 9 mm
Pinza para obstruccién de flujo 10" 215 4712LM Dado 1/4" largo 6 puntas 12 mm 328 5010 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16"
Pinza para electricista alta palanca con poncha terminales 9-5/16" 216 4712m Dado 1/4" 6 puntas 12 mm 329 5010H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/16"
Pinza via poder 6" 207 47T13LM Dado 1/4" largo 6 puntas 13 mm 330 5010M Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mm
Pinza via poder 12 218 4713M Dado 1/4" 6 puntas 13 mm 331 5011M Dado 3/8" largo 12 puntas 11 mm
Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 219 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 332 5012 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8"
Pinza de extension 7 posiciones para tubo10" 220 AT4L Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16" 333 5012H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8"
Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 221 4714LM Dado 1/4" largo 6 puntas 14 mm 334 5012M Dado 3/8" largo 12 puntas 12 mm
Pinza para mecdnico rubber grip 8" 222 4714M Dado 1/4" 6 puntas 14 mm 335 5013M Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm
Pinza para mecénico rubber grip 10" 223 4T15LM Dado 1/4" largo 6 puntas 15 mm 3% 5014 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16"
Pinza para electrénica corte diagonal 4-3/16" 224 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 337 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16"
Pinza punta larga sin corte 4-3/4" 225 4716L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2" 338 5014M Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm
Pinza para electrénica punta aguja doblada 45° 5-11/32" 226 418 Dado 1/4" 6 puntas 9/16" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA... H

é;m%\

\‘?/Wvﬁ{?



CONTENIDO DE: 99742  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 788 PIEZAS SIN GABINETE

[ | CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION comco

DESCRIPCION

..CONTINUA DE I.A PAGINA ANTERIOR

Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"

Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16"

Q’
\"@é/

/8" largo 12 puntas 15 mm 452 532l1H Dado 1/2" largo 6 puntas 5/8" 565 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8"
Dado 3/ " [argo 12 puntas 1/2" 453 5320M Dado 1/2: largo 12 puntas 20 mm 566 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16"
Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2" 454 5321M Dado 1/2" largo 12 puntas 21 mm 567 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"
Dado 3/8" largo 12 puntas 16 mm 455 5322 Dado 1/2‘: largo 12 puntas 11/16" 568 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 17 mm 456 5322H Dado 1/2" largo 6 puntas 11/16" 569 5562 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8"
Dado 3/8" largo 12 puntas 9/16" 457 5322M Dado 1/2" largo 12 puntas 22 mm 510 5654 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16"
Dado 3/8" [argo 6 puntas 9/16" 458 5323M Dado 1/2" largo 12 puntas 23 mm 571 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4"
Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm 459 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 572 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm 460 5324H Dado 1/2" largo 6 puntas 3/4" 573 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8"
Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8" 461 5324M Dado 1/2" largo 12 puntas 24 mm 574 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2"
Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 462 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 575 5568 Dado 3/4" 12 puntas 2-1/8"
Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16" 463 5326H Dado 1/2" largo 6 puntas 13/16" 576 5570 Dado 3/4" 12 puntas 2-3/16"
Dado 3/8" [argo 6 puntas 11/15 464 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 577 5572 Dado 3/4" 12 puntas 2-1/4"
Dado 3/3 465 5328H Dado 1/2" largo 6 puntas 7/8" 578 5576 Dado 3/4" 12 puntas 2-3/8"
466 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 579 5649 Matraca 3/4" reversible
/8" largo 12 puntas 13/16" 467 53304 Dado 1/2" argo 6 puntas 15/16* 50 5653 Adaptador 1/2" hembra x 3/4" macho
Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16" 468 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1" 581 5660 Extension de 3/4'x4"
Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8" 469 5332H Dado 1/2" largo 6 puntas 1* 582 5661 Extension de 3/4'x8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8" 470 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 583 5663 Extension de 3/4'x16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16" 471 5330H Dado 1/2" largo 6 puntas 11/16* 584 5668 Mango articulado 3/4"x20-3/16"
Dado 3/8" largo 6 puntas 15/16" 472 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/8" 585 5670 Nudo universal 3/4' 4
Dado 3/8" largo 12 puntas 1" 473 5336H Dado 1/2" largo 6 puntas 11/8" 586 5685 Barra corrediza 3/4" x 1
Dado 3/8" largo 6 puntas 1" 474 5340 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/4" 587 60143 Torquimetro de trueno dua\ 1/2" 30-250ft-Ib
Dado 3/8" 12 puntas 1/4" 475 5340H Dado 1/2" largo 6 puntas 11/4" 588 G064A Torquimetro de trueno dual 3/8" 30-250in-Ib
Dado 3/8" 6 puntas 1/4° 476 5348H Dado 1/2" largo 6 puntas 1 1/2" 589 689AR Navaja automética sequridad
Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 477 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 50 690 Navaja retréctil curva 7 1/2"
Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 478 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 591 706 Llave ajustable 6" cromada
Dado 3/8" 12 puntas 5/16" 479 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 59 708 Llave ajustable 8' cromada
Dado 3/8" 6 puntas 5/16" 480 5412H Dado 1/2" 6 puntas 3/8" 593 M0 Llave ajustable 10" cromada w
Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 481 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 594 2 Llave ajustable 12" cromada o
Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 482 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 505 T180P Extension impacto 1/2'x2" (L]
Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 483 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 59  T181P Extension impacto 1/2'x5" b
Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 484 54140 Dado 1/2" 6 puntas 7/16" 507 T2/4 (Cincel pata de cabra 1/4" =2
Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 485 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 508 T2-38 Cincel pata de cabra 3/8" =
Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 486 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 599 12516 Cincel pata de cabra 5/16" (11}
Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 487 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 600 72008 Juego de extractor tuercas barridas 14 piezas 3/8" (=]
Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 488 SA16H Dado 1/2" 6 puntas 1/2* 601 7208 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 1/4° w
Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 489 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 602 T208H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/4" (=]
Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 490 5417M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 603 7210 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 5/16" (=}
Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 491 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 604 72100 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/16" E
Dado 3/8" 6 puntas 1/2" 492 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16" 605 7212 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 3/8" ]
Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 493 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 606 T212H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8" —_
Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 494 5419 Dado 1/2" 12 puntas 19/32" 607 7214 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 7/16" =2
Dado 3/8" 12 puntas 9/16" 495 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 608 T7214H Dado de impacto 3/8" 6 punlas 7/16" =)
Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 49 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 609 7216 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 1/2" (X
Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 497 54200 Dado 1/2" 6 puntas 5/8" 610 7216H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2"
Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 498 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 611 7218 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 9/16"
Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 499 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm 612 1218H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9/16"
Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 500 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 613 7220 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 5/8*
Dado 3/8" 12 puntas 21 mm 501 5422H Dado 1/2" 6 puntas 11/16" 614 72200 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8"
Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 502 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm 615 222 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 11/16"
Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 503 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm 616 7202H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11/16"
Dado 3/8" 12 puntas 22 mm 504 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 617 7224 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 3/4°
Dado 3/8" 12 puntas 23 mm 505 5424H Dado 1/2" 6 puntas 3/4" 618 T7224H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4"
Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 506 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm 619 7210P Nudo universal impacto 3/8" x 1 15/16"
Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 507 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32" 620 7310M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 10 mm
Dado 3/8" 12 puntas 24 mm 508 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 621 7311M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 11 mm
Dado 3/8" 12 puntas 25 mm 509 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16" 620 T312H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/8"
Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 510 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8" 623 7312m Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 12 mm
Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 511 5428H Dado 1/2" 6 puntas 7/8" 624 T313M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 13 mm
Dado 3/8" 12 puntas 26 mm 512 5429 Dado 1/2" 12 puntas 29/32" 625 7314 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 7/16"
Dado 3/8" 12 puntas 7/8" 513 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 626 7314M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 14 mm
Dado 3/8" 6 puntas 7/8" 514 5430H Dado 1/2" 6 puntas 15/16" 627 T316H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1/2"
Dado 3/8" 12 puntas 15/16" 515 5432 Dado 1/2"12 puntas 1" 628 7316M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 16 mm
Dado 3/8" 6 puntas 15/16" 516 5432H Dado 1/2" 6 puntas 1" 629 7317M Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 17 mm
Dado 3/8" 12 puntas 1" 517 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16" 630  T7318H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 9/16"
Dado 3/8" 6 puntas 1" 518 5434H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/16" 631 7318M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 18 mm
Dado 3/8" punta Torx® T15 519 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" 632 7319M Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 19 mm
Dado 3/8" punta Torx® 720 520 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8" 633 73200 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 5/8"
Dado 3/8" punta Torx® 125 521 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16" 634 7320M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 20 mm
Dado 3/8" punta Torx® T27 520 5438H Dado 1/2" 6 puntas 1-3/16" 635 7321M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 21 mm
Dado 3/8" punta Torx® T30 523 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4" 636 7322H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 11/16"
Dado 3/8" punta Torx® T40 524 5440H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/4" 637 7322M Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 22 mm
Dado 3/8" punta Torx® T45 525 5441112 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2" 638 7323M Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 23 mm
Dado 3/8" punta Torx® T50 526 5441-1/2L Dado 1/2" punta hexagonal larga 1/2" 639 13240 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/4"
Matraca 3/8" reversible 521 54M-1/4 Dado 1/2" punta hexagonal 1/4" 640 7324M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 24 mm
Matraca 3/8" reversible acodada 528 5441-3/8 Dado 1/2" punta hexagonal 3/8" 641 7326H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 13/16"
Matraca 3/8" reversible redonda 529 5441-3/8L Dado 1/2" punta hexagonal larga 3/8" 642 T328H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 7/8"
Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 530 5441516 Dado 1/2" punta hexagonal 5/16" 643 T330H Dado de impacto 1/2" argo 6 puntas 15/16"
Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 531 5441-5/16L Dado 1/2" punta hexagonal larga 5/16" 644 73320 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1"
Adaptador 3/8" hembra x 1/4* macho 532 5441-58 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8" 645 T334 Dado de impacto 1/2" largo 6 pumas 1-116"
Adaptador 1/4" hembra x 3/8" macho 533 5441-5/8L Dado 1/2" punta hexagonal larga 5/8" 646 T7336H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/8"
Extension de 3/8" x 3" 534 5441-7116 Dado 1/2" punta hexagonal 7/16" 647 73400 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/4"
Extension de 3/8" x 6" 535 5441-9/16 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16" 648 7410M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 10 mm
Extension quick release 3/8'x6" 536 5441-9/16L Dado 1/2" punta hexagonal larga 9/16" 649 7411M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11 mm
Extension 3, wobble 537 544110ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 10 mm 650 T412H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/8"
i 538 544112ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 12 mm 651 74120 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 12 mm
x12" 539 544114ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 14 mm 652 T413M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13 mm
Extensidn de 3/8" x 18 540 544117ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 17 mm 653 T414H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16"
Extension quick release3/8'x10" 541 54418ML Dado 1/2" punta hexagonal larga 8 mm 654 7414M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 14 mm
Extension de 3/8" x 24" 542 5442 Dado 1/2" 12 puntas 1-5/16" 655 T415M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15 mm
Mango articulado 3/8'x7-13/16" 543 b4 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/8" 656 7416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2"
Extension flexible 3/8'x8" 544 M6 Dado 1/2" 12 puntas 1-7/16" 657 TAI6M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 16 mm
Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 545 5448 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/2" 658 410 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 17 mm
berbiqui 3/8" 546 5449H Matraca 1/2" reversible rubber grip 659 T418H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"
Barra corrediza 3/8" x 8" 547 54498C Matraca golpe 1/2"con dado 7/8" 660 7418M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 18 mm
Dado 1/2" argo 12 puntas 10 mm 548 5450 Matraca 1/2° reversible larga 661 7419M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 19 mm
Dado 1/2" argo 12 puntas 11 mm 549 5452FL Matraca 1/2" reversible répida 662 74200 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"
Dado 1/2" largo 6 puntas 3/8" 550 5457 Matracal/2"reversible redonda articulado 663 7420Mm Dado de impacto 1/2" 6 puntas 20 mm
Dado 1/2" largo 12 puntas 12 mm 551 5460 Extension de 1/2'x-1/2" 664 T42M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 21 mm
Dado 1/2" largo 12 puntas 13 mm 552 5461 Extension de 1/2" 665  T422H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16"
Dado 1/2" largo 6 puntas 7/16* 563 5463 Extension de 1/2°x10° 666 7422M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 22 mm
Dado 1/2" argo 12 puntas 14 mm 554 5468 Mango articulado 1/2 ‘x17—7/8 667 7423M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 23 mm
Dado 1/2" largo 12 puntas 15 mm 955 5480 Berbiqui 1/2" 668 TA24H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4"
Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2* 556 5485 Barra corrediza 1/2" x 12-15/16" 669 7424M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 24 mm
Dado 1/2" largo 6 puntas 1/2" 957 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8" 670 7426H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13/16"
Dado 1/2" largo 12 puntas 16 mm 558 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16" 671 1428H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8"
Dado 1/2" largo 12 puntas 17 mm 559 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1" 672 TA30H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16"
Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 560 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16" 673 74320 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1"
" [argo 6 puntas 9/16" 561 5536 Dado 3/4" 12 punlas 1-1/8" 674 74344 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/16"
/2" largo 12 puntas 18 mm 562 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16" 675 T436H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/8"
450 Dado 1/2" largo 12 puntas 19 mm 563 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA.. H
\“ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR



2 7 G

EGOS MAESTROS IN

CONTENIDO DE:

(7]
Q
(1-]
Bl
=
—1
Bl
(=]
(7]
Q
2
=1
=
d
—
(X ]

RIALES COMBINADOS

99742

JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 788 PIEZAS SIN GABINETE

[ ] CODIGO DESCRIPCION - comco DESCRIPCION - comco DESCRIPCION

..GDNTINUA DE LA PAGINA ANTERIOR

Cincel corta frio 1/4"

Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4° 6

Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-3/16" 714 BBA-1X12 Cincel corta o 1x12" 752 9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/: 715 86A-1X8 Cincel corta frio 1x8" 755 9481 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Nudo universal impacto 1/2"x 2 716 86A-3/4X12  Cincel corta frio 3/4'x12" 754 9488 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #2 1/4° x 12
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 3/4° 7 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4'x8" 755 9489 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4° x 10
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 13/16" 718 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8" 756 95001 Extractor “cola de cochino" 1/8-1/4"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 7/8" 719 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8" 757 95002 Extractor "cola de cochino® 1/4"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 15/16" 720 86A-7/8X12  Cincel cortafrio 7/8x12" 756 95008 Extractor “cola de cochino® 5/16"-7/16"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1* 721 916404 Escuadra precision 200 x 125 mm 756 95008 Exiractor "cola de cochino® 5/16"-7/16"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-1/16" 722 9204M Destornillador dmbar de caja métrico 4 mm 759 95004 Extractor “cola de cochino® 7/16"-9/16"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-1 723 9205M Destornillador &mbar de caja métrico 5 mm 760 95008 Extractor "cola de cochino® 9/16"-3/4"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-3/16" 724 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16* 761 95038 Destornillador de precision ESD plana 3/64x1-9/16"
Dado de \mpamo 3/4" 6 pumas 11 725 9206M Destornillador &mbar de caja métrico 6 mm 762 95048 Destornillador de precision ESD plana 1/16°x1-9/16"
Dado de impacto 3/4" 6 puntas 1-5/16" 726 9201 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/32" 763 95058 Destornillador de precision ESD plana 9/128x2-3/8"
Compés para exteriores 6" 721 9201 Destornillador &mbar de caja métrico 7 mm 764 95068 Destornillador de precision ESD plana 5/64x2-3/8"
Compés para interiores 6" 728 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4* 765 95078 Destornillador de precision ESD plana 13/128x2-15/16"
Llave universal de cadel 729 9208M Destornillador dmbar de caja métrico 8 mm 766 95088 Destornillador de precision ESD plana 15/128x2-15/16"
Llave universal de lona 3" 730 9209 Destornillador mango color naranja de caja en pulgadas 9/32° 767 95098 Destornillador de precision ESD Phillips® #00x1-9/16"
Llave de estrias 45° 9 x 11 mm 731 9200M Destornillador &mbar de caja métrico 9 mm 766 95108 Destornillador de precision ESD Phillips® #0x2-3/8"
Llave de estrias 45° 10 x 11 mm 7329210 Destornillador mango color mbar de caja en pulgadas 5/16" 769 9512B Destornillador de precision ESD Phillips® #1x5 24/32
Llave Stillson® de hierro maleable 10 uso pesado 733 910M Destornillador dmbar de caja métrico 10 mm 770 95138 Destornillador de precision ESD Torx® T5 x 2"
Llave de estrias 45° 12 x 13 mm 7349 Destornillador mango color verde de caja en pulgadas 11/32" 771 95148 Destornillador de precision ESD To® T6 x 2 1/32
lave de estrias 45° 14 x 15 mm 735 1M Destornillador dmbar de caja métrico 11 mm 772 95158 Destornillador de precision ESD Ton® 17 x 2 1/32
Llave Stillson® de hierro maleable 14° uso pesado 736 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8" 773 95168 Destornillador de precision ESD Torx® T8 x27/16"
Llave de estrias 45° 15 x 6 mm 737 9213M Destornillador dmbar de caja métrico 13 mm 774 95178 Destornillador de precision ESD Ton® T9x 2 7/16"
Llave e estfas 45° 16 x 17 mm 738 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16" 775 95188 Destornillador de precision ESD Torx® T10 x 3-5/32"
Llave de estrias 45° 3/8" x 7/16" 739 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2" 776 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Llave de estrias 45° 1/2" x /16" 740 9218 Destornillador mango color &mbar de caja en pulgadas 9/16" 7 952 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Llave de estrias 45° 5/8 x 11/16* 74 9255M Destornillador dmbar de caja métrico 5.5 mm 776 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Llave de estrias 45° 25/ 742 9300M8 Destornillador dmbar magnético sin puntas 779 9524 Extractor recto para tubos 1/4' x 3"
Llave de estrias 45° 3/4 743 9315MM Destornillador de puntas intercambiables matraca 15ent 780 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4°
Llave de estrias 45° 15/16" x 1" 744 9320W Destornillador dmbar barra redonda punta Torx® T20 781 9612 Punzn gufa botador largo 1/2*
lave de estrias 45° 1-1/16" x 1-1/8 745 9452 Destornillador cushion grip trompo barra redonda punta plana /4" x 1-3/8" 782 96-3/4 Punzon guia botador largo 3/4"
Llave Stillson® pico pato 18" 746 N Destomillador cushion gip rompo barra rednndapuma Phillps@#21/4x1-38" 783 96-3/8 Punzn gufa botador largo 3/8*
Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado 747 9481 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips®#2 1/4'x8 784 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Llave de estrias 45° 19 x 22 mm 748 9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips®#13/16°x3 785 9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4"x 1-3/8"
Llave de estrias 45° 24 x 26 mm 749 9483 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #13/16°x8 786 COP18 Cortapernos forjado 18
Cincel corta frio 1/2" 750 9484 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #21/4'x4 787 COP30 Cortapernos forjado 30"

99721 JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 437 PIEZAS CON GABINETES 9957XP Y 9993XP

99720  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 435 PIEZAS SIN GABINETE

DESCRIPCION COD\GO DESCRIPCION COD\CO DESCRIPCION

Llave de estrias 15° 5/16" x3/8 Pinza via poder 6" Punto para centrar 90° 1/2"
Llave de estrfas 15° 3/8" x 7/16 70 2636 Pinza vfa poder 10" 138 41-3/!1 Punto para centrar 90° 3/8"
Llave de estrias 15° 7/16" x 1/2" 71 264G Pinza via poder 12" 139 401 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado
Llave de estrfas 15° 1/2" x 9/16" 72 2656 Pinza de extensidn 4 posiciones para tubo 9 1/2" 140 44-516 Punto para marcar 50° 5/16"
Llave de estrias 15° 9/16" x 5/8" 73 266G Pinza de extension 6 posiones para tubo 14" 141 47-172X1/4 Punzén botador recto 1/2"x1/4"
Llave de estrfas 15° 5/8 x 11/16" 74 268GHL Pinza para electricista alta palanca 8-9/16" 142 47-3/8X3/16  Punzon botador recto 3/8°x3/16"
Llave de estras 15° 11/16" x 3/4" 75 273GHL Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 143 47-5/16X1/8  Punzon botador recto 5/16x1/8"
Llave de estrias 15“ 34" x7/8 76 216G Pinza para mecdnico rubber grip 6" 144 47-5/16X5/82  Punzon botador recto 5/16'x5/32"
Llave de estrias 15° 13/16" ' 7 278G Pinza para mecdnico rubber grip 8" 145 A7-TM6X7/32  Punzon botador recto 7/16'x7/32"
Llave de estras 1 5° 516" x 1 78 291 Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca 146 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16"
Llave de estrias 15° 1-1/16" x 1-1/8 79 292 Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca 147 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32"
Llave de estrfas de matraca acodada 1/4" x 5 80 298 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con ponsha terminales y cortatornillos 148 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4"
Llave de estrias de matraca acodada 3/8" x 7/ 81 3016 Llave espariola pulido espejo 3/16" x 149 4708L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4"
Llave de estrias de matraca acodada 1/2" X 916" 8 3018 Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16" 150 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32"
Llave estria matraca acodada 5/8 x 11/16" 8 3020 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8" 151 4700L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32"
Llave de estrias de matraca acodada 3/4" x 7/8 84 3021 Llave espafiola pulido espejo 3/8" x 7/16* 152 410 Dado 1/4" 6 puntas 5/16"
Llave de estrias de matraca acodada 5/8 x 3/4" 85 3025 Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2" 153 4710L Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16"
Llave de estrfas de matraca plana 1/4" x 5/16" 86 3026 Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 164 4m Dado 1/4" 6 puntas 11/32"
Llave de estrias de matraca plana 3/8" x 7/16" 87 3030 Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 155 AL Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32"
Llave de estrfas de matraca plana 1/2" x 9/16" 8 3031 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 156 412 Dado 1/4" 6 puntas 3/8"
L lave estria matraca plana 5/8 x 11/16" 89 3033 Llave espafiola pulido espejo 19/32" x 11/16" 157 4721 Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8"
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4" 0 3034 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 11/16" 158 474 Dado 1/4" 6 puntas 7/16"
Llave combinada corta pulido espejo 1/4" 91 3035 Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4" 159 474l Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16* 92 3038 Llave espafiola pulido espejo 13/16" x 3/4" 160 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2"
Llave combinada corta pulido espejo 5/16" 3 3039 Llave espafiola pulido espejo 3/4" x 7/8" 161 4716L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 94 3038 Tijera tipo aviacion recta 162 418 Dado 1/4" 6 puntas 9/16"
L lave combinada corta pulido espejo 3/8" 9 3040 Llave espafiola pulido espej 163 4718L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" % 3045 Llave espafiola pulido espejo 1 164 4749 Matraca 1/4" reversible
Llave combinada corta pulido espejo 7/16" 97 3050 Llave espariola pulido espejo 1 - 165 4760 Extension de 1/4'x3"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 98 3051 Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/4" 166 4761 Extension de 1/4'x6"
Llave combinada corta pulido espejo 1/2" 9 30809 Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm 167 4766 Mango articulado 1/4'x5-3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16* 100 30810 Llave espafiola pulido espejo 8 x 10 mm 168 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7*
Llave combinada corta pulido espejo 9/16" 101 31011 Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 mm 169 4770 Nudo universal 1/4" x 1 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 102 31012 Llave espafiola pulido espejo 10 x 12 mm 170 4785 Barra corrediza 1/4" x 4 1/2"
L lave combinada corta pulido espejo 5/8" 103 31213 Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm 7 49116 Llave hexagonal “L" 1/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 104 31415 Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm 172 49-1/4 Llave hexagonal “L" 1/4"
lave combinada corta pulido espejo 11/16" 105 31417 Llave espafiola pulido espejo 14 x 17 mm 173 49178 Llave hexagonal “L" 1/8
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 106 31617 Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm 174 49-3/16 ‘L"3/16"
Llave combinada corta pulido espejo 3/4" 107 31819 Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm 175 49-3/32
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 108 31922 Llave espafiola pulido espejo 19 x 22 mm 176 4938
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 109 32122 Llave espafiola pulido espejo 21 x 22 mm 177 49-5116 /16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 110 3221 Llave espafiola pulido espejo 24 x 27 mm 178 49-5/32 Llave hexagonal “L* 5/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 11 32528 Llave espafiola pulido espejo 25 x 28 mm 179 49-5/64 Llave hexagonal “L" 5/64
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 12 352 Arco de sequeta ajustable 180 49-7/32 Llave hexagonal ‘L" 7/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 pumas 1-1/8" 113 370 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 angulo de 45° 181 49-7/64 Llave hexagonal “L" 7/64
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 114 N Pinza para para anillos de retencién desmontable .038 &ngulo de 90 182 49-9/64 Llave hexagonal “L" 9/64
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/16" 115 312 Pinza para para anillos de retencién desmontable .047 dngulo de 18° 183 49771 Juego de 7 Ilaves Torx® tipo navaja T9-T40
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/8" 116 313 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 angulo de 45° 184 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/16" 17 374 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 &ngulo de 90° 185 4990-1/8 Dado 3/8" punta hexagonal 1/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/2" 118 375 Pinza para para anillos de retencin desmontable .070 &ngulo de 45° 186 4990-3/16 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16*
Martillo de bola 8oz mango hickory americano 119 376 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 90° 187 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8"
Martillo de bola160z mango hickory americano 120 3n Pinza para para anillos de retencién desmontable .090 &ngulo de 18° 188 4990-5/16 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16"
Martillo de bola 320z mango hickory americano 121 378 Pinza para para anillos de retencién desmontable .090 dngulo de 45° 189 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32"
Mazo cabeza de hule 220z 122 379 Pinza para para anillos de retencién desmontable .090 4ngulo de 90° 190 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32"
Marro de bronce 290z mango fibra de vidrio 123 3812 Llave abocinada répida 3/8" 191 499010M Dado 3/8" punta hexagonal 10 mm
Flexémetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 124 3814 Llave abocinada répida 7/16" 192 49904M Dado 3/8" punta hexagonal 4 mm
Llave obstruccion 7/16" x 1/2" 125 3816 Llave abocinada répida 1/2" 193 49905M Dado 3/8" punta hexagonal 5 mm
Llave obstruccion 9/16" x 5/8" 126 3818 Llave abocinada répida 9/16" 194 49906M Dado 3/8" punta hexagonal 6 mm
Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 127 3820 Llave abocinada répida 5/8 19 49907M Dado 3/8" punta hexagonal 7 mm
Pinza corte diagonal 6-1/64" 128 3822 Llave abocinada répida 11/16" 196 49908M Dado 3/8" punta hexagonal 8 mm
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 129 3824 Llave abocinada répida 3/4" 197 4995 Juego de 13 Ilaves hexagonales ‘L" en pulgadas punta de bola rack
Barra de alineacion 5/8x16" 130 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 18° 198 4996 Juego de 9 llaves hexagonales “L" métricospunta de bola rack
Barra de alineacion 3/4"x24" 131 399 Pinza para para anillos de retencién desmontable .038 dngulo de 18° 199 50172 Punz6n qufa botador corto 1/2"
Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 132 4034 Extractor reversible 2 posiciones 3 quijadas 2ton 200 50-1/4 Punzn gufa botador corto 1/4*
Barra de alineacion 5/8"x18 cabeza rodante 133 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 201 50-3/8 Punzén guia botador corto 3/8"
Pinza punta plana conica 6-5/8" 134 404 Prensa “C" forjada garganta profunda 4' uso industrial 202 50-5/16 Punzén quia botador corto 5/16
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 135 Ll Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 203 50-716 Punz6n gufa botador corto 7/16
Pinza punta plana 6-5/8" 136 4091 Pinza de presion nariz larga 6°uso pesado CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA.. \==p

www.urrea.com

é;w%\

\o .
\"‘mﬁ@



CONTENIDO DE: 99721  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 437 PIEZAS CON GABINETES 9957XP Y 9993XP
99720  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 435 PIEZAS SIN GABINETE

CODIGO DESCRIP CODICO DESCRIPCION COD\GO DESCRIPCION
5008 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4" Dado 1/2" 12 punlas 16 mm Llave ajustable 10" cromada
Dado 3/8" largo 6 puntas 1/4" 284 5417M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 363 712 Llave ajustable 12" cromada
Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16" 285 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 364 715 Llave ajustable 15" cromada
Dado 3/8" largo 6 puntas 5/16" 286 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 365 801 Llave universal de cadena 4"
Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8" 287 o419 Dado 1/2" 12 puntas 19/32" 366 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado
Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 288 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 367 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado
Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16" 289 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 368 8180 Llave de estrias 45° 3/8" x 7/16"
Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 290 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 369 8181 Llave de estrias 45° 1/2" x 9/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2" 291 5421M Dado 1/2" 12 punlas 21 mm 370 8182 Llave de estras 45° 5/8 x 11/16"
Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2" 292 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 31 8183 Llave de estrias 45° 25/32" x 13/16*
Dado 3/8" largo 12 puntas 9/16" 293 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4* 372 8184 Llave de estrias 45° 3/4" x 7/8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 294 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32" 373 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado
Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8" 295 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 374 86A-1/2 Cincel corta frio 1/2"
Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 29 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8" 375 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"
Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16" 297 5429 Dado 1/2" 12 puntas 29/32" 376 86A-1X8 Cincel corta frio ne
Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16" 298 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 377 86A-3/16 Cincel corta frfo 3/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 3/4" 299 5432 Dado 1/2" 12 punlas 1" 378 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4"x8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4" 300 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16" 379 86A-5/16 Cincel corta frio 5/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 13/16" 301 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" 380 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16" 302 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16" 381 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8" 303 543020W Dado 1/2" punta Torx® T20 382 86A-7/8X8 Cincel corta frio 7/8x8"
Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8" 304 543925W Dado 1/2" punta Torx® T25 383 9205M Destornillador dmbar de caja métrico 5 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16" 305 543930W Dado 1/2" punta Torx® T30 384 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"
! ' 306 543940W Dado 1/2" punta Torx® T40 385 9206M Destornillador &mbar de caja métrico 6 mm
307 543945W Dado 1/2" punta Torx® T45 386 9207M Destornillador dmbar de caja métrico 7 mm
308 543050W Dado 1/2" punta Torx® T50 387 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"
309 543955W Dado 1/2* punta Torx® T55 388 9208M Destornillador dmbar de caja métrico 8 mm
Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 310 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4" 389 9209M Destornillador dmbar de caja métrico 9 mm
Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 311 544112 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2" 39 9210 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 5/16" g
Dado 3/8" 12 puntas 9/16" 312 5441-1/4 Dado 1/2" punta hexagonal 1/4" 391 9210M Destornillador dmbar de caja métrico 10 mm o
Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 313 5441-3/8 Dado 1/2" punta hexagonal 3/8" 392 211M Destornillador dmbar de caja métrico 11 mm ]
Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 314 5441-5/16 Dado 1/2" punta hexagonal 5/16" 393 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8" =)
Dado 3/8" 12 puntas 3/4' 315 5441-5/8 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8" 394 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16" -
Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 316 5441-7116 Dado 1/2" punta hexagonal 7/16" 39 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2" w
Dado 3/8" 12 puntas 7/8" 317 5441-9/16 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16" 396 9218 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 9/16" =
Dado 3/8" 12 puntas 15/16" 318 544110M Dado 1/2" punta hexagonal 10 mm 397 9310W Destornillador &mbar barra redonda punta Torx® T10
Dado 3/8" 12 puntas 1" 319 S44112m Dado 1/2" punta hexagonal 12 mm 398 9315MS Destornillador de puntas intercambiables convencionales 15ent (2]
Dado 3/8" punta Torx® T10 320 544114M Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm 399 9315W Destornillador 4mbar barra redonda punta Torx® T15 g
Dado 3/8" punta Torx® T15 321 544117TM Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm 400 9320W Destornillador 4mbar barra redonda punta Torx® T20 —
Dado 3/8" punta Torx® T20 322 54416M Dado 1/2" punta hexagonal 6 mm 401 9325W Destornillador &mbar barra redonda punta Torx® T25 =
Dado 3/8" punta Torx® 125 323 54418M Dado 1/2" punta hexagonal 8 mm 402 9321W Destornillador dmbar barra redonda punta Torx® T27 (1T}
Dado 3/8" punta Torx® T27 324 5449 Matraca 1/2" reversible 403 9330W Destornillador &mbar barra redonda punta Tox® T30 [ =
Dado 3/8" punta Torx® T30 325 5457 Matracat/2"reversible redonda articulado 404 95001 Extractor “cola de cochino" 1/8-1/4" =
Dado 3/8" punta Torx® T40 326 5460 Extension de 1/2'x2-1/2" 405 95002 Extractor "cola de cochino” 1/4'-5/16" 3
Dado 3/8" punta Torx® T45 7 5461 Extension de 1/2'x5" 406 95003 Extractor "cola de cochino" 5/16™-7/16"
Dado 3/8" punta Torx® T50 328 5463 Extension de 1/2'x10" 407 95004 Extractor cola de cochino" 7/16"-9/16"
Matraca 3/8" reversible 329 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8" 408 95005 Extractor “cola de cochino" 9/16"-3/4"
Matraca 3/8" reversible redonda 330 5485 Barra corrediza 1/2" x 12-15/16" 409 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 331 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8" 40 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 332 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16" M1 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Extension de 3/8" x 3" 333 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1" 42 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
Extension de 3/8" x 6" 334 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16" 43 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"
Extension de 3/8" x 12" 33 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8" 414 96-1/2 Punzn guia botador largo 1/2"
Mango articulado 3/8°x7-13/16" 33 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16" 415 96-3/8 Punzon guia botador largo 3/8"
Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 337 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4" 416 96-5/16 Punzén guia botador largo 5/16"
berbiqui 3/8" 338 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16" a7 9622 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 2 1/2"
Barra corrediza 3/8" x 8" 339 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8" 418 9624 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 4
Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 340 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16" 419 9621 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 8
Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 341 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2" 420 9632 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4
Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8" 342 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16" 21 9635 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 8
Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 343 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8" 422 9652 Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 344 5554 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16" 423 9671 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 345 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4" 424 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 346 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16" 425 9662 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 347 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8" 426 9683 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 8
Dado 1/2" largo 12 puntas 1" 348 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2" 27 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/16" 349 5649 Matraca 3/4" reversible 428 9685 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 8
Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/8" 350 5660 Extension de 3/4' 429 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Dado 1/2" largo 12 puntas 11/4" 351 5661 Extension de 3/4' 430 9688 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Caja metdlica para usos multiples 38 x 17 x 5.5 cm 352 5663 Extension de 3/4'x16" 431 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4° x 4
Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 353 5668 Mango articulado 3/4°x20-3/16" 432 9805 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5
Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 354 5670 Nudo universal 3/4" x 3 3/4" 433 9806 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Dado 1/2" 12 puntas 3/8" B 5685 Barra corrediza 3/4" x 18" 434 9308 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Dado 1/2° 12 puntas 12 mm 35 5696 Caja metdlica para usos mltiples 60 x 23.5 x 9cm 435 9812 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 357 60143 Torquimetro de trugno dual 1/2* 30-250ft-1b 436 9957XP Gabinete mavil uso extra pesado serie 99 XP 5 gavetas 27"
Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 358 684 Cuchillo de lindleo dentado 37 9993XP Gabinete superior uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 359 690 Navaja retréctil curva 7 1/2" E306 Portaherramienta para Juego 9500A
Dado 1/2° 12 puntas 15 mm 360 706 Llave ajustable 6" cromada E516 Portaherramienta lona 26 bolsas
Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 361 708 Llave ajustable 8" cromada

RS
a;u\w;,y\

o\
\4)4m\.,/v. HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




2 7 G

EGOS MAESTROS IN

RIALES COMBINADOS

99622  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 397 PIEZAS CON GABINETES 9957XP Y 9993XP
CONTENIDO DE: 99621 JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 396 PIEZAS CON GABINETE 9996XP
99620 JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 395 PIEZAS SIN GABINETE
DESCRIPCION comco DESCRIPCION comeo DESCRIPCION
1120 Llave de estrfas 15° 5/16" x 3/8 ﬂ Llave abocinada répida 3/8 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/16"
1122 Llave de estrfas 15° 3/8" x 7/16" 112 3514 Llave abocinada répida 7/16" 222 5335 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/8"

Llave de estrfas 15° 7/16" x 1/2" 113 3816 Llave abocinada répida 1/2" 203 5340 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/4"
Llave de estrfas 15° 1/2" x 9/16" 114 3818 Llave abocinada répida 9/16" 224 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm
Llave de estrfas 15° 9/16" ><5 115 3820 Llave abocinada répida 5/8 225 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm
Llave de estrias 15° 116 3822 Llave abocinada répida 11/16" 226 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8"
Llave de estrias 15° 11/16" >< 3/4" 17 3824 Llave abocinada répida 3/4" 221 S412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
Llave de estrfas 15° 3/4" X /8 118 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 18° 228 5413M Dado 1/2° 12 puntas 13 mm
Llave de estrfas 15° 13/16" x 7/8" 119 399 Pinza para para anillos de refencion desmontable .038 ngulo de 18° 229 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16
Llave de estrias 15° 15/16" 120 4034 Extractor reversible 2 posiciones 3 quijadas 2ton 230 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
Llave de estrias 15° 1-1/16" x 1-1/8 121 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 231 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm
Llave de estrias de matraca acodada 1/4" x 5/16" 122 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 232 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2"
Llave de estrias de matraca acodada 3/8" x 7/16" 123 Linl Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 233 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm
Llave de estrfas de matraca acodada 1/2" X 916" 124 4091 Pinza de presién nariz larga 6°uso pesado 234 5417M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
Llave estria matraca acodada 5/8 x 11/16" 125 4112 Punto para centrar 90° 172" 235 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"
Llave de estrfas de matraca acodada 3/4" x 7/8 126 4-38 Punto para centrar 90° 3/8" 236 5418M Dado 1/2° 12 puntas 18 mm
Llave de estrfas de matraca acodada 5/8 x 127 a0 Pinza de presi6n quijada recta 10" uso pesado 237 5419 Dado 1/2° 12 puntas 19/32"
Llave de estrfas de matraca plana 1/4" x 5/ 128 44516 Punto para marcar 50° 5/16" 238 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm
Llave de estras de matraca plana 3/8" x 7/ 129 41-1/2X1/4 Punzdn botador recto 1/2'x1/4" 239 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"
Llave de estrias de matraca plana 1/2* x 9/16" 130 47-1/8X3/32 Punzén botador recto 1/4'x3/32" 240 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm
Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16" 131 47-3/8X3/16  Punzon botador recto 3/8"x3/16° 241 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm
Llave de estrfas de matraca plana 5/8 x 3/4" 132 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16'x1/8" 242 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 133 471-5M6X5/82  Punzon botador recto 5/16'x5/32" 243 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm
Llave combinada corta pulido espejo 1/4" 134 47-TH6X7/82  Punzon botador recto 7/16"x7/32" 244 5423M Dado 1/2° 12 puntas 23 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 135 49778 Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 245 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4'
Llave combinada corta pulido espejo 5/16" 136 4977BM Juego de 7 llaves hexagonales tipo navaja 2-8 mm 246 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32"

wn Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 137 497T1X Juego de 7 llaves Torx@® tipo navaja T9-T40 247 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"

Q Llave combinada corta pulido espejo 3/8" 138 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4" 248 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"

(-] Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 139 4990-1/8 Dado 3/8" punta hexagonal 1/8" 249 5429 Dado 1/2" 12 puntas 29/32"

d Llave combinada corta pulido espejo 7/16" 140 4990-3/16 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16" 250 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"

E, Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 141 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8" 251 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"
Llave combinada corta pulido espejo 1/2" 142 4990-5/16 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16" 252 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"

d Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 143 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32" 253 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"

(=] Llave combinada corta pulido espejo 9/16" 144 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32" 254 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16"

(/] Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 145 499010M Dado 3/8" punta hexagonal 10 mm 255 543920W Dado 1/2" punta Torx® T20

(=] Llave combinada corta pulido espejo 5/8" 146 49904M Dado 3/8" punta hexagonal 4 mm 256 543925W Dado 1/2° punta Torx® T25

(=] L lave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 147 49905M Dado 3/8" punta hexagonal 5 mm 257 543030W Dado 1/2" punta Torx® T30

E Llave combinada corta pulido espejo 11/16" 148 49906M Dado 3/8" punta hexagonal 6 mm 258 543040W Dado 1/2" punta Torx® T40

] Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 149 49907M Dado 3/8" punta hexagonal 7 mm 259 543045W Dado 1/2" punta Torx® T45

== Llave combinada corta pulido espejo 3/4" 150 49908M Dado 3/8" punta hexagonal 8 mm 260 5439500 Dado 1/2" punta Torx® T50

= Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 151 4995 Juego de 13 Ilaves hexagonales "L" en pulgadas punta de bolarack 261 543955W Dado 1/2" punta Torx® T55

Q Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 152 50-1/2 Punzén gufa botador corto 1/2" 262 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"

(X ) Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 153 50-1/4 Punzén gufa botador corto 1/4" 263 5441112 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 uumas 1" 154 50-3/8 Punz6n guia botador corto 3/8" 264 5441-1/4 Dado 1/2" punta hexagonal 1/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 155 50-5/16 Punzén guia botador corto 5/16" 265 5441-3/8 Dado 1/2" punta hexagonal 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8 156 50-7116 Punzén guia botador corto 7/16" 266 5441-5/16 Dado 1/2" punta hexagonal 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4' 157 5008 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4" 267 5441-5/8 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/16" 158 5008H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/4" 268 5441-116 Dado 1/2" punta hexagonal 7/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/8" 159 5010 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16" 269 5441-9/16 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/16" 160 5010H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/16" 210 544110M Dado 1/2" punta hexagonal 10 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/2" 161 5012 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8" 27 544112M Dado 1/2" punta hexagonal 12 mm
Martillo de bola 80z mango hickory americano 162 5012H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 212 544114M Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm
Martillo de bola160z mango hickory americano 163 5014 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16" 273 544117M Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm
Martillo de bola 320z mango hickory americano 164 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 274 54416M Dado 1/2" punta hexagonal 6 mm
Mazo cabeza de hule 220z 165 5016 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2" 275 54418M Dado 1/2" punta hexagonal 8 mm
Marro de bronce 290z mango fibra de vidrio 166 5016H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2" 276 5449 Matraca 1/2" reversible
Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 167 5018 Dado 3/8" largo 12 puntas 9/16" 217 5457 Malraca1/2 reversm\e redonda articulado
Llave obstruccion 7/16" x 1/2" 168 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 278 5460 2"
Llave obstruccion 9/16" x 169 5020 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8" 279 5461
Llave obstruccion 5/8 x 3/ 170 5020H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 280 5463 Extension de 1/2“x10"
Pinza corte diagonal 6-1/64" 7 5022 Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16" 281 5468 Mango articulado 1/2"x17-7/8
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 172 5022H Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16" 282 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Barra de alineacion 5/8x16" 173 5024 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/4" 283 5480 Berbiguf 1/2"
Barra de alineacion 3/4"x24" 174 5024H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4" 284 5485 Barra corrediza 1/2" x 12-15/16"
Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 175 5026 Dado 3/8" largo 12 puntas 13/16" 285 5524 Dado 3/4" 12 puntas 3/4"
Barra de alineacion 5/8'x18 cabeza rodante 176 5026H Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16" 286 5526 Dado 3/4" 12 puntas 13/16"
Pinza punta plana conica 6-5/8" 177 5028 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8" 287 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8"
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 178 5028H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8" 288 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16"
Pinza punta plana 6-5/8" 179 5030 Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16" 289 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1"
Pinza para electricista alta palanca con poncha terminales 9-5/16" 180 5032 Dado 3/8" \argo 12 puntas 1" 290 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16"
Pinza via poder 6" 181 5208 Dado 3/8" 12 puntas 1/4“ 291 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8"
Pinza de extension 4 posiciones para tubo 182 5210 Dado 3/8" 12 puntas 5/16" 292 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16"
Pinza de extensidn 6 posiones para tubo 1 183 5212 Dado 3/8" 12 pumas 38" 293 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4"
Pinza para electricista corte lateral 7-5/ 184 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 294 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16"
Pinza para electricista alta palanca 8-9/16" 185 5216 Dado 3/8" 12 puntas /2 295 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8"
Pinza de extensidn 7 posiciones para tubo10" 186 5218 Dado 3/8" 12 pumas 916" 296 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16"
Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 187 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 297 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"
Pinza de extensi6n 7 posiciones para tubo 7* 188 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 298 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16"
Pinza para mecanico rubber grip 6" 189 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 299 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8"
Pinza para mecénico rubber grip 8" 190 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 300 5554 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16"
Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca 191 5228 Dado 3/8" 12 pumas 78" 301 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4"
Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca 192 5230 Dado 3/8" 12 puntas 15/ 302 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16"
Pinza pelacable 10-22AWG con poncha termma\es ycorfatornillos 193 5232 Dado 3/8" 12 puntas 1" 303 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8"
Llave espafiola pulido espej 194 523910W Dado 3/8" punta Torx® T10 304 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2
L lave espafiola pulido espej 195 523915W Dado 3/8" punta Torx® T15 305 5649 Matraca 3/4" reverswble
Llave espafiola pulido espe) 19 523920W Dado 3/8" punta Torx® T20 306 5660 Extension de 3/4"
Llave espafiola pulido espej 197 523925W Dado 3/8" punta Torx® T25 307 5661 Extension de 3/-
Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2" 198 52392TW Dado 3/8" punta Torx® T27 308 5663 Extension de 3/4°x16"
Llave espafiola pulido espejo 1/2* x 9/16" 199 523930W Dado 3/8" punta Torx® T30 309 5668 Mango articulado 3/4"x20-3/16"
Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 200 523940W Dado 3/8" punta Torx® T40 310 5670 Nudo universal 3/4" x 3 3/4"
Llave espariola pulido espejo 5/8 x 3/4" 201 523945W Dado 3/8" punta Torx® T45 3N 5685 Barra corrediza 3/4" x 18"
Llave espafiola pulido espejo 19/32" x 11/16* 202 523950W Dado 3/8" punta Torx® T50 312 5696 Caja metdlica para usos maltiples 60 x 23.5 x 9em
Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4" 203 5249 Matraca 3/8" reversible 313 60143 Torquimetro de trueno dual 1/2" 30-250ft-Ib
Tijera tipo aviacién recta 204 5260 Extension de 3/8" x 3" 314 684 Cuchillo de linéleo dentado
L lave espariola pulido espejo 13/16" x 7/8" 205 526006 Extension de 3/8" x 6" 315 690 Navaja retréctil curva 7 1/2"
Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 1" 206 5261 Extension de 3/8" x 8" 316 708 Llave ajustable 8' cromada
Llave espariola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8" 207 5262 Extension de 3/8" x 12" 317 10 Llave ajustable 10" cromada
Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/4" 208 5265 Mango articulado 3/8'x7-13/16" 318 M2 Llave ajustable 12" cromada
Tijera para hojalatero 12 3/4" 209 5270 Nudo universal 3/8" x 115/16" 319 715 Llave ajustable 15" cromada
Arco de segueta ajustable 210 5280 berbiqui 3/8" 320 T175P Extension impacto 3/8x3"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 dngulo de 45° 211 5285 Barra carrediza 3/8" x 8" 321 801 Llave universal de cadena 4"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 éngulo de 90° 212 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 322 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado
Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 angulo de 18° 213 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 323 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado
Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dnqulo de 45° 214 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8" 324 8180 Llave de estrfas 45° 3/8" x 7/16"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 angulo de 90° 215 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 325 8181 Llave de estrfas 45° 1/2" x 9/16"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 45° 216 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 326 8182 Llave de estrias 45° 5/8 x 11/16"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 angulo de 90° 217 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 327 8183 Llave de estras 45° 25/32" x 13/16"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 angulo de 18° 218 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 328 8184 Llave de estrias 45° 3/4" x 7/8"
Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 dngulo de 45° 219 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 329 8185 Llave de estrfas 45° 15/16" x 1"

Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 dngulo de 90° 220 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1"

www.urrea.com

CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA.. b
é;m%\

\‘?/Wvﬁ{?

/-.




conTENTO JP.4F 4

99622  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 397 PIEZAS CON GABINETES 9957XP Y 9993XP
CONTENIDO DE: 99621  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 396 PIEZAS CON GABINETE 9996XP

99620 JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 395 PIEZAS SIN GABINETE
[\ ] CODIGO _[RSSSS  DESCRIPGIONSSS N‘ —93 OGO _D e ESCRP ‘l_ b o | ] COD\CO Do o ot DECPCI TR
estornillador de puntas intercambiables convencionales 15en estornillador ambar barra redonda punta cabine X
"GONTINUA L3 I[sté\g!{‘ ﬁﬁ"gm /?6 x1-1/8 356 9402 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/16" x 4 382 9552 Destornillador mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x1-1/2°
Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado 357 9404 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 1/4" x 4 383 9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips®# 2 1/4° x 1-3/8"
330 E Cincel corta frio 1/2" 358 9406 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 5/16" x 6 384 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 01/8 x 2-12"
333 - Cincel corta frio 1 359 9408 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/8" x 8 38 9682 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
334 E Cincel cortafrio 1 360 9452 Destornillador cushion grip trompo barra redonda punta plana 1/4° x 1-3/8" 386 9683 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 8
335 - Cincel corta frio 3/16" 361 9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 13/16"x3 387 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4° x 4-1/4"
336 Cincel corta frio 3/4'x8" 362 4 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips®#2 1/4'x4 388 9685 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 8
37 X Cincel corta frio 5/16" 363 9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips®# 35/16"x6 389 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
338 X Cincel corta frio 5/8" 364 95001 Extractor "cola de cochino" 1/8-1/4* 390 9688 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
339 - Cincel corta fio 7/16" 365 95002 Extractor "cola de cochino” 1/4'-5/16" 391 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4' x 4
340 s Cincel corta frio 7/8¢8" 366 95008 Extractor "cola de cochino® 5/16"-7/16" 392 9805 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x5
341 Destornillador dmbar de caja mélrico 5 mm 367 95004 Extractor “cola de cochino" 7/16"-9/16" 393 9806 Destornillador &mbar barra cuarada punta plana 5/16" x 6
342 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16" 366 95005 Extractor "cola de cochino” 9/16"-3/4" 394 9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
343 Destornillador dmbar de caja métrico 6 mm 369 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 /16" 3% 9812 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
344 Destornillador &mbar de caja mélrico 7 mm 310 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8° 396 9957XP Gabinete mdvil uso extra pesado serie 99 XP 5 gavetas 27"
345 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4" 31 9528 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8° 397 9993xP Gabinete superior uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
346 Destornillador &mbar de caja mélrico 8 mm 312 9524 Extractor recto para tubos 1/4° x E104 Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm
347 Destornillador dmbar de caja métrico 9 mm 313 9526 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4' E11 Portaherramienta 7 bolsas 34x36cm
348 Destornillador mango color 4mbar de caja en pulgadas 5/16 34 962 Punzn gufa botador largo 1/2* E114 Portaherramienta 9 bolsas 31.5x40cm
349 Destornillador &mbar de caja métrico 10 mm 35 9638 Punzn gufa botador largo 3/8" E124 Portaherramienta 6 bolsas 30x38cm
350 Destornillador 4mbar de caja métrico 11 mm 376 96516 Punz6n gufa botador largo 5/16" E121 Portaherramienta 5 bolsas 23.6x34.5cm
351 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8" 37 9622 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8x 2 1/2" E306 Portaherramienta para Juego 9500A
352 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16" 378 9624 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 4 E510 Portaherramienta lona 3 bolsas
353 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2" 319 9621 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 8 E516 Portaherramienta lona 26 bolsas
354 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 9/16" 360 9632 Destornillador ambar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4 o
(=]
i
JUEGOS MAESTROS INDUSTRIALES COMBINADOS =
d
CONTENIDO DE: 99521  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 397 PIEZAS CON GABINETE 9996XP 2
' 99520  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 396 PIEZAS SIN GABINETE g
COD\GO DESCRIPCION N‘ CODIC ] DESCRIPCION COD\CO DESCRIPCION E
Llave de estrias 15° 5/ Llave espariola pulido espejo 9/16" x 5/8" 1 ado 1/4" puntas 11 mm =
Llave de estrias 15° 7/16" x 1/. 74 3031 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 146 4712 Dado /4" 6 puntas 3/8" [T
Llave de estrfas 15° 9/16" x 5/8" 75 3035 Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4" 147 4maL Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8" =
Llave de estrias 15° 11/16" x 3/4" 76 3038 Tijera tipo aviacion recta 148 4T12m Dado 1/4"6 puntas 12mm =
Llave de estrias 15° 15/16" x 1" 7 3040 L lave espafiola pulido espejo 13/16" x 7/8" 149 4T13M Dado 1/4" 6 puntas 13 mm 3
Llave de estrias 15° 1-1/16" x 1-1/8 8 3045 Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 1" 150 414 Dado 1/4" 6 puntas 7/16"
Llave de estrias de matraca acodada 1/4" x 516" 79 3050 Llave espariola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8" 151 4M4L Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16"
Llave de estrfas de matraca acodada 3/8" x 7/16" 80 30809 Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm 152 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2"
Llave de estrias de matraca acodada 1/2° x 9/16" 81 30810 Llave espariola pulido espejo 8 x 10 mm 153 4716L Dado 1/4" largo 6 pumas 12"
Llave estria matraca acodada 5/8 x 11/16" 8 31011 Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 mm 154 4N8 Dado 1/4" 6 puntas 9/16"
Llave de estrias de matraca acodada 3/4" x 7/8 83 31012 Llave espafiola pulido espejo 10 x 12 mm 155 4718L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"
Llave de estrias de matraca acodada 5/8 x 3/4" 84 31213 Llave espariola pulido espejo 12 x 13 mm 156 4749 Matraca 1/4" reversible
Llave de estrfas de matraca plana 1/4" x 5/16" 85 31415 Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm 157 4760 Extension de 1/4'x3"
Llave de estrfas de matraca plana 3/8" x 7/16" 8 M7 Llave espariola pulido espejo 14 x 17 mm 158 4761 Extension de 1/4'x6"
Llave de estrias de matraca plana 1/2" x 9/16" 87 31617 Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm 159 4766 Mango articulado 1/4"x5-3/16"
Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16" 88 31819 Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm 160 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7"
Llave de estras de matraca plana 5/8 x 3/4" 89 31922 Llave espaiola pulido espejo 19 x 22 mm 161 4710 Nudo universal 1/4" x 15/16"
Llave combinada corta pulido espejo 1/4* 90 3206 Tijera para hojalatero 10" 162 4785 Barra corrediza 1/4" x 4 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 91 32122 Llave espafiola pulido espejo 21 x 22 mm 163 491116 Llave hexagonal "L" 1/16"
Llave combinada corta pulido espejo 5/16* 92 3226 Tijera para hojalatero 12 3/4" 164 491/4 Llave hexagonal “L" 1/4*
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 93 352 Arco de sequeta ajustable 165 4918 Llave hexagonal "L" 1/8
Llave combinada corta pulido espejo 3/8" 9% 370 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 éngulo de 45° 166 49-3/16 Llave hexagonal "L" 3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" % n Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 angulo de 90° 167 49-3/32 Llave hexagonal "L" 3/32"
Llave combinada corta pulido espejo 7/16" 9% 3n Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dnqulo de 18° 168 49-3/8 Llave hexagonal "L" 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 97 313 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 angulo de 45° 169 49-5/16 Llave hexagonal "L" 5/16"
Llave combinada corta pulido espejo 1/2* %8 314 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 angulode 90° 170 49-5/32 Llave hexagonal “L" 5/32"
21 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 9 375 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 &nulo de 45° 171 49-5/64 Llave hexagonal ‘L" 5/64
28 Llave combinada corta pulido espejo 9/16" 100 376 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 éngulo de 90° 172 49-7/32 Llave hexagonal “L*
29 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 101 31 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 angulo de 18° 173 49-7/64 Llave hexagonal 6:
30 Llave combinada corta pulido espejo 5/8" 102 318 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 dngulo de 45° 174 49-9/64 Llave hexagonal ‘L" 9/64
31 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 103 319 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 angulo de 90° 175 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4"
3?2 Llave combinada corta pulido espejo 11/16" 104 3812 Llave abocinada rpida 3/8" 176 4990-1/8 Dado 3/8" punta hexagonal 1/8"
3 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 105 3814 Llave abocinada rdpida 7/16" 177 4990-3116 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16"
34 Llave combinada corta pulido espejo 3/4" 106 3816 Llave abocinada rdpida 1/2" 178 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8"
35 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 107 3818 Llave abocinada rdpida 9/16" 179 4990-5/16 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16"
36 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 108 3820 Llave abocinada répida 5/8 180 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32"
37 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 109 3822 Llave abocinada répida 11/16" 181 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32"
38 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 10 3824 Llave abocinada répida 3/4" 182 499010M Dado 3/8" punta hexagonal 10 mm
39 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 111 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 angulo de 18° 183 49904M Dado 3/8" punta hexagonal 4 mm
40 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 12 399 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 dngulo de 18° 184 49905M Dado 3/8" punta hexagonal 5 mm
4 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 113 4034 Extractor reversible 2 posiciones 3 quijadas 2ton 185 49906M Dado 3/8" punta hexagonal 6 mm
2 Martillo de bola 8oz mango hickory americano 114 404 Prensa ‘C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 186 49907TM Dado 3/8" punta hexagonal 7 mm
43 Martillo de bola160z mango hickery americano 115 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 187 49908M Dado 3/8" punta hexagonal 8 mm
4 Martillo de bola 320z mango hickory americano 116 4n Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 188 50-1/2 Punz6n guia botador corto 1/2"
45 368 Mazo cabeza de hule 220z 17 4091 Pinza de presion nariz larga 6'uso pesado 189 50-1/4 Punzén guia botador corto 1/4"
46 Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 18 412 Punto para centrar 90° 1/2" 190 50-3/8 Punz6n gufa botador corto 3/8"
47 725 Llave obstruccion 7/16" x 1/2" 119 4-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 191 50-5/16 Punzén guia botador corto 5/16"
48 Llave obstruccion 9/16" x 5/8" 120 401 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 192 50-7116 Punzén guia botador corto 7/16"
49 Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 121 44-5116 Punto para marcar 50° 5/16" 193 5008 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4"
50 Pinza corte diagonal 6-1/64" 122 411/2X1/4 Punzon botador recto 1/2"x1/4" 194 5010 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16"
51 Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 123 A47-1/4X3/32  Punzon botador recto 1/4°x3/32" 195 5010HM Dado 3/8" largo 6 puntas 10 mm
52 Barra de alineacion 5/8x16" 124 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8°x3/16" 196 5011HM Dado 3/8" largo 6 puntas 11 mm
53 Barra de alineacion 3/4'x24" 125 47-5116X1/8 Punz6n botador recto 5/16'x1/8" 197 5012 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8"
54 Barra de alineacion 1/2'x16 cabeza rodante 126 47-5/16X5/82  Punzon botador recto 5/16'x5/32" 198 5012HM Dado 3/8" largo 6 puntas 12 mm
55 Barra de alineacion 5/8"x18 cabeza rodante 127 41-716X7/32  Punzon botador recto 7/16'x7/32" 199 5013HM Dado 3/8" largo 6 puntas 13 mm
56 Pinza punta plana cénica 6-5/% 128 4704M Dado 1/4" 6 puntas 4 mm 200 5014 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16"
57 Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 129 4705M Dado 1/4" 6 puntas 5 mm 201 5014HM Dado 3/8" largo 6 puntas 14 mm
58 Pinza punta plana 6-5/8" 130 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16* 202 5015HM Dado 3/8" largo 6 puntas 15 mm
59 Pinza via poder 6" 131 4706M Dado 1/4" 6 puntas 6 mm 203 5016 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2"
60 Pinza de extensidn 4 posiciones para tubo 9 1/2* 132 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 204 5016HM Dado 3/8" largo 6 puntas 16 mm
61 Pinza de extension 6 posiones para tubo 14" 133 470TM Dado 1/4" 6 puntas 7 mm 205 5017HM Dado 3/8" largo 6 puntas 17 mm
62 Pinza para electricista alta palanca 8-9/16" 134 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 206 5018 Dado 3/8" largo 12 puntas 9/16"
63 Pinza para mecanico rubber grip 6" 135 4708L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4" 207 5018HM Dado 3/8" largo 6 puntas 18 mm
64 Pinza para mecénico rubber grip 8" 136 4708M Dado 1/4" 6 puntas 8 mm 208 5019HM Dado 3/8" largo 6 puntas 19 mm
65 Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca 137 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 209 5020 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8"
66 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" oon poncha terminales y cortatornillos 138 4709L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32" 210 5022 Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16"
67 Llave espafiola pulido espejo 3/16" x 1/4" 139 4700M Dado 1/4" 6 puntas 9 mm 211 5024 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/4"
68 Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16" 140 410 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 212 5026 Dado 3/8" largo 12 pumas 13/16"
69 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/ 141 4710L Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16" 213 5028 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8"
70 Llave espaiola pulido espejo 3/8' x 7/16" 142 4710M Dado 1/4" 6 puntas 10 mm 214 5030 Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16"
! Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2" 143 am Dado 1/4" 6 puntas 11/32" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA.. H

72 Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 144 4L Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32"

\o 5
\”"\N'I‘é/ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




2 7 G

RIALES COMBINADOS

(7]
Q
(1-]
Bl
=
—1
Bl
(=]
(7]
Q
2
=1
=
d
—
=
o
(X ]

www.urrea.com

99521 JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 397 PIEZAS CON GABINETE 9996XP
99520  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 396 PIEZAS SIN GABINETE
DESCRIPCION COD\GO TR o DESCRIPCION COD\CO T DESCRIPCION
ado puntas incel corta frio 1x
Rt B&E’g‘,ﬁ'%ﬂﬁﬁﬁ? 279 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 343 86A-3/‘|ﬁ Gincel corta frio 3/16"
Dado 3/8" 12 puntas 1/4" 280 5419 Dado 1/2* 12 puntas 19/32" 344 B6A-3/4X8 Cincel corta rio 3/4'x8"
Dado 3/8" 12 puntas 5/16" 281 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 345 86A-5/16 Gincel corta frio 5/16"
Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 282 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 346 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 283 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 347 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16"
Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 284 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm 348 86A-7/8X8 Gincel corta frio 7/8x8"
v J 285 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 349 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"
1 286 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 350 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"
Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 27 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32" 351 9210 Destornillador mango color &mbar de caja en pulgadas 5/16"
Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 288 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 352 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
Dado 3/8" 12 puntas 13/16* 289 5428 Dado 1/2° 12 puntas 7/8" 353 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"
Dado 3/8" 12 puntas 7/8" 290 5429 Dado 1/2" 12 puntas 29/32" 354 9216 Destorillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2*
Dado 3/8" 12 puntas 15/16" 291 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 35 9218 Destornillador mango color &mbar de caja en pulgadas 9/16"
Dado 3/8" 12 puntas 1" 292 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1" 356 9315MS Destornillador de puntas intercambiables convencionales 15ent
Dado 3/8" punta Tox® T10 293 5434 Dado 1/2* 12 puntas 1-1/16" 357 9402 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/16" x 4
Dado 3/8" punta Ton® T15 204 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" 358 9404 Destorillador cushion grip barra redonda punta plana 1/4" x 4
Dado 3/8" punta Tonx® T20 295 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16" 359 9406 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 5/16" x 6
Dado 3/8" punta Torx® 125 296 543920W Dado 1/2" punta Torx® T20 360 9408 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/8" x 8
Dado 3/8" punta Tonx® T27 297 543925W Dado 1/2" punta Torx® 125 361 9452 Destornillador cushion grip trompo barra redonda punta plana 1/4° x 1-3/8"
Dado 3/8" punta Torx® T30 298 543930W Dado 1/2* punta Torx® T30 362 9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 13/16"x 3
Dado 3/8" punta Ton® T40 299 543940W Dado 1/2" punta Torx® T40 363 9484 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4
Dado 3/8" punta Tor® T45 300 543045W Dado 1/2" punta Torx® T45 364 9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Dado 3/8" punta Torx® T50 301 543950W Dado 1/2" punta Torx® T50 365 95001 Extractor "cola de cochino® 1/8-1/4"
Matraca 3/8" reversible 302 543955W Dado 1/2* punta Torx® T55 366 95002 Extractor "cola de cochino" 1/4'-5/16"
Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 303 544112 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2" 367 95008 Extractor “cola de cochino® 5/16*-7/16"
Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 304 5441-1/4 Dado 1/2" punta hexagonal 1/4" 368 95004 Extractor "cola de cochino® 7/16"-9/16"
Extension de 3/8" x 3" 305 5441-38 Dado 1/2" punta hexagonal 3/8" 369 95005 Extractor "cola de cochino® 9/16"-3/4"
Extension de 3/8" 306 5441-5/16 Dado 1/2" punta hexagonal 5/16" 370 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Extension de 3/8" 307 5441-5/8 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8" 3N 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Mango articulado 3/8'x7-13/16" 308 5441-7116 Dado 1/2" punta hexagonal 7/16" 372 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 309 5441-9/16 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16" 373 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
berbiqui 3/8" 310 544110M Dado 1/2" punta hexagonal 10 mm 374 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4'
Barra corrediza 3/8" x 8" 311 544112M Dado 1/2" punta hexagonal 12 mm 375 96172 Punzén gufa botador largo 1/2"
1/2" largo 6 puntas 10 mm 312 544114M Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm 376 96-3/8 Punz6n gufa botador largo 3/8"
Dado 1/2" largo 6 puntas 11 m 313 544117M Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm 377 96-5/16 Punz6n gufa botador largo 5/16" .
Dado 1/2" largo 6 puntas 13 mm 314 54416M Dado 1/2" punta hexagonal 6 mm 318 9622 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 2 1/2"
Dado 1/2" largo 6 puntas 15 mm 315 54418M Dado 1/2" punta hexagonal 8 mm 379 9625 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 5
252 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 316 5449 Matraca 1/2" reversible 380 9627 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 8
253 Dado 1/2" largo 6 puntas 17 mm 317 5460 Extension de 1/2'x2-1/2" 381 9632 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4
254 Dado 1/2" [argo 12 puntas 9/16" 318 5461 Extension de 1/2 382 9635 Destorillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 8
255 Dado 1/2" largo 6 puntas 19 mm 319 5463 Extension de 1/2'x10" 383 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
256 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8" 320 5468 Mango articulado 1/2°x17-7/8 384 961 Destornillador émbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
257 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 321 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8" 385 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
258 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4° 322 5480 Berbiqui 1/2" 38 9682 Destornillador 4mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
259 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 323 b485 Barra corrediza 1/2° x 12-15/16" 367 9683 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 8
260 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 324 5495 Caja metdlica para usos mdltiples 49.6 x 22 x 5cm 388 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2.1/4" x 4-1/4"
261 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 325 6016 Torquimetro de trueno dual 1/2" 20-150ft-Ib 389 9685 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 8
262 " largo 12 puntas 1" 326 684 Cuchillo de lindleo dentado 390 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
263 /2" largo 12 puntas 1 1/16" 327 690 Navaja retréctil curva 7 1/2" 391 9688 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
264 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/8" 328 706 Llave ajustable 6" cromada 392 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
265 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/4 329 108 Llave ajustable 8' cromada 393 9805 Destornillador mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5
266 Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 380 Mo Llave ajustable 10" cromada 394 9806 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
27 Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 331 m Llave ajustable 12" cromada 395 9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
268 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 332 808HD Llave Stillson® de hierro maleable 8" uso pesado 3% 9812 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
269 Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 333 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10° uso pesado 397 9996XP Gabinete mavil uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
270 Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 334 B14HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado E114 Portaherramienta 9 bolsas 31.5x40cm
71 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 335 8180 Llave de estrias 45° 3/8" x 7/16" E124 Portaherramienta 6 bolsas 30x38cm
272 Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 33 8181 Llave de estrias 45° 1/2" x 9/16" E127 Portaherramienta 5 bolsas 23.6x34.5cm
213 Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 337 818 Llave de estrias 45° 5/8 x 11/16" E306 Portanerramienta para juego 9500A
274 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 338 8183 Llave de estrias 45° 25/32" x 13/16" E510 Portaherramienta lona 3 bolsas
25 Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 339 8184 Llave de estrias 45° 3/4° x 7/8" E516 Portaherramienta lona 26 bolsas
276 Dado 1/2" 12 puntas 17/32" 340 86A-1R2 Cincel corta frio 1/2"
27 Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 341 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4*
ONTENIDO DE 9908B  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 270 PIEZAS CON GABINETE 9957XP
9909  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 269 PIEZAS SIN GABINETE
CODICO DESCRIPCION COD\GO DESCRIPCION COD\CO DESCRIPCION
Calibrador en pu\gadas 25 hojas Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1 -1/8" Destornillador en "Z" acodado punta Phillips® #1&#2 x 4-3/4"
Llave de estrfas 15° 5/16" x 3/8" 39 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 76 343/8 Destornillador en "Z" acodado punta Phillips® #3 & #4 x 6
Llave de estrias 15° 3/8" x 7/16" 40 1312P Martillo de bola 120z mango hickory americano 7 351/4 Destornillador en "Z* acodado punta plana 1/4° x 3
Llave de estrfas 15° 7/16" x 1/2" 4 1316P Martillo de bola160z mango hickory americano 78 352 Arco segueta ajustable
Llave de estrias 15° 1/2" x 9/16" 4 1324P Martillo de bola 240z mango hickory americano 79 361/4 Destornillador “Z" acodado plana 1/4x4-1/8
Llave de estrias 15° 9/16" x 5/8" 43 1340P Martillo de bola 400z mango hickory americano 80 363/8 Destornillador en “Z* acodado punta plana 3/8" x 6
Llave de estrfas 15° 5/8 x 1 4 1432 Marro de bronce 620z mango madera 81 365/16 Destornillador en 'Z" acodado punta plana 5/16" x 5
Llave de estrias 15° 11/ 45 1725 L lave obstruccion 7/16" x 1/2" 8 3764 Llave abocinada pulido espejo 3/8" x 7/16"
Llave de estrias 15° 3/4" x 7/8 46 1730 Llave obstruccion 9/16" x 5/8" 83 3768 Llave abocinada pulido espejo 1/2" x 9/16"
Llave de estrfas 15° 13/16" x 7/8" 47 1731 Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 84 3 Llave abocinada pulido espejo 5/8 x 11/16"
Llave de estrias 15° 15/16" 48 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 85 385 Pinza para para anillos de retencién desmontable .070 dngulo de 18°
Llave de estrfas 15° 1-1/16' 49 2206 Pinza punta plana cnica 6-5/8" 8 f1p Punto para centrar 90° 1/2"
Llave de estrfas 15° 1-1/16' 50 22926 Pinza para electricista con punta 8-9/32" 87 41-58 Punto para centrar 90° 5/8"
Llave de estrias 15° 1-1/4" 51 2406 Pinza de extension 5 posiciones 10" 88 0-116 Punto para centrar 90° 7/16*
Llave de estrfas 15° 1-1 52 2686 Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 89 401 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado
Llave de esmas 5° 7/16 x1 1/2“ 53 218 Pinza para mecdnico 8" 90 4102 Pinza de presion quijada curva 10" uso pesado
Llave estria 15° 1-5/8 x 1-11/16' 54 280 Pinza para mecdnico 10" 91 42328) Juego de extractor quijada recta 10ton 8 piezas sin caja
Llave de est mas de matraca plana 1/4" x 5/16" 55 3016 Llave espafiola pulido espejo 3/16" x 1/4" R? 47-12X1/4 Punz6n botador recto 1/2'x1/4"
Llave de estrias de matraca plana 3/8" x 7/16" 56 3018 Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16* 93 47-1/4X1116 Punzon botador recto 1/4'x1/16"
Llave de estrfas de matraca plana 1/2" x 9/16" 57 3020 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8" 9% A47-1/4X3/32  Punzon botador recto 1/4°x3/32"
Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16" 58 3021 Llave espafiola pulido espejo 3/8" x 7/16" 9 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8'x3/16"
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4" 59 3025 Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2" % 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16"x1/8"
Llave de estrfas de matraca plana 3/4" x 7/8 60 3026 Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 97 47-5/16X5/32  Punzon botador recto 5/16'x5/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 61 3030 Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 98 47-TH6X7/32  Punzon botador recto 7/16'x7/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 62 3031 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 99 4705 Dado 1/4" 6 puntas 5/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 63 3033 Llave espariola pulido espejo 19/32" x 11/16" 100 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 64 3034 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 11/16* 101 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 65 3035 Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4" 102 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4'
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 66 3038 Llave espafiola pulido espejo 13/16" x 3/4" 103 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 67 3039 Llave espariola pulido espejo 3/4" x 7/8" 104 410 Dado 1/4" 6 puntas 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 68 3040 Llave espafiola pulido espejo 13/16" x 7/8" 105 am Dado 1/4" 6 puntas 11/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 69 3045 Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 1" 106 412 Dado 1/4" 6 puntas 3/8"
L lave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 70 3050 Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8" 107 474 Dado 1/4" 6 puntas 7/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 7 3051 Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/4" 108 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 72 3055 Llave espariola pulido espejo 1-1/4" x 1-5/16" 109 4118 Dado 1/4" 6 puntas 9/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" : 73 3060 Llave espafiola pulido espejo 1—3/8: X 1—7/1@“ 10 4749 Matraca 1/4" reversible
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16 74 3070 Llave espafiola pulido espejo 1-1/2" x 1-5/8 CONTINUA EN LA SIGUIENTE pAGmA_ H

ée"‘ 2N

(' o
s



CONTENIDO DE: 9908B  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 270 PIEZAS CON GABINETE 9957XP
9909  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 269 PIEZAS SIN GABINETE
CO0DIGO DESCRIPCION

G
H CON'HNUA DE LA PAGINA ANTERIOR

Dado 1/2" 6 puntas 3/8"

Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16"

Extension de 1/4° 165 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 219 5550HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-9/16"
Extension de 1/4° 166 54140 Dado 1/2" 6 puntas 7/16" 20 555 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8"
Mango articulado 1/4"45-3/16" 167 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 221 5552HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-5/8"
Nudo universal 1/4" x 1 5/16" 1686 5416H Dado 1/2" 6 puntas 1/2° 200 5554 Dado 3/4° 12 puntas 1-11/16"
Jueqo de 9 laves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 169 5418 Dado 1/2" 12 puntas /16 23 5556 Dado 3/4* 12 puntas 1-3/4"
Punz6n guia botador corto 1/2" 170 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16 224 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16
Punzén gufa botador corto 7/16" 71 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 225 5560 Dado 3/4 12 puntas 1-7/8"
Dado 3/8" para buja 5/8" 172 54200 Dado 1/2" 6 puntas 5/8" 206 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2"
Dado 3/8" para bujia 13/16" 173 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 227 5649 Matraca 3/4° reversible
Dado 3/8" 12 puntas 1/4" 174 5422H Dado 1/2" 6 puntas 11/16" 228 5653 Adaptador 1/2" hemb rax 3/4" macho
Dado 3/8" 12 puntas 5/16" 175 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4 229 5661 Extension de 3/4'x8"
Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 176 54244 Dado 1/2" 6 puntas 3/4" 230 5663 Extension de 3/4'x16"
Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 177 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 231 5668 Mango articulado 3/4'x20-3/16"
Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 176 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16" 232 5670 Nudo universal 3/4" x 3 3/4"
Dado 3/8" 12 puntas 17/32" 179 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8" 233 5686 Mango L 3/4* x 16
Dado 3/8" 12 puntas 9/16" 180 5428H Dado 1/2" 6 puntas 7/8" 2347088 Llave ajustable 8" black
Dado 3/8" 12 puntas 19/32" 181 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 2385 108 Llave ajustable 10" black
Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 182 5430H Dado 1/2* 6 puntas 15/16" 26 T2 Llave ajustable 12" black
Dado 3/8" 12 pumas 116" 183 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1" 237 814HD Llave Stilson® de hierro maleable 14° uso pesado
Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 184 5432H Dado 1/2" 6 puntas 1* 238 8180 Llave de estrias 45° 3/8" x 7/16"
Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 185 5434 Dado 1/2* 12 puntas 1-1/16" 239 818 Llave de estrias 45° 1/2" x 9/16"
Dado 3/8" 12 186 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" 240 8182 Llave de esrias 45° 5/8 x 11/16"
Dado 38" 12 puntas 15/16 167 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16° u41 8183 Llave de estrias 45° 25/32° x 13/16"
Dado 3/8" 12 puntas 1" 188 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4" 242 8184 Llave de esrias 45° 3/4" x 7/8"
Matraca 3/8" reversible 189 5449 Matraca 1/2" reversible 243 8185 Llave de estrias 45° 15/16" x 1"
Adaptador 3/8" hembra x /2" macho 190 5460 Extension de 1/2'x2-1/2" 24 818 Liave de esiras 45° 1-1/16" x 1-1/8
Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 191 5461 Extension de 1/2'x5" 245 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado 17
Exiension de 3/8" x 8" 19 583 Extension de 1/2'x10" 26 86AI2 Cincel corta frio 1/2° =
Extension de 3/8° x 12 193 5467 Mango articulado 1/2°x15-3/4" 247 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4* o
Mango articulado 3/8'x7-13/16" 194 5468 Mango articulado 1/2'x17-7/8 248 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4°x8" ]
Nudo universal 3/8" x 115/16" 19 5470 Nudo universal 1/2" x2 5/8" 249 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8" =)
Dado 1/2' largo 12 uumas 2 196 5480 Berbiqui 1/2" 250 86A-5/16 Cincel corta frio 5/16" -
Dado 1/2" largo 6 puntas 1/2" 197 5485 Barra corrediza 1/2" x 12-15/16" 251 86A-58 Cincel corta frio 5/8" w
Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 198 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8" 252 B6A-TM16 Cincel corta frio 7/16" =
Dado 1/2' largo 6 puntas 9/16' 199 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16" 263 961 Punzén guia botador largo 1/2"
Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8" 200 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1" 254 96-38 Punz6n guia botador largo 3/8" g
Dado 1/2" largo 6 puntas 5/8" 201 5532HL Dado 3/4" largo 6 punlas 1" 255 96-5/16 Punzén quia botador largo 5/16" =
Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 202 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16" 256 965/8 Punzon guia botador largo 5/8" —
Dado 1/2" largo 6 puntas 11/16" 203 5534HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-1/16" 257 9652 Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4* x 1-172" =
Dado 1/2' largo 12 puntas 3/4" 204 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8" 258 9611 Destorillador ambar barra redonda punta Phillips®# 2 1/4° x 1-3/8" d
Dado 1/2" largo 6 puntas 3/4" 205 5536HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-1/8" 259 9680 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2" e
Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 206 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16" 260 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Philips® # 1 3/16" x 3 g
Dado 1/2" largo 6 puntas 13/16" 207 5538HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-3/16" 261 9684 Destorillador ambar barra redonda punta Phillips®# 2 1/4° x 4-1/4" bt
Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 208 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4" 262 9685 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 8
Dado 1/2" largo 6 puntas 7/8" 209 5540HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-1/4" 263 9686 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 210 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16" 264 9688 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
01/2" argo 6 puntas 15/16" 21 5542HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-5/16" 265 9804 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 1/4° x 4
g " 212 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8" 266 9306 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
/2" largo 6 puntas 1* 213 S504HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-3/8" 267 9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Dado 1/2' largo 12 puntas 1 1/16" 214 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16" 268 9812 Destornillador &mbar barra cuarada punta plana 3/8" x 12
Dado 1/2" largo 12 puntas 11/8" 215 5546HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-7/16" 269 9816 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 6
Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/4" 216 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2" 210 9957XP Gabinete movil uso extra pesado serie 99 XP 5 gavetas 27"
Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 217 5548HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-1/2"
CONTENIDO DE: 99712B  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 258 PIEZAS SIN GABINETE
COD\CO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION N COD\CO DESCRIPCION
Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16" Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dngulo de 18° 107 Llave hexagonal *L" 5/32"
Llave de estrfas de matraca plana 5/8 x 3/4" 55 373 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dngulo de 45° 108 49-5/54 Llave hexagonal ‘L" 5/64
Llave combinadas pulido espejo 12 pumas 5/16" 56 314 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 angulode 90° 109 49-7/32 Llave hexagonal "L" 7/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8 57 375 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 45° 110 49-7/64 Llave hexagonal 'L" 7/64
Llave combinadas pulido espejo 58 376 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 éngulo de 90° 111 49-9/64 Llave hexagonal "L" 9/64
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 59 31 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 angulo de 18° 112 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 60 3 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 angulo de 45° 113 4990-1/8 Dado 3/8" punta hexagonal 1/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 61 379 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 angulo de 90° 114 4990-3A6 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 62 3812 Llave abocinada rpida 3/8" 115 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 63 3814 Llave abocinada répida 7/16" 116 4990-5116 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 64 3816 Llave abocinada répida 1/2" 117 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/¢ 65 3818 Llave abocinada répida 9/16" 18 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 66 3820 Llave abocinada répida 5/8 119 50-3/16 Punzén guia botador corto 3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1* 67 3822 Llave abocinada répida 11/16" 120 50-3/8 Punzén gufa botador corto 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 68 3824 Llave abocinada répida 3/4" 121 50-5/16 Punz6n guia botador corto 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 69 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 18° 122 5008 Dado 3/8" largo 12 pumas 14
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 70 399 Pinza para para anillos de retencién desmontable .038 4ngulo de 18° 123 5010 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/16" 71 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 124 5012 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/8" 1 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 125 5014 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16'
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/16" 73 47-1/4X3/32 Punzén botador recto 1/4'x3/32" 126 5016 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2‘
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/2" 74 47-3/8X3116 Punzén botador recto 3/8°x3/16" 127 5018 Dado 3/8" largo 12 pumas 916"
Mazo cabeza de hule 220z 75 47-5/16X1/8 Punz6n botador recto 5/16"x1/8" 128 5020 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8"
Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 76 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 129 5022 Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16"
Pinza corte diagonal 6-1/64" i 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 130 5024 Dado 3/8" largo 12 pumas 34
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 8 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 131 5026 Dado 3/8" largo 12 puntas 13/16"
Barra de alineacion 5/8x16" 79 4708L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4" 132 5028 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8"
Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 80 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 133 5030 Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16"
Pinza punta plana conica 6-5/8" 81 4709L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32" 134 5032 Dado 3/8" largo 12 puntas 1"
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 82 410 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 135 5210 Dado 3/8" 12 puntas 5/16"
Pinza punta plana 6-5/8" 83 4710L Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16" 136 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8"
Pinza de extension 4 posiciones para tubo 9 1/2" 84 am Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 137 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16"
Pinza de extension 6 posiones para tubo 14" 85 4L Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32" 138 5216 Dado 3/8" 12 pumas 12"
Pinza para electricista alta palanca 8-9/16" 86 a2 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 139 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16"
Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 87 472l Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8" 140 5220 Dado 3/8" 12 pumas 58"
Pinza para mecanico rubber grip 8" 88 a4 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 141 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16"
Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca 89 4714L Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16" 142 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4"
Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos %0 47116 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 143 5226 Dado 3/8" 12 pumas 13/16"
Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16" 91 4716L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2" 144 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8"
Llave espariola pulido espejo 5/1 R 4118 Dado 1/4" 6 puntas 9/16" 145 5230 Dado 3/8" 12 puntas 15/16"
Llave espafiola pulido espejo 7/1 93 4718L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16" 146 5249 Matraca 3/8" reversible
Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16" ) 4725 (Caja metdlica para usos mdltiples 24.5x12.5x4cm 147 5260 Extension de 3/8" x 3"
Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 9% 4749 Matraca 1/4" reversible 148 526006 Extension de 3/8" x 6
Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3 % 4761 Extension de 1/4'x6" 149 5262 Extension de 3/8" x 12"
Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4" 97 4766 Mango articulado 1/4'x5-3/16" 150 5265 Mango articulado 3/8'x7-13/16"
Tijera tipo aviacion recta %8 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7* 151 5210 Nudo universal 3/8" x 1 15/16"
Llave espafiola pulido espejo 13/16" x 7/8" 9 4770 Nudo universal 1/4" x 1 5/16" 152 5280 berbiqui 3/8"
Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 1 100 49116 Llave hexagonal ‘L" 1/16" 153 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2"
Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8" 101 491/4 Llave hexagonal “L" 1/4" 154 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16"
Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/4" 102 4918 Llave hexagonal ‘L" 1/8 155 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"
Tijera para hojalatero 10" 103 49-3/16 Llave hexagonal "L" 3/16" 156 5322 Dado 1/2" largo 12 pumas 11/16"
érco de segueta aju‘lstabée 5 o 184 23-3//32 Have pexagonal L gg? 157 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"
inza para para anillos de retencidn desmontable .038 4ngulo de 45° 105 - lave hexagonal "L" 3/8" H
Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 angulo de 90° 106 49-5116 Llave hexagonal "L" 5/16" CONTINGA EN LA SIGUIENTE PAGINA.

RS
a;u\w;,y\

\\m//




y.4y 4 conten
JUEGOS MAESTROS INDUSTRIALES EN PULGADAS

CONTENIDO DE: 99712B  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 258 PIEZAS SIN GABINETE

[ CODIGO IS DESCRIPCIONSS COD\CO _B e DESCRIPCION ] COD\CO _U ST DSIPN .
eroiqui ave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado
cDNTINUA E Ua\ E“/G"“a‘,‘gg‘"m{jiﬁ'agnm- 193 5495 (Caja metdlica para usos multiples 49.6 x 22 x 5em 228 muu Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado

Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 194 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8" 229 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"
Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 195 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16" 230 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
Dado 1/2" largo 12 puntas 1" 19 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1* 231 86A-TH6 Cincel corta fro 7/16" )
Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 197 5534 Dao 3/4" 12 puntas 1-1/16" 232 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"
Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/8" 198 5536 Dado 3/4" 12 pumas 1-1/8" 233 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"
Dado 1/2" largo 12 puntas 11/4* 199 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1 -3/16" 234 9210 Destornillador mango color 4mbar de caja en pulgadas 5/16"
Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 200 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4" 235 912 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 201 5542 Dado 3/4" 12puma31 -5/16" 236 9315M$ Di de puntas i convencionales 15en1
Dado 1/2' 12 puntas 1/2" 202 8544 Dado 3/4" 12 puntas 1 38 237 95001 Extractor "cola de cochino’ 1/8-1/4"
Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 203 5546 Dado 3/4" 12 pumas -7/16 238 95002 Extractor "cola de cochino® 1/4"-5/16
Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 204 5548 Dado 3/4" 12 pun as 1-1/2" 239 95003 Extractor “cola de cochino® 5/16"-7/16"
Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 205 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16" 240 95004 Extractor "cola de cochino" 7/16"-9/16"
Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 206 5552 Dado 3/4" 12 pumas 1-58" 241 95005 Extractor "cola de cochino® 9/16"-3/4"
Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 207 8554 Dado 3/4" 12 puntas 1 1/16" 2429521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Dado 1/2' 12 puntas 7/8" 208 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4" 243 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 209 5558 Dado 3/4" 12 pumas 1-13/16" 244 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Dado 1/2" 12 puntas 1" 210 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8" 245 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16" 211 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2" 246 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"
Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" 212 5649 Matraca 3/4" reversible 247 9652 Destorillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4" 213 5661 Extension de 3/4° 248 9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
Dado 1/2" punta hexagonal 1/2" 214 5663 Extension de 3/4'x16" 249 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
Dado 1/2" punta hexagonal 1/4" 215 5668 Mango articulado 3/4'x20-3/16" 250 9662 Destorillador dmbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 3
Dado 1/2" punta hexagonal 3/8" 216 5685 Barra corrediza 3/4" x 18" 251 9684 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Dado 1/2" punta hexagonal 5/16" 217 5696 (Caja metdlica para usos mdltiples 60 x 23.5 x 9cm 252 9686 Destornillador &mbar barra redonda punta Ph}H}ps@ #35/16"x6
Dado 1/2" punta hexagonal 5/8" 218 60143 Torquimetro de trueno dual 1/2" 30-250ft-Ib 253 9688 Destorillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Dado 1/2" punta hexagonal 7/16" 219 684 Cuchillo de lindleo dentado 264 9804 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4' x 4
Dado 1/2" punta hexagonal 916" 20 690 Navaja retréctil curva 7 1/2" 255 9805 Destornilador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x5
Matraca 1/2" reversible 221 706 Llave ajustable 6' cromada 256 9806 Destornillador mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Extension de " 222 108 Llave ajustable 8" cromada 257 9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Extension de 1/2" 223 710 Llave ajustable 10" cromada 258 9812 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Extension de 1/2" 24 12 Llave ajustable 12" cromada E306 Portaherramienta para Juego 9500A
Mango articulado 1/2'x15-3/4" 225 801 Llave universal de cadena 4" E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25cm

5470 Nudo universal 1/2' x 2 5/8" 226 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado

JUEGOS INTERMEDIOS INDUSTRIALES COMBINADOS

CONTENIDO DE: 997T2  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL COMBINADO 234 PIEZAS SIN GABINETE

- comeo DESCRIPCION - comco DESCRIPCION - comco DESCRIPCION
Calibrador en pulgadas 25 hojas Punto para centrar 90° 5/8" Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
Calibrador de puntas a 45° 26 hojas 71 47 1IZX1/4 Punz6n botador recto 1/2"x1/4" 140 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16'
Gauge profesional doble cabeza 120PSI 7 A7-1/4X1116 Punzén botador recto 1/4'x1/16" 141 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm 73 47-1/4X3/32  Punzon botador recto 1/4'x3/32" 142 5419M Dado 1/2 12 puntas 19 mm
1

(7]
Q
(1-]
Bl
=
—1
Bl
(=]
(7]
Q
2
=1
=
d
—
(X ]

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 74 47-3/8X3116 Punzén botador recto 3/8"x3/16" 143 54200 Dado 1/2" 6 pumas 58"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 7% 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16"x1/8" 144 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 76 47-5/16X5/32  Punz6n botador recto 5/16"x5/32" 145 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16* 7 47-116X7/32  Punzon botador recto 7/16'%7/32" 146 54224 Dado 1/2" 6 puntas 11/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 78 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 147 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 79 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 148 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 80 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 149 5424H Dado 1/2" 6 puntas 3/4"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 81 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 150 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 8 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 151 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 8 4 Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 152 5428H Dado 1/2" 6 puntas 7/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 84 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 153 5430H Dado 1/2° 6 puntas 15/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 85 474 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 154 5432H Dado 1/2" 6 puntas 1"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 8 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 155 5434H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 87 4725 (Caja metdlica para usos multiples 24.5x12.5x4cm 156 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 8 4749 Matraca 1/4" reversible 157 5438H Dado 1/2" 6 puntas 1-3/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 89 4752W Juego de 9 dados punta Torx® 158 54390 Juego de 7 dados punta Torx® 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 90 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7" 159 5440H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/4"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 91 49778 Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 160 544114M Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" R 49907 Juego de 7 dados punta hexagonal en pulgadas en riel 161 5449 Matraca 1/2" reversible

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 93 50-1/2 Punzon guia botador corto 1/2" 162 5453 Adaptador 3/4° hembra x 1/2* macho

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 9% 50-1/4 Punzén gufa botador corto /4‘ 163 5460 Extension de 1/2'x2-1/2"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 9% 50-3/16 Punzén guia botador corto 3/16" 164 5461 Extensidn de 1/2"x

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm % 50-3/8 Punzén gufa botador corto 3/8" 165 5463 Extension de 1/2'x10"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 23 mm 97 50-5/16 Punzén guia botador corto 5/16" 166 5468 Mango articulado 1/2'x17-7/8

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 9% 50-1116 Punzén guia botador corto 7/16" 167 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm 9 5208M Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 168 5480 Berbiqui 1/2"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 100 5209M Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 169 5524 Dado 3/4" 12 puntas 3/4"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 101 5210H Dado 3/8" 6 puntas 5/16" 170 5526 Dado 3/4" 12 puntas 13/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 102 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 17 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 103 5211M Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 172 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 104 5212H Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 173 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 105 5212M Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 174 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 106 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 175 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/1 107 5214H Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 176 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/8 108 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 177 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/1 109 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 178 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/2" 110 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2" 179 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/8" 111 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 180 5546H Dado 3/4" 6 puntas 1-7/16"

Martillo de bola 160z mango fibra de vidrio 112 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 181 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"

Martillo de bola 240z mango fibra de vidrio 113 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 182 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8"

Martillo de bola 400z mango fibra de vidrio 114 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 183 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4"

Mazo cabeza de hule 220z 115 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 184 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8"

Marro de acero octagonal 3Ib mango fibra de vidrio de 15 1/4" 116 52200 Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 185 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2"

Flexémetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 17 5222H Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 186 5572 Dado 3/4" 12 puntas 2-1/4"

Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 118 5224H Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 187 5649 Matraca 3/4" reversible

Juego de cables para pasar corriente calibre 6 longitud 8' 119 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 188 5653 Adaptador 1/2" hembra x 3/4" macho

Pinza corte diagonal alt -5/8" 120 5228H Dado 3/8" 6 puntas 7/8" 189 5660 Extension de 3/4'x4"

Barra de alineacion 3/4° 121 5249 Matraca 3/8" reversible 190 5663 Extension de 3/4°x16'

Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 122 5253 Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 191 5668 Mango articulado 3/4'x20- 3/ 6"

Barra de alineacion 5/8'x18 cabeza rodante 123 5254 Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 192 5746 Dado 1" 12 puntas 1-7/16"

Aceitera flexible160z tipo pistola 124 5260 Extension de 3/8" x 3" 193 5853 Adaptador 3/4" hembra x 1" macho

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 125 5261 Extension de 3/8" x 8" 194 5854 Adaptador 1" hembra x 3/4" macho

Levantador magnético 450g 126 5280 berbiqui 3/8" 195 60143 Torquimetro de trueno dual 1/2" 30-250ft-Ib

Espejo de inspeccion 2 1/8" x 3 1/2" 127 532050 Dado 1/2" para bujfa 5/8" 196 652X Espatula flexible de acero inoxidable 2*

Pinza de extension 5 posiciones 10" 128 5326HPA Dado 1/2" para bujfa 13/16" 197 28 Llave ajustable 12" black

Pinza para electricista corte lateral 9-5/16" 129 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 198 812HD Llave ShHson® de hierro ma\eab\e 12" uso pesado

Pinza para mecanico 8" 130 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 199 8181 Llave de estrfas 45° 1/2" x 9/16'

Pinza de presion quijada recta 10" uso industrial 131 5412H Dado 1/2" 6 puntas 3/8" 200 86A-172 Gincel corta frio 1/2"

Arco de sequeta fjo alta tension 12° 132 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 201 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4"x8"

Pinza para para anillos de retencién desmontable .070 ngulo de 45° 133 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 202 86A-5/16 Gincel corta frio 5/16"

Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 &ngulo de 18° 134 5414H Dado 1/2" 6 puntas 7/16" 203 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"

Punto para centrar 90° 1/2" 135 5414M Dado 1/2" 12 pumas 14mm 204 86A-7116 Cincel corta frio 7/16"

Punto para centrar 90° 1/4' 136 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 205 9206 Destornillador mango color negro de caja en pu\gadas 3/16

Punto para centrar 90° 3/8" 137 5416H Dado 1/2" 6 puntas 12" 206 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"

Punto para centrar 90° 5/16" 138 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA... H

) é;m%\

www.urrea.com i !

fy'
o8




CONTENIDO DE:

99772

JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL COMBINADO 234 PIEZAS SIN GABINETE

..CONTINUA DE LA PAGINA ANTERIOR

CONTENIDO DE:
CODI

1316PN
24 1332PN
25 1368
26 1430
27 1599LSW
\v

s/
\‘%ﬁ\’/"

Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"

[ | CODIGO DESCRIPCION - CODIGO DESCRIPCION - comco

DESCRIPCION
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8

217 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2" 227 9512 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Bgigmggg; Qgﬂgg ngg[ gm%[edceaf: ':ﬂe;uf';!lﬂigf/m 218 9671 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4' x 1-3/8" 228 9816 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4' x 6
Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/ 219 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #01/8x 2-1/2" 229 LF1500 Llave para quitar filtros autoajustables de 1/2 de poliamida" de 0" a 6"
Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2° 20 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #13/16"x3 230 UFPM10 Lima plana muza 10"
Juego de 5 destornilladores de precision de precision ESD combinado. 221 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips®#2 1/4° x4-1/4" 231 UFRM12 Lima redonda muza 12"
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16" 200 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #35/16x6 232 UFTPT Lima triangular uso pesado 7*
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8" 203 9688 Destornillador 4mbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8 233 USHolY Casco de seguridad con ajuste de mairaca amarillo
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8" 204 9804 Destornillador mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4 234 USLO03 Lentes de seguridad “Cronos" transparente
Extractor recto para fubos 1/4° x3' 225 9806 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
99771  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL COMBINADO 186 PIEZAS SIN GABINETE
DESCRIP! CODICO DESCRIPCION COD\GO DESCRIPCION
Calibrador en pu\gadas 25 hojas Juego de 9 llaves hexagona\es tipo navaja 5/64-1/4" 131 Extension de 1/2'x10"
Calibrador de puntas a 45° 26 hojas 67 520BM Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 132 5468 Mango articulado 1/2°x17-7/8
Gauge profesional doble cabeza 120PSI 68 5209M Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 133 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 pumas 7mm 69 5210H Dado 3/8" 6 puntas 5/16" 134 5524 Dado 3/4" 12 puntas 3/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 70 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 135 5526 Dado 3/4" 12 puntas 13/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 7 5211M Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 136 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 1 5212H Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 137 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 73 5212M Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 138 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 74 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 139 5649 Matraca 3/4" reversible
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 75 52140 Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 140 5653 Adaptador 1/2" hembra x 3/4" macho
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 76 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 141 5660 Extensién de 3/4"x4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 7 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 142 5663 Extension de 3/4'x16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 78 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2* 143 5668 Mango articulado 3/4'x20-3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 79 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 144 5853 Adaptador 3/4" hembra x 1" macho
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 80 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 145 5854 Adaptador 1" hembra x 3/4" macho
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 81 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 146 652X Espétula flexible de acero inoxidable 2" 8
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 82 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 147 7128 Llave ajustable 12° black o
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 83 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 148 812HD Llave Stillson® de hierro ma\eab\e 12" uso pesado ]
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 84 52200 Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 149 8181 Llave de estrias 45° 1/2" x 9/16" =)
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 85 5222H Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 150 86A-12 Cincel corta frio 1/2" -
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 86 5224H Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 151 86A-3/4X8 Cincel corta frio 3/4'x8" w
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 87 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 152 86A-5/16 Cincel corta frio 5/16" =
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 8 5228H Dado 3/8" 6 puntas 7/8" 153 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 89 5249 Matraca 3/8" reversible 154 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16" (2]
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 0 5253 Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 155 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16" g
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 91 5254 Adaptador 1/2" hembra X 3/8" macho 156 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4' =1
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm 92 5260 Extension de 3/8" 157 9210 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 5/16" =
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 23 mm 3 5261 Extension de 3/8" x 158 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8" [T
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 9% 532050 Dado 1/2" para bujfa 5/8" 159 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16" =
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm % 5326HPA Dado 1/2" para bujfa 13/16" 160 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2" =
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" % 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 161 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16" 3
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 97 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 162 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" %8 5412H Dado 1/2" 6 puntas 3/8" 163 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 9 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 164 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
Martillo de bola 160z mango fibra de vidrio 100 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 165 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"
Martillo de bola 240z mango fibra de vidrio 101 54140 Dado 1/2" 6 puntas 7/16" 166 9652 Destornillador ambar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Martillo de bola 400z mango fibra de vidrio 102 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 167 9652 Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Mazo cabeza de hule 220z 103 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 168 9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
Marro de acero octagonal 3b mango fibra de vidrio de 15 1/4" 104 5416H Dado 1/2" 6 puntas 1/2" 169 9671 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
Flexémetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 105 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 170 9680 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 106 5417TM Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 17 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
Juego de cables para pasar corriente calibre 6 longitud 8' 107 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16" 172 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8" 108 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 173 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Barra de alineacion 1/2'x16 cabeza rodante 109 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 174 9688 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Barra de alineacion 5/8'x18 cabeza rodante 110 5420H Dado 1/2" 6 puntas 5/8" 175 9804 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 111 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 176 9806 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Levantador magnético 4509 12 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm 177 9308 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Inyector de grasa a dos manos uso pesado 113 54220 Dado 1/2" 6 puntas 11/16" 178 9812 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Espejo de inspeccion 2 1/8" x 3 1/2" 114 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm 179 9812 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Pinza para mecdnico 8" 115 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm 180 9816 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4° x 6
Pinza de presién quijada recta 10" uso industrial 116 5424H Dado 1/2" 6 puntas 3/4" 181 LF1500 Llave para quitar filtros autoajustables de 1/2 de poliamida’ de 0" a 6"
Arco de sequeta fjo alta tension 12" 17 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm 182 UFPM10 Lima plana muza 10*
Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 118 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16* 183 UFRM12 Lima redonda muza 12"
Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 119 5428H Dado 1/2" 6 puntas 7/8" 184 UFTP7 Lima triangular uso pesado 7*
Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 120 5430H Dado 1/2" 6 puntas 15/16" 185 USHO1Y Casco de sequridad con ajuste de matraca amarillo
Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 121 5432H Dado 1/2" 6 puntas 1" 186 USLoo4 Lentes de seguridad "Poseidén” transparente
Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 122 5434H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/16" 5491 Caja Portadados
Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 123 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8" E200 Portaherramienta 6 bolsas 17x40cm
Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 124 5438H Dado 1/2" 6 puntas 1-3/16" E210 Portaherramienta 6 bolsas 17x50cm
Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 125 5439C Juego de 7 dados punta Ton® 1/2" E221 Portaherramienta 6 bolsas 17x42cm
Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 126 5440H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/4" E306 Portaherramienta para Juego 9500A
Caja metdlica para usos mltiples 24.5x12.5x4cm 127 5449 Matraca 1/2" reversible E520 Portaherramienta lona 5 bolsas
Matraca 1/4" reversible 128 5453 Adaptador 3/4" hembra x 1/2" macho 2585 Riel p/clips y dados 9"
Juego de 9 dados punta Torx® 129 5460 Extension de 1/2'x2-1/2" 2501 Clip p/dado cuadro 3/8"
Destornillador cuadro 1/4'x7" 130 5461 Extension de 1/2'x5" 2502 Clip p/dado cuadro 1/2"
99731B  JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 163 PIEZAS CON GABINETE 9996XP
99730 JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL COMBINADO 162 PIEZAS SIN GABINETE
DESCRIPCION CODICO DESCRIPCION COD\GO DESCRIPCION
Llave de estrfas de matraca plana 7 x 8 mm Pinza corte diagonal 6-1/64" Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dngulo de 45°
Llave de estrfas de matraca plana 9 x 10 mm 29 ZIJ7EHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 56 374 Pinza para para anillos de retencidn desmontable .047 4ngulo de 90°
Llave de estrfas de matraca plana 11 x 12 mm 30 2266 Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 57 375 Pinza para para anillos de retenci6n desmontable .070 &ngulo de 45°
Llave de estrias de matraca plana 13 x 14 mm 31 263G Pinza via poder 10" 58 376 Pinza para para anillos de retencién desmontable .070 &ngulo de 90°
Llave de estrfas de matraca plana 15 x 17 mm 2 264G Pinza via poder 12 59 3n Pinza para para anillos de retencién desmontable .090 &ngulo de 18°
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm 33 2686 Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 60 378 Pinza para para anillos de retencidn desmontable .090 &ngulo de 45°
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 34 218G Pinza para mecdnico rubber grip 8" 61 379 Pinza para para anillos de retencién desmontable .090 &ngulo de 90°
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 35 298 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos 62 385 Pinza para para anillos de retenci6n desmontable .070 &ngulo de 18°
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 36 3038 Tijera tipo aviacion recta 63 399 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 éngulo de 18°
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 37 30607 Llave espariola pulido espejo 6 x 7 mm 64 404 Prensa ‘C" forjada garganta profunda 4" uso industrial
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 38 30809 Llave espariola pulido espejo 8 x 9 mm 65 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 39 31011 Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 mm 66 4 Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 40 31213 Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm 67 4-38 Punto para centrar 90° 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 4 31415 Llave espaiola pulido espejo 14 x 15 mm 68 401 Pinza de presion quijada recta 10 uso pesado
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 2 31617 Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm 69 47-1/4X3/32 Punzén botador recto 1/4'x3/32"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 43 31819 Llave espaiola pulido espejo 18 x 19 mm 70 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8'x3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 4 32122 Llave espariola pulido espejo 21 x 22 mm ! 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16"x1/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 45 32421 Llave espafiola pulido espejo 24 x 27 mm 7 4704M Dado 1/4" 6 puntas 4 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 46 352 Arco de segueta ajustable 73 4705M Dado 1/4" 6 puntas 5 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 47 370 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 angulo de 45° 74 4706M Dado 1/4" 6 puntas 6 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm 48 3709M Llave abocinada pulido espejo 9 x 11 mm 75 470TM Dado 1/4" 6 puntas 7 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm 49 3N Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 éngulo de 90° 76 4708M Dado 1/4" 6 pumas 8mm
Martillo de bola cabeza black160z 50 37110M Llave abocinada pulido espejo 10x 12 mm 77 4700M Dado 1/4" 6 puntas 9 mm
Martillo de bola cabeza black320z 51 gqﬁm Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm 78 4710M Dado 1/4" 6 puntas 10 mm H
Mazo cabeza de hule 220z 5 7151 Llave abocinada pulido espejo 15 x 17 mm
Marro de bronce 290z mango madera 53 3716M Llave abocinada pulido espejo 16 x 18 mm CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA..
Flexémetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 54 n Pinza para para anillos de retencién desmontable .047 dngulo de 18°

387




(7]
Q
(1-]
Bl
=
|
Bl
(=]
(7]
Q
2
B
=
d
—
=
o
(X ]

e 99731B

JUEGO MAESTRO INDUSTRIAL 163 PIEZAS CON GABINETE 9996XP

99730  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL COMBINADO 162 PIEZAS SIN GABINETE
CODIGO [N DESCRIPCIONSS —1 & CODIGO _'J me DESCRPCION ] COD\CO _U e g DSIPN .
erbiqui ave Stillson® de hierro maleable 10* uso pesado
Rt Bﬁﬂ‘,ﬁ"ﬁ'ﬁu‘n‘gﬁﬁ%‘,’nﬁ 0 seom Dado 172" 12 purtzs 10 1 g Liv Silsan® do it el 14 5o pesado
Dado 1/4" 6 puntas 12 mm 111 541 Dado 1/2°12 puntas 11mm 142 B18HD Llave Stillson® de hierro maleable 18 uso pesado
Caja metdlica para usos mltiples 24.5x12.5x4cm 112 s412m Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 143 86A-1/4 Cincel corta fro 1/4"
Matraca 1/4° reversible 13 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 144 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8
Extension de 1/4"3" 114 54140 Dado 1/2° 12 pumas 14mm 145 86A-TH6 Cincel corta frio 7/16"
Extension de 1/4°x6 15 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 146 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Mango articulado 1/ 116 5416M Dado 12" 12 puntas 16 mm 147 952 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Destornillador cuadro 1 17 5417 Dado 1/2°12 pun as 17 mm 146 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Nudo universal 1/4" x 15/ 118 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 149 9524 Extractor recto para tubos 1/4: x3' .
Juego de 7 llaves hexagonales tipo navaja 2-8 mm 19 5419M Dado 1/2°12 puntas 19mm 150 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4 . !
Punz6n guia botador corto 3/16" 120 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 151 9652 Destornillador ambar trompo barra redonda punta plana 1/4 x 1-1/2
Punzén qufa botador corto /8" 121 5421 Dado 1/2" 12 puntas 21 mm 152 %1 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4° x 1-3/8"
Punzén gufa botador corto 5/16° 122 54220 Dado 1/2° 12 pumas 22mm 153 9680 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2
Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 123 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm 154 9682 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16"x3
Dado 3/8' 12 puntas 9 mm 124 5424M Dado 1/2° 12 puntas 24mm 155 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4° x 4-1/4
Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 125 5425M Dado 1/2°12 pun as 25 mm 156 9686 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Dado 3/8" 12 puntas 11 mi 126 5426M Dado 1/2" 12 puntas 26 mm 157 9688 Destornillador dmbar barra redonda purta Phillips® # 4 3/8" x 8
Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 121 5449 Matraca 1/2" reversible 156 9804 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4° x 4
Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 1286 5460 Extension de 1/2'x2-1/2 159 9806 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 129 5461 Extension de 1/2'x5" 160 9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 130 5463 Extension de 1/2’x10" i 161 9812 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 131 5467 Mango articulado 1/2 x15—3“/4 162 9816 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4° x 6 .
Dado 3/8' 12 puntas 17 mm 132 5470 Nudo universal 1/2° x 2 5/8 165 9996XP Gabinete movil uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27
Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 133 5480 Berbiqui 1/2 . E104 Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm
Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 134 5495 Caja metdlica para usos multiples 49.6 x 22 x Scm E114 Portaherramienta 9 bolsas 31.5x40cm
Matraca 3/8" reversible 135 5496 Caja metdlica para usos mdltiples 45.5 x 14.4 x 9cm E127 Portaherramienta 5 bolsas 23.6x34.5cm
Extension de /8" x 3* 136 706 Llave ajustable 6" cromada E200 Portaherramienta 6 bolsas 17x40cm
Extension de 3/8" 137108 Llave ajustable 8" cromada E210 Portaherramienta 6 bolsas 17x50cm
107 Mango articulado 3/8'x7-13/16" 138 110 Llave ajustable 10" cromada E306 Portaherramienta para Juego 9500A
108 Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 139 M2 Llave ajustable 12" cromada E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25cm
CONTENIDO DE: 98152  JUEGO INDUSTRIAL DE IMPACTO 121 PIEZAS SIN GABINETE
1 701I]M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 10 mm 4 7226 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 13/16" 7414H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16"
2 7011M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 11 mm 2 1228 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 7/8" 82 414N Dado de impacto 1/2" 6 puntas 14 mm
3 7012M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 12 mm 3 7210P Nudo universal impacto 3/8" x 1 15/16" 83 7415M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15 mm
4 7013M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 13 mm 4 7290-1/2 Dado de impacto 3/8" punta hexagonal 1/2" 84 T416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2"
5 7014M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 14 mm 45 7290-1/4 Dado de impacto 3/8" punta hexagonal 1/4" 85 7416M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 16 mm
6 7015M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 15 mm 46 7290-5/32 Dado de impacto 3/8'punta hexagonal 5/32" 8 THT1M Dado de impacto 1/2" dob boca 17x19 mm
7 7016M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 16 mm 47 7308M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 8 mm 87 M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 17 mm
8 7017M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 17 mm 8 7309M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 9 mm 8 T418H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"
9 7018M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 18 mm 49 7310M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 10 mm 89 7418M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 18 mm
10 7019M Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 19 mm 50 7311M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 11 mm 0 741921M Dado de impacto 1/2" dob boca 19x21 mm
11 5P Extension impacto 3/8'x3" 51 73124 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/8" 91 741921MT Dado de impacto 1/2" p delg 19x21 mm
12 T76P Extension impacto 3/8'x6" 52 7312m Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 12 mm R? 49 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 19 mm
13 T180P Extension impacto 1/2'x2" 53 7314H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 7/16" %3 74204 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"
14 T181P Extension impacto 1/2'x5" 54 7314M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 14 mm 9% 7420M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 20 mm
15 T184P Extension impacto 1/2'x9" 55 7315M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 15 mm 9 7421M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 21 mm
16 1208 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 1/4" 56 7316H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1/2* % T422H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16"
17 7208H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/4" 57 7316M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 16 mm 97 7422M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 22 mm
18 7208M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 8 mm 58 731M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 17 mm %8 742426 Dado de impacto 1/2'dob boca3/4"x13/16"
19 7209M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9 mm 59 7318H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 9/16" 9 7424267 Dado de impacto 1/2" p delg 3/4"x13/16"
20 10 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 5/16" 60 7318M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 18 mm 100 T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4"
21 T210M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 10 mm 61 7319M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 19 mm 101 7424M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 24 mm
2 211M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11 mm 62 73200 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 5/8" 102 T426H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13/16"
23 1212 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 3/8" 63 7320M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 20 mm 103 742IM Dado de impacto 1/2" 6 puntas 27 mm
24 120 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8" 64 7321M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 21 mm 104 T428H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8"
25 1M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 12 mm 65 7322H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 11/16" 105 T430H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16"
26 213M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 13 mm 66 7322M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 22 mm 106 74324 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1"
27 214 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 7/16" 67 7324H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/4" 107 7441112 Dado de impacto 1/2"punta hexagonal 1/2"
28 T214M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 14 mm 68 7324M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 24 mm 108 7441-1/4 Dado de impacto 1/2"punta hexagonal 1/4*
29 T215M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 15 mm 69 7326H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 13/16" 109 7441-3/4 Dado de impacto 1/2"punta hexagonal 3/4"
30 1216 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 1/2" 70 7321M Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 27 mm 110 7651 Adaptador de impacto 1/2" hembra x 3/8" macho
31 T216H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2" il 7328H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 7/8" il THO0H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 5/16"
2 7216M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 16 mm 72 7330H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 15/16" 12 m2 Dado de impacto 3/8" largo 12 puntas 3/8"
3 1M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 17 mm 73 7332H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1" 13 THH Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 3/8"
34 T218M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 18 mm 74 1334H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/16" 114 M6 Dado de impacto 3/8" largo 12 puntas 1/2"
35 T219M Dado de impacto 3/8" 6 puntas 19 mm 75 7409M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9 mm 115 TH6H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 1/2"
36 1220 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 5/8" 76 7410M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 10 mm 116 7120 Dado de impacto 3/8" largo 12 puntas 5/8"
37 T220H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8" 7 411M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11 mm 17 T120H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 5/8"
38 1222 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 11/16" 78 4124 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/8" 18 T4 Dado de impacto 3/8" largo 12 puntas 3/4"
39 1224 Dado de impacto 3/8" 12 puntas 3/4" 79 7412m Dado de impacto 1/2" 6 puntas 12 mm 19 TI28H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 3/4"
40 T228H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4" 80 T413M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13 mm 120 UPC731 Pistola de impacto neumética composite 1/2" 510ft-1b sistema twin hammer uso pesado
EGOS INTERMEDIOS INDUSTRIA
CONTENIDO DE 99512  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 216 PIEZAS CON GABINETE 9993XP
99510  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 215 PIEZAS SIN GABINETE
- - -
Llave de estrias de maraca plana 1/4" x 5/16" Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca
Llave de estrias de matraca plana 3/8" x 7/16" 21 1316? Martillo de bola160z mango hickory americano 40 293 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos
Llave de estrias de matraca plana 1/2" x 9/16“ 2 1332P Martillo de bola 320z mango hickory americano 4 298P Pinza pelacable 10-22AWG con poncha terminales y corta tornillos
Llave estrfa matraca plana 5/8 x 11/16" 23 1368 Mazo cabeza de hule 220z 42 3018 Llave espariola pulido espejo 1/4" x 5/16"
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4" 24 1599LSW Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 43 3020 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 2 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 44 3025 Llave espaiola pulido espejo 7/16" x 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 26 207GHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 45 3026 Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16* 27 2126 Barra de alineacion 1/2'x16 cabeza rodante 46 3030 Llave espaiola pulido espejo 9/16" x 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 28 220G Pinza punta plana cénica 6-5/8" 4 3031 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4'
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 29 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 48 3035 Llave espafiola pulido espejo 11/16" x 3/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 30 2216 Pinza punta plana 6-5/8" 49 3038 Tijera tipo aviacidn recta
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 31 2656 Pinza de extensidn 4 posiciones para tubo 9 1/2" 50 3040 Llave espafiola pulido espejo 13/16" x 7/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/: 32 266G Pinza de extension 6 posiones para tubo 14" 51 3045 Llave espafiola pulido espejo 15/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 3 2686 Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 52 3050 Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 34 210 Pinza de extension 7 posiciones para tubo10" 53 3206 Tijera para hojalatero 10"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 35 273GHL Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 54 352 Arco de sequeta ajustable
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1* 36 214 Pinza de extension 7 posiciones para tubo 7* 5 380 Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 37 218G Pinza para mecdnico rubber grip 8" 56 404 Prensa “C" forjada garganta profunda 4" uso industrial
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8 38 291 Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA... H

www.urrea.com

é;m%\

\‘?/Wvﬁ{?

/-.



T 2 7

EGOS INTERMEDIOS INDUSTRIALES EN PULGADAS
CONTENIDO DE: 99512  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 216 PIEZAS CON GABINETE 9993XP
99510  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 215 PIEZAS SIN GABINETE
CODIGO

G DESCRIPCION CODICO o CRIPCIN 1 COD\GO . T DESCRIPCION
H ANTER| ado argo puntas xtension de 1/2'x2-1/2"
CONTINUA L3 'ﬁféﬂ';f%%ada garga'ﬁ’?pmmm uso industrial 114 5014 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16" 172 5461 Extension de 1/2'x5"
Pinza de presion quijada recta 7" uso pesado 115 5016 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2" 173 5463 Extension de 1/2'x10°
Punto para centrar 90° 3/8" 116 5018 Dado 3/8" largo 12 puntas 9/16" 174 5467 Mango articulado 1/2'x15-3/4"
Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 17 5020 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8" 175 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
K Punz6n botador recto 1/4°x3/32" 118 5022 Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16" 176 5480 Berbiqui 1/2" i
62 X Punz6n botador recto 3/8°x3/16" 119 5024 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/4" 177 5495 Caja metélica para usos multiples 49.6 x 22 x 5cm
63 X Punz6n botador recto 5/16" 120 5026 Dado 3/8" largo 12 puntas 13/16" 178 684 Cuchillo de lindleo dentado
64 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/1 121 5028 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8* 179 690 Navaja retréctil curva 7 1/2"
65 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 122 5030 Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16" 180 706 Llave ajustable 6" cromada
66 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 123 5032 Dado 3/8" largo 12 puntas 1" 181 708 Llave ajustable 8 cromada
67 Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4" 124 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 182 10 Llave ajustable 10" cromada
68 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 125 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 183 810HD Llave Stillson® de hierro ma\eab\e 10" uso pesado
69 Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32" 126 5216 Dado 3/8: 12 punias 1/2”‘ 184 8180 Llave de estras 45° 3/8" x 7/16"
70 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 127 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16" 185 8181 Llave de eslr[as 45°1/2" x 916"
71 Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16" 128 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 186 8182 Llave de estrias 45° 5/8 x 11/16"
72 Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 129 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 187 8183 Llave de estrias 45° 25/32" x 13/16"
73 Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32" 130 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 188 8184 Llave de esirias 45° 3/4"x7/8"
74 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 131 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 189 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"
75 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 132 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8" 190 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
76 Dado 1/4" argo 6 puntas 7/16" 133 5249 Matraca 3/8" reversible 191 86A-7/16 Cincel cortafrio 7/16" v
77 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 134 5260 Extension de 3/8" x 3' 192 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"
78 Dado 1/4"aigo 6 puntas 1/2" 135 526006 Extension de 3/8" x 6" 193 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"
79 Dado 1 /4 6 puntas 9/16 136 5262 Extension de 3/8" x 12" 194 9210 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 5/16"
80 Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16" 137 5265 Mango articulado 3/8"x7-13/16" 195 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
81 (Cajametdlica para usos multiples 24.5x12.5xdem 138 5210 Nudo universal 3/8" x 115/16" 196 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"
82 Matraca 1/4' reversible 139 5280 berbiqui 3/8* 197 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2*
83 Extension de 1/4'x6" 140 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 198 9218 Destornillador mango color dmbar de caja en pu\gadas 9/16 P
84 Mango articulado 1/4"45-3/16" 141 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 199 9315MS D de puntas Sem o
85 Destornillador cuadro 1/4"x7" 142 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8 200 95001 Extractor "cola de cochino" 1/8-1/4" o
86 Nudo universal 1/4° x 1 5/16" 143 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 201 95002 Extractor “cola de cochino" 1/4'-5/16" w
87 116" 144 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 202 95003 Extractor “cola de cochino® 5/16"-7/16" =)
88 145 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 203 95004 Extractor “cola de cochino® 7/16"-9/16" -
89 146 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 204 95008 Exiractor "cola de cochino” 9/16"-3/4" w
Q0 147 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 205 9652 Destornillador ambar trompo barra redonda punta plana 1/4° x1-1/2" r2Y
91 143 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1" 206 9611 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4 x 1-3/8"
[ 149 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/16" 207 9680 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2" g
93 150 533 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 18 208 9682 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3 =
94 151 5340 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/4* 209 9684 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4" =
95 152 5396 (Caja metdlica para usos mdltiples 38 x 17 x 5.5 cm 210 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6 =
9 153 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 211 9688 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8 (1T}
97 % | 154 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 212 9804 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4 =
9 - Llave hexagonal "L" 9/64 155 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2* 213 9805 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5 E
9 - Dado 3/8" punta hexagonal 1/4" 15 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 214 9806 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6 o
100 - Dado 3/8" punta hexagonal 1/8" 157 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 215 9812 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
101 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16" 158 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 216 9993XP Gabinete superior uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
102 - Dado 3/8' punta hexagonal 3/8' 159 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" E104 Portaherramienta 15 bolsas 45¢51cm
103 J 160 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16* Ei11 Portaherramienta 7 bolsas 34x36cm
104 161 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8” E114 Portaherramienta 9 bolsas 31.5x40cm
pom b .
a00 pun as ortaherramienta 5 bolsas 23.6x34.5cm
18? Juego de 9 llaves hexagonales eeﬂlr?cuo‘gsgér{lfapdug {)ao(\j: rsza e s Dado 1/2" 12 puntas 1- 1/ 6" E200 Portaherramienta 6 bolsas 17x40cm
108 - Punz6n guia botador corto 3/16" 165 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8" E210 Portaherramienta 6 bolsas 17x50cm
109 -3/8 Punzon quia botador corto 3/8" 166 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4' E221 Portaherramienta 6 bolsas 17x42cm
10 X Punzén qufa botador corto 5/16" 167 S441-1R2 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2* E306 Portaherramienta para Juego 9500A
11 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4" 166 544158 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8° E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25¢m
12 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16" 169 5441-9116 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16"
170 5449 Matraca 1/2" reversible

EGOS INTERMEDIOS INDUSTRIALES EN PULGADAS

CONTENIDO DE: 99711A  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 210 PIEZAS CON GABINETE 9996XP
' 99710 JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 209 PIEZAS SIN GABINETE

Llave de estrias de matraca plana 1/4" x 5/1 Llave espariola pulido espejo 11/16” x 3/4" Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2"
Llave de estrias de matraca plana 3/8" x 7/16" 46 3038 Tijera tipo aviacion recta 90 4718 Dado 1/4" 6 puntas 9/16"

Llave de estrfas de matraca plana 1/2" x 9/16" 47 3040 L lave espafiola pulido espejo 13/16" x 7/8" 91 4718L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"
Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16" 48 3045 Llave espariola pulido espejo 15/16" x 1" 92 4725 Caja metdlica para usos maltiples 24.5x12.5x4cm
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4" 49 3050 Llave espafiola pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8" 3 4749 Matraca 1/4" reversible

Llave combinadas pulido espejo 12 pumas 5/ 50 352 Arco de segueta ajustable 9% 4760 Extension de 1/4

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 51 370 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 angulo de 45° 95 4761 Extension de 1/4'x6"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 52 n Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 éngulo de 90° 96 4766 Mango articulado 1/4"x5-3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 53 n Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dngulo de 18° 97 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 54 3n Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 dngulo de 45° 98 4770 Nudo universal 1/4" x 1 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 55 314 Pinza para para anillos de retencion desmontable .047 &ngulo de 90° 99 49778 Juego de 9 Ilaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 56 375 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 angulo de 45° 100 50-3/16 Punzén guia botador corto 3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 57 376 Pinza para para anillos de retencién desmontable .070 dngulo de 90° 101 50-3/8 Punzén guia botador corto 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 58 3764 Llave abocinada pulido espejo 3/8" x 7/16" 102 50-5/16 Punzén guia botador corto 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 59 3768 L lave abocinada pulido espejo 1/2" x 9/16" 103 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 60 3n Pinza para para anillos de retencién desmon able 090 dngulo de 18° 104 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 pumas 1" 61 3112 Llave abocinada pulido espejo 5/8 x 11/16" 105 5216 Dado 3/8" 12 pumas 1/2

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 62 378 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 dngulo de 45° 106 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 63 31 Pinza para para anillos de retencion desmontable .090 dngulo de 90° 107 5220 Dado 3/8" 12 pumas 5/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 64 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 ngulo de 18° 108 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/16" 65 399 Pinza para para anillos de retencion desmontable .038 dngulo de 18° 109 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4“

Llave combinadas pulido espejo 12 pumas 1-3/8" 66 404 Prensa ‘C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 110 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/16" 67 404 Prensa “C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 11 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8"

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/2" 68 an Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 112 5249 Matraca 3/8" reversible

Martillo de bola160z mango hickory americano 69 4-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 113 5260 Extension de 3/8" x 3"

Martillo de bola 320z mango hickory americano 70 401 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 114 5262 Extension de 3/8" x 12"

Mazo cabeza de hule 220z ! 42328) Juego de extractor quijada recta 10ton 8 piezas sin caja 115 5265 Mango articulado 3/8'x7-13/16"
Marro de bronce 290z mango madera 1 47-1/4X3/32 Punzén botador recto 1/4'x3/32" 116 5270 Nudo universal 3/8" x 1 15/16"
Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 73 47-3/8X3A6  Punzon botador recto 3/8'x3/16" 117 5280 berbiqui 3/8"

Pinza corte diagonal 6-1/64" 74 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16"x1/8" 118 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2"
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 75 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 119 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16"
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 76 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 120 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"
Pinza punta plana 6-5/8" i 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 121 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"
Pinza via poder 10" 78 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 122 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"
Pinza via poder 12" 79 47001 Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32" 123 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"
Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 80 410 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 124 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8"
Pinza para mecanico rubber grip 8" 81 4710L Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16" 125 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16"
Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos 82 am Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 126 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1"
Llave espafiola pulido espejo 1/4" x 5/16" 83 471l Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32" 127 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"
Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8" 84 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 128 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/8"
Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2" 85 4712l Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8" 129 5340 Dado 1/2" \argo 12 puntas 11/4"
Llave espariola pulido espejo 1/2" x 9/16" 8 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 130 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8‘

Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 87 4714L Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16" 131 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"

Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 8 47116 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA... H

RS
CF‘AM".’/\

WY o
\”"\N'I‘é/ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




27
JUEGOS INTERMEDIOS INDUSTRIALES EN PULGADAS

ONTENIDO DE 99711A  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 210 PIEZAS CON GABINETE 9996XP
99710  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 209 PIEZAS SIN GABINETE

CODIGO [N DESCRIPCIONSS —1 CODIGO _D TR ] ESCRIPCI o | COD\CO | DEscRpoiON ]
ado puntas DestormHadur mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"
i BoE e R
D 01212 nts q - xracorreaoparauos X
Dgﬂo 1;2“ 1 Eﬂmgs %B 164 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4' 194 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
v ! 165 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16" 195 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Bado /212 purtas 11715 166 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8" 196 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
ado 1/2" 12 puntas 3/4" o
s 12 Suntas %/15‘ 167 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2° 197 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4°
" 12 puntas 7/8" 168 5649 Meatraca 3/4" reversible: 196 9652 Destornillador ambar trompo barra redonda punta plana 1/4° x 1-1/2*
12 puntas 15/16" 169 5661 Extension de 3/4'x8" 199 9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
" 12 puntas 1" 170 5663 Extension de 3/4'x16" 200 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
" 12 puntas 1-1/16" 171 5668 Mango articulado 3/4°x20-3/16" 201 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
" 12 puntas 1-1/8" % ggzg gludo umvedrsal g;j X 1383/4“ ggg ggg Besltomi\‘\‘a(éor émhbar ht':)rra redé)ndg puntat Pm“\?@ é# #2 ;/4“12 4-1é4“
Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4" arra corrediza 3/4" x 18" estornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 3 516" x
Mﬁ%ﬁ; 12" ,%\J,e;;sme ; 174 5696 Caja metélica para usos miltiples 60 x 23.5 x 9cm 204 9688 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Extension de 1/2°%2-1/2" 175 60143 Torquimetro de trueno dual 1/2" 30-2501t-Ib 206 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4' x4
Extension de 1/2" 176 706 Llave ajustable 6" cromada 206 9806 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana /16" x 6
Extension de 1/2" 77 108 Llave ajustable 8" cromada 207 9808 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 3/8' x 8
Mango articulado 1/2'x15-3/4" gg ;}zll Have aJUS}aB}E }g cromaga 588 g}% Bes%orm”agor z;mgar garra cuagraga pun}a p:ana ?ﬁ X é 2
Nudo universal 1/2" x 2 5/8* lave ajustable 12* cromada estornillador ambar barra cuadrada punta plana 1/4" x
Berbigui 1/2" i / 180 8 Llave universal de cadena 4 210 9996XP (Gabinete mvil uso extra pesado serie 99 XP 6 gavetas 27"
Caja metdlica para usos multiples 49.6 x 22 x Scm 181 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado E104 Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm
Caja meldlica para usos mdltiples 45.5 x 14.4 x 9cm 182 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado E106 Portaherramienta 3 bolsas 14.5x31.2cm
Dado 3/4" 12 puntas 7/8' 183 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado E112 Portaherramienta 10 bolsas 37x40cm
Dado 3/4" 12 puntas 15/16" 184 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4" E121 Portaherramienta 5 bolsas 23.6x34.5cm
Dado 3/4" 12 puntas 1" 185 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8" E200 Portaherramienta 6 bolsas 17x40cm
Dado 3/4" 12 puntas 1-1 186 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16" . E210 Portaherramienta 6 bolsas 17x50cm
Dado 3/4" 12 puntas 1-1 187 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16" E221 Portanerramienta 6 bolsas 17x42cm
%) Dado 3/4" 12 punlas 1 188 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4* E306 Portaherramienta para Juego 9500A
o Dado 3/4" 12 puntas 1- 5/16 188 ggg Bes:mm”agor mango co}ar amtl);ér de cajaen ;lyu\%adaas/gﬂﬁ“ E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25¢m
o Dado 3/4° 12 puntas 1-3/8" estornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
Bl
— o
: JUEGOS INTERMEDIOS INDUSTRIALES METRICOS
(=]
g 99552  JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 203 PIEZAS CON GABINETE X27S9
=] 99550 JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 202 PIEZAS SIN GABINETE
E DESCRIPCION COD\GO DESCRIPCION COD\CO DESCRIPCION
- Llave de estrias de matraca plana 7 x 8 mm Dado 1/4" 6 puntas 5 mm Dado 1/2" largo 12 puntas 20 mm
Llave de estrfas de matraca plana 9 x 10 mm 70 47IIGLM Dado 1/4" largo 6 puntas 6 mm 138 5321M Dado 1/2" largo 12 puntas 21 mm
Llave de estrias de matraca plana 11 x 12 mm n 4706M Dado 1/4" 6 puntas 6 mm 139 5322M Dado 1/2" largo 12 puntas 22 mm
o Llave de estrias de matraca plana 13 x 14 mm 7 4707LM Dado 1/4" largo 6 puntas 7 mm 140 5324M Dado 1/2" largo 12 puntas 24 mm
Llave de estrfas de matraca plana 15 x 17 mm 73 4700 Dado 1/4" 6 puntas 7 mm 141 5325M Dado 1/2" largo 12 puntas 25 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm 74 4708LM Dado 1/4" largo 6 puntas 8 mm 142 5326M Dado 1/2" largo 12 puntas 26 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 7% 4708M Dado 1/4" 6 puntas 8 mm 143 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 76 4700LM Dado 1/4" largo 6 puntas 9 mm 144 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 7 4709M Dado 1/4" 6 puntas 9 mm 145 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 78 4710LM Dado 1/4" largo 6 puntas 10 mm 146 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 79 4710M Dado 1/4" 6 puntas 10 mm 147 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
12 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 80 AT11LM Dado 1/4" largo 6 puntas 11 mm 148 5415M Dado 1/2° 12 puntas 15 mm
13 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 81 471 Dado 1/4" 6 puntas 11 mm 149 5416M Dado 1/2° 12 puntas 16 mm
14 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 8 4712LM Dado 1/4" largo 6 puntas 12 mm 150 547M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
15 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 8 a712m Dado 1/4" 6 puntas 12 mm 151 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm
16 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 84 4713LM Dado 1/4" largo 6 puntas 13 mm 152 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm
17 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 85 4713M Dado 1/4" 6 puntas 13 mm 153 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm
18 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 86 47T14M Dado 1/4" largo 6 puntas 14 mm 154 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm
19 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 87 4714M Dado 1/4" 6 puntas 14 mm 155 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm
20 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 8 4749 Matraca 1/4" reversible 156 5423M Dado 1/2° 12 puntas 23 mm
2 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm 89 4760 Extension de 1/4'x3" 157 5424M Dado 1/2° 12 puntas 24 mm
2 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 23 mm 90 4761 Extension de 1/4'x6" 158 5425M Dado 1/2" 12 puntas 25 mm
2 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm 91 4766 Mango articulado 1/4"x5-3/16" 159 5426M Dado 1/2" 12 puntas 26 mm
24 Martillo de bola cabeza black160z R 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7" 160 544112M Dado 1/2" punta hexagonal 12 mm
25 Martillo de bola cabeza black320z 93 4770 Nudo universal 1/4" x 1 5/16' 161 544114M Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm
26 13 Martillo tapas plésticas 130z mango de madera 9% 4972M Juego de 9 llaves hexagonales "L" métricos rack 162 544117M Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm
% * ;\exéme[r{o ge anero‘ g\qjgfb\e 10m x 30 mm 95 4%1% Bago 3/8" punta hexagonal 10 mm 163 5449 Matraca 1/2" reversible
inza corte diagonal 6-1/64" % 49904 ado 3/8" punta hexagonal 4 mm 164 5460 Extension de 1/2'x2-1/2"
29 Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8" 97 49905M Dado 3/8" punta hexagonal 5 mm 165 5461 Extension de 1/2°x5"
30 Barra de alineacion 5/8x16" 9% 49906M Dado 3/8" punta hexagonal 6 mm 166 5463 Extension de 1/2'x10"
31 Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 9 49907M Dado 3/8" punta hexagonal 7 mm 167 5467 Mango articulado 1/2"x15-3/4"
32 Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 100 49908M Dado 3/8" punta hexagonal 8 mm 168 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
gi g{nza punta g\aqao 6-5/8" 18; ggglhss gunzOn quia golador corto 3/16" 169 5480 Berbiqui 1/2"
inza via poder 10" - unz6n gufa botador corto 3/8" 170 652X Espatula flexible de acero inoxidable 2"
35 Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 103 50-5/16 Punzén guia botador corto 5/16" 1 684 Cupch'\Ho de linéleo dentado
36 Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 104 5009M Dado 3/8" largo 12 puntas 9 mm 172 690 Navaja retréctil curva 7 1/2"
37 G Pinza para mecénico rubber grip 8" 105 5010M Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mm 173 706 Llave ajustable 6" cromada
38 Pinza para electrénica punta aguja doblada 45° 5-11/32" 106 5011M Dado 3/8" largo 12 puntas 11 mm 174 708 Llave ajustable 8" cromada
39 Pinza para electrnica punta aguja recta 5-5/8" 107 5012M Dado 3/8" largo 12 puntas 12 mm 175 10 Llave ajustable 10" cromada
40 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y cortatornillos -~ 108 5013M Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm 176 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado
j; Bjera tipo avw‘acmﬂ‘ éecta . 1(1)8 gmm Bago g;g largo 12 puntas 14 mm 177 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"
lave espafiola pulido espejo 6 x 7 mm ado 3/8" largo 12 puntas 15 mm 178 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
43 Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm 111 5016M Dado 3/8" largo 12 puntas 16 mm 179 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16"
4 Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 mm 112 5017M Dado 3/8" largo 12 puntas 17 mm 180 9205M Destornillador dmbar de caja méfrico 5 mm
45 Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm 113 5018M Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm 181 9206M Destornillador dmbar de caja métrico 6 mm
46 Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm 114 5019M Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm 182 9207M Destornillador ambar de caja mérico 7 mm
47 Llave espariola pulido espejo 16 x 17 mm 115 5208M Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 183 9208M Destornillador mbar de caja méfrico 8 mm
48 Llave espariola pulido espejo 18 x 19 mm 116 5209M Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 184 9209M Destornillador dmbar de caja métrico 9 mm
49 Llave espafiola pulido espejo 19 x 22 mm 17 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 185 9210M Destornillador dmbar de caja métrico 10 mm
ggl Have espaﬁo}a pu}igo espejo g]‘ X S; mm Hg gﬂ;m Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 186 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
lave espariola pulido espejo 24 x 27 mm Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 187 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
52 Llave abocinada pulido espejo 9 x 11 mm 120 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 188 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
53 Llave abocinada pulido espejo 10 x 12 mm 121 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 189 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
54 Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm 122 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 190 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"
55 3715M Llave abocinada pulido espejo 15 x 17 mm 123 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 191 9602 Destornillador dmbar barra redonda punta plana 3/16" x 4
56 380 Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas 124 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 192 9652 Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2*
57 404 Prensa ‘C" forjada garganta profunda 4" uso industrial 125 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 193 971 Destomillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
58 an Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 126 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 194 9680 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
59 4-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 127 5249 Matraca 3/8" reversible 195 9682 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
60 4102 Pinza de presion quijada curva 10" uso pesado 128 5260 Extension de 3/8" x 3" 196 9684 Destomillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
61 47-1/4X3/32 Punzn botador recto 1/4"x3/32" 129 526006 Extensién de 3/8" x 6" 197 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
62 Punzon botador recto 3/8°x3/16 130 5265 Mango articulado 3/8'x7-13/16" 198 9688 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
gi K Eugzomol‘ador rﬁEEIO t[i/w a“xVB“ g; g%;g EU%U um’gv/egrsal 3/8"x 115/16" ;88 ggé Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4' x 4
Jado 1/4" largo 6 puntas 4 mm erbiqui 3/8" Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
65 Dado 1/4" 6 puntas 4 mm 133 5316M Dado 1/2" largo 12 puntas 16 mm 201 9808 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
66 Dado 1/4" largo 6 puntas 5.5 mm 134 5317M Dado 1/2" largo 12 puntas 17 mm 202 9812 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
gg Bago m ‘6 pungas 5. ? mr5n 135 g}gm Bago Wg }argo 12 puntas Wg mm 203 X2789 Gabinete superior uso extra pesado 9 gavetas 27"
ado 1/4" largo 6 puntas 5 mm 136 ado 1/2" largo 12 puntas 19 mm
é;m%\
www.urrea.com

Gy
s




EGOS INTERMEDIOS INDUSTRIALES METRICOS

99430M
99431M

CONTENIDO DE:

JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 155 PIEZAS SIN GABINETE
JUEGO INTERMEDIO INDUSTRIAL 156 PIEZAS CON GABINETE 9994XP

[ v | cooeo | DESCRIPCION 00DIGO DESCRIPCION v | conico DESCRIPCION

1207TM Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm

1

2 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 55
3 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 56
4 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 57
5 1211M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 58
6 1212M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 59
7 1213M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 60
8 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 61
9 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 62
10 1216M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 63
1 1217M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 64
12 1218M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 65
13 1219M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 66
14 1220M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 67
15 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 68
16 1222M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm 69
17 1223M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 23 mm 70
18 1224M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm il
19 1316P Martillo de bolat6oz mango hickory americano 72
20 1368 Mazo cabeza de hule 220z 73
21 1599LSW Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm 74
2 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 75
23 207GHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 76
24 2120 Barra de alineacion 5/8x16" 7
25 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 8
26 268G Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" 79
27 268GHL Pinza para electricista alta palanca 8-9/16" 80
28 273GHL Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8" 81
29 218G Pinza para mecanico rubber grip 8" 8
30 201 Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca 83
3 202 Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca 84
32 208 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y cortatomillos -~ 85
33 3038 Tijera tipo aviacion recta 86
34 30809 Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm 87
35 3om Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 88
36 31012 Llave espafiola pulido espejo 10 x 12 mm 89
37 31415 Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm 90
38 31617 Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm 91
39 31819 Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm 92
40 352 Arco de sequeta ajustable 93
4 380 Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas 9%
2 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 9%
43 47-1/8X3/32 Punz6n botador recto 1/4'x3/32" %
4 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8"x3/16" 97
45 A7-516X1/8  Punzon botador recto 5/16"x1/8" %8
46 4749 Matraca 1/4" reversible 9
47 4761 Extension de 1/4"x6" 100
48 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7" 101
49 4770 Nudo universal 1/4" x 1 5/16" 102
50 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4" 103
51 4990-3/16 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16" 104
52 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8" 105
53 4990-5/16 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16" 106

4990-5/32
4990-7/32
499010M
49904M
49905M
49906M
49907M
49908M
50-3/8
50-5/16
5009M
5010M
5011M
5012M
5013M
5014M
5015M
5016M
5017M
5018M
5019M
5208M
5209M
5210M
5211M
5212M
5213M
5214M
5215M
5216M
5217M
5218M
5219M
5249
5252
526006
5265
5210
5310HM
5311HM
5313HM
5315HM
5316HM
5317HM
5318HM
5319HM
5410M
5411M
5412M
5413M
5414M
5415M
5416M

Dado 3/8" punta hexagonal 5/32"
Dado 3/8" punta hexagonal 7/32"

Dado 3/8" punta hexagonal 10 mm

Dado 3/8" pun
Dado 3/8" pun

a hexagonal 4 mm
a hexagonal 5 mm
Dado 3/8" punta hexagonal 6 mm
Dado 3/8" punta hexagonal 7 mm
Dado 3/8" punta hexagonal 8 mm
Punzén gufa botador corto 3/8*
Punz6n gufa botador corto 5/16"
Dado 3/8" largo 12 puntas 9 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mrn
Dado 3/8" largo 12 puntas 11 mi
Dado 3/8" largo 12 puntas 12 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm

1

1

1

Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 15 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 16 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 17 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm
Dado 3/8" 12 puntas 8 mm
Dado 3/8" 12 puntas 9 mm
Dado 3/8" 12 puntas 10 mm
Dado 3/8" 12 puntas 11 mi
Dado 3/8" 12 puntas 12 mm
Dado 3/8" 12 puntas 13 mm
Dado 3/8" 12 puntas 14 mm
Dado 3/8" 12 puntas 15 mm
Dado 3/8" 12 puntas 16 mm
Dado 3/8" 12 puntas 17 mm
Dado 3/8" 12 puntas 18 mm
Dado 3/8" 12 puntas 19 mm
Matraca 3/8" reversible
Matraca 3/8" reversible redonda
Extension de 3/8" x 6"
Mango articulado 3/8°x7-13/16"
Nudo universal 3/8" x 115/16"
Dado 1/2" largo 6 puntas 10 mm
Dado 1/2" largo 6 puntas 11 m
Dado 1/2" largo 6 puntas 13 mm
Dado 1/2" largo 6 puntas 15 mm

1

1

1

S
S
S
ds
as
ds

Dado 1/2" largo 6 puntas 16 mm
Dado 1/2" largo 6 puntas 17 mm
Dado 1/2" largo 6 puntas 18 mm
Dado 1/2" largo 6 puntas 19 mm
Dado 1/2" 12 puntas 10 mm
Dado 1/2" 12 puntas 11 mm
Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
Dado 1/2" 12 puntas 13 mm
Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
Dado 1/2" 12 puntas 15 mm
Dado 1/2" 12 puntas 16 mm

=]
Soxicorom_old33

S g — )

=
SRFRIIS

127

5417M
5418M
5419M
5420M
5421M
5422M
5423M
5424M
5425M
5426M
5441120
544114M

2 puntas 17 mm

"1
1
" 12 puntas 19 mm
" 12 puntas 20 mm
Dado 1/2" 12 puntas 21 mm
" 12 puntas 22 mm
" 12 puntas 23 mm
1 I
1 I

" 12 puntas 25 mm
Dado 1/2" 12 puntas 26 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 12 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm
Matraca 1/2" reversible
Extension de 1/2'x2-1/2"
Extension de 1/2'x5"
Extension de 1/2'x10
Mango articulado 1/2'x15-3/4"
Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Berbiqui 1/2"
Caja metdlica para usos mdltiples 49.6 x 22 x 5cm
Cuchillo de linleo dentado
Navaja retréctil curva 7 1/2"
Llave ajustable 6" cromada
Llave ajustable 10" cromada
Llave ajustable 12" cromada
Cincel corta frio 1/4"
Cincel corta frio 3/8"
Cincel corta frio 7/16"
illador de puntas
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
i
1

convencionales 15en1

Extractor recto para tubos 1/8"x 2 7/8"

Extractor recto para tubos 1/4" x 3"

Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"

Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 8
Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 8
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4° x 4
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm

Portaherramienta para Juego 9500A

Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25cm

(7]
[—]
(<]
b
=
=5
b
(=]
(/7]
Q
2
—
=
[TT]
=
=
(=]
[X]

EGOS BASICOS INDUSTRIALES EN ADAS

CONTENIDO DE:

JUEGO BASICO INDUSTRIAL 124 PIEZAS SIN GABINETE

COD\GO DESCRIPCION N‘ CODIGO DESCRIPCION COD\CO DESCRIPCION

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/1
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16'
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/1
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1"
Llave combinadas pulido espej
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4"
Martillo de bola160z mango hickory americano
Mazo cabeza de hule 220z

Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8"

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

Pinza via poder 10"

Pinza para electricista corte lateral 8-17/32"

Pinza para mecanico rubber grip 8"

S S oo o000 oo o

Tijera tipo aviacion recta

Arco de segueta ajustable

Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas
Pinza de presion quijada recta 7" uso pesado
Punto para centrar 90° 3/8"

Punzén botador recto 1/4'x3/32"

Punzn botador recto 3/8°x3/16"

Punzén botador recto 5/16'x1/8"

Dado 1/4" 6 puntas 3/16"

Dado 1/4" 6 puntas 7/32"

Dado 1/4" 6 puntas 1/4"

Dado 1/4" 6 puntas 9/32"

Dado 1/4" 6 puntas 5/16"

Dado 1/4" 6 puntas 11/32"

Dado 1/4" 6 puntas 3/8"

Dado 1/4" 6 puntas 7/16"

Dado 1/4" 6 puntas 1/2"

Dado 1/4" 6 puntas 9/16"

Caja metdlica para usos maltiples 24.5x12.5x4cm
Matraca 1/4" reversible

41- 1/4)(3/32
47-3/8X316
41-5116X1/8
4706

RS
CF‘AM".’/\

\i%\»%)?

2 puntas 1-1/16"

Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y cortatornillos 66

Extension de 1/4'x3"

45 4751 Extension de 1/4'x6" 88 5422
46 4769 Destornillador cuadro 1/4°x7" 89 5424
47 4770 Nudo universal 1/4" x 1 5/16" 90 5425
48 49-1/4 Llave hexagonal “L* 1/4" 91 5426
49 49118 Llave hexagonal *L" 1/8 9 5428
50 49-3116 Llave hexagonal ‘L* 3/16" 93 5430
51 49-3/32 Llave hexagonal "L" 3/32" 94 5432
52 49-5/32 Llave hexagonal ‘L" 5/32" 9 5434
53 49-5/64 Llave hexagonal "L" 5/64 % 5436
54 49-7/32 Llave hexagonal ‘L" 7/32" 97 5438
55 50-3/16 Punz6n gufa botador corto 3/16" % 5440
56 50-3/8 Punzén gufa botador corto 3/8* 9 5449
57 50-5/16 Punz6n gufa botador corto 5/16" 100 5460
58 5012H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 101 5461
59 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 102 5463
60 5016H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2" 103 5468
61 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 104 5470
62 5020H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 105 5480
63 5022H Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16" 106 5495
64 5024H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4" 107 5496
65 5026H Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16" 108 706

5028H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8" 109 il
67 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 110 86A-1/4
68 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" ! 86A-3/8
69 5216 Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 112 86A-7/16
70 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16* 13 9521
7 5220 Dado 3/8" 12 pun[as 5/8 114 9522
7 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 115 9523
73 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 116 9524
74 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 17 9525
7% 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8" 118 9652
76 5249 Matraca 3/8" reversible 19 9682
7 5260 Extension de 3/8" x 3" 120 9684
78 5262 Extension de 3/8" x 12" 121 9686
79 5265 Mango articulado 3/8°x7-13/16" 122 9804
80 5210 Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 123 9806
81 5280 berbiqui 3/8" 124 9808
8 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" A9TTESTUCHE
83 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 5009
84 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" E104
85 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" E306
86 5419 Dado 1/2" 12 puntas 19/32" E307

Dado 1/2" 12 puntas 5/8"
Dado 1/2" 12 puntas 11/16"
Dado 1/2" 12puna53/4

Dado 1/2" 12 puntas 25/32
Dado 1/2" 12 puntas 13/16"
Dado 1/2" 12 puntas 7/8"
Dado 1/2" 12 puntas 15/16"
Dado 1/2" 12 puntas 1"
Dado 1/2" 12punasi 1/16"

Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"

Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16"

Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"

Matraca 1/2" reversible

Extension de 1/2'x2-1/2"

Extension de 1/2'%5"

Extension de 1/2'x10"

Mango articulado 1/2°x17-7/8

Nudo universal 1/2* x 2 5/8"

Berbiqui 1/2"

Caja metdlica para usos mdltiples 49.6 x 22 x 5cm

Caja metdlica para usos multiples 45.5 x 14.4 x 9cm

Llave ajustable 6" cromada

Llave ajustable 10" cromada

Cincel corta frio 1/4"

Cincel corta frio 3/8"

Cincel corta frio 7/16"

Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"

Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"

Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"

Extractor recto para tubos 1/4" x 3"

Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"

Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1.3/16" x 3
Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8

Est.P/7 Llaves Hexag Std Urrea

Caja Portadados

Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm

Portaherramienta para Juego 9500A

Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25cm




EGOS BASICOS INDUSTR

ONTENIDO D 99401 JUEGO BASICO INDUSTRIAL 86 PIEZAS CON CAJA METALICA D7
99400 JUEGO BASICO INDUSTRIAL 85 PIEZAS SIN CAJA
C0 DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODICO DESCRIPCION
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" Punz6n guia botador corto 3/8 Dado 1/2" 12 puntas 1"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 32 5&5[16 Punzén guna botador corto 5/16" 62 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 33 5212 Dado 3/8" 12 pumas 38" 63 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 34 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 64 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 35 5216 Dado 3/8" 12 puntas /2 65 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 uumas 5/8 36 5218 Dado 3/8" 12 pumas 916" 66 5449 Matraca 1/2" reversible
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 37 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8‘ 67 5460 Extension de 1/2'x2-1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 38 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 68 5461 Extension de 1/2°x5"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 39 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4“ 69 5463 Extension de 1/2'x10"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 40 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16" 70 5468 Mango articulado 1/2'x17-7/8
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" H 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8" ! 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 2 5249 Matraca 3/8" reversmIe 72 5480 Berbiquf 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1 43 5260 Extension de 3/8" x 73 5496 Caja metdlica para usos multiples 45.5 x 14.4 x 9cm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8 4 5262 Extension de 3/8" x 12" 74 706 Llave ajustable 6" cromada
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 45 5265 Mango articulado 3/8'x7-13/16" 75 il Llave ajustable 10" cromada
Martillo de bola160z mango hickory americano 46 5210 Nudo universal 3/8" x 1 15/16" 76 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"
Mazo cabeza de hule 220z 47 5280 berbiqui 3/8" 77 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 48 5306 Caja metdlica para usos mdltiples 38 x 17 x 5.5 cm 8 86A-716 Cincel corta frfo 7/16"
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 49 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 79 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Pinza via poder 10" 50 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 80 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
Pinza para mecénico rubber grip 8" 51 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 81 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Tijera tipo aviacion recta 52 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 8 9686 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Arco de sequeta fjo alta tension 12" 53 5419 Dado 1/2" 12 puntas 19/32" 83 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Pinza de presmn Quijada recta 7* uso pesado 54 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 84 9806 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Punto para centrar 90° 3/8 55 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 85 9808 Destornillador Ambar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Punzn botador recto 1/4'x3/32" 56 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 86 D7 Caja portaherramientas metalica 62.5x24.5x24.5cm
Punz6n botador recto 3 57 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32" E104 Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm
%) Punzén botador recto 5/16 58 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25¢cm
o Juego de 9 Ilaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 59 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"
o Punzén gufa botador corto 3/16" 60 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"
=)
b | CONTENIDO D 99301 JUEGO BASICO INDUSTRIAL 72 PIEZAS CON CAJA METALICA D7
g 99300  JUEGO BASICO INDUSTRIAL 71 PIEZAS SIN CAJA
wn CO| DESCRIP! C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION
o Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/ 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16'x1/8" Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"
=1 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 27 49778 Juego de 9 llaves hexagonaIes Ilpo navaja 5/64-1/4" 52 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"
— Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 28 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 53 5449 Matraca 1/2" reversible
F Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2* 29 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 54 5461 Extensidn de 1/2'x5"
E Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 30 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8“ 55 5463 Extension de 1/2'x10"
=2 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 31 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 56 5467 Mango articulado 1/2"x15-3/4"
o Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 32 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 57 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Px] Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 3 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 58 5495 Caja metélica para usos maltiples 49.6 x 22 x 5em
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 34 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 59 708 Llave gjustable 8" cromada
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 35 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16" 60 mn2 Llave ajustable 12" cromada
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 36 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1" 61 86A-516 Cincel corta frio 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 uumas 1" 37 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 62 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 38 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1 1/8" 63 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8 39 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 64 96-172 Punz6n gufa botador largo 1/2"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 40 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 65 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Martillo de bola160z mango hickory americano 4 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 66 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1.3/16" x 3
Mazo cabeza de hule 220z 2 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 67 9684 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 43 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 68 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 4 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 69 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Pinza via poder 10" 15 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 70 9306 Destornillador ambar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Pinza para mecanico rubber grip 8" 46 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" il 9808 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Pinza de presi6n quijada recta 7* uso pesado 47 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8" 7 D7 Caja portaherramientas metalica 62.5x24.5x24.5cm
Punto para centrar 90° 1/2" 48 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" E104 Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm
41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 49 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"
47-3/8X316 Punz6n botador recto 3/8°x3/16" 50 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"
ONTENIDOD 99201  JUEGO BASICO INDUSTRIAL 56 PIEZAS CON CAJA METALICA D6
99200 JUEGO BASICO INDUSTRIAL 55 PIEZAS SIN CAJA
DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODICO DESCRIPCION
1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/ Pinza via poder 10" Dado 3/8" 6 puntas 7/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 21 2786 Pinza para mecdnico rubber grip 8" 40 5249 Matraca 3/8" reversible
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 22 4 Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 4 5260 Extension de 3/8" x 3"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 23 412 Punto para centrar 90° 1/2" LY 5262 Extension de 3/8" x 12"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 24 438 Punto para centrar 90° 3/8" 43 5270 Nudo universal 3/8" x 1 15/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 25 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8"x3/16" 44 5496 Caja metélica para usos mdltiples 45.5 x 14.4 x 9cm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1 26 47-5116X1/8  Punzon botador recto 5/16'x1/8" 45 706 Llave ajustable 6" cromada
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 27 49778 Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 46 0 Llave gjustable 10" cromada
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 28 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 47 86A-5/16 Cincel corta frio 5/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 29 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 48 86A-5/8 Gincel corta frio 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 30 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8" 49 86A-7116 Cincel corta frio 7/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 31 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" 50 96-3/8 Punzén gufa botador largo 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 32 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4" 51 9662 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 3 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16" 52 9684 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 34 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8" 53 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Martillo de bola160z mango hickory americano 35 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 54 9806 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Mazo cabeza de hule 220z 36 5222H Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 55 9808 Destornillador Ambar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 37 5224H Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 56 D6 Caja portaherramientas metdlica 51 x 21.5 x 24cm
Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 38 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" E112 Portaherramienta 10 bolsas 37x40cm

www.urrea.com

és.le[;y\\

\o .
\"mﬁ@



M NGO s O T I Ny e

1 1200M
2 1208M
3 1209M
4 1210M
5 1211M
6 1212m
7 1213M
8 1214M
9 1215M
10 1216M
11 1217M
12 1218M
13 1219M
14 1220Mm
15 1221M
16 1316P
17 1368

18 1599LSW
19 207GHL
20 2266

21 266G

2 268G
23 210

24 216G
25 291

26 292

21 298

28 3038
29 352

30 380

31 an

32 4091

33 M-38
34 Mot

35 47-1/4X3/32
36 471-3/8X3/16
37 41-5/16X1/8
38 4704M
39 4705M
40 4706M
4 4700
42 4708M
43 4709M
44 4710M
45 411
46 472m
4 4713M

C0DIGO DESCRIPCION CDIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION

1 1207
2 1208M
3 1209M
4 1210M
5 1211M
6 1212m
7 1213M
8 1214m
9 1215M
10 1316P
11 1368
12 1599LSW
13 207GHL
14 226G
15 266G
16 210
17 218G
18 291
19 an
20 an1p
21 41-38
2 Mot
23 471-3/8X3/16
\v

s/
\‘%ﬁ\’/"

CONTENIDO DE:

CONTENIDO DE:

99540M

JUEGO BASICO INDUSTRIAL 138 PIEZAS SIN GABINETE

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm

01

1

1

1

1

1

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm
Martillo de bola160z mango hickory americano
Mazo cabeza de hule 220z

Flexometro de acero inoxidable 10m x 30 mm
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16"

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

Pinza de extensidn 6 posiones para tubo 14

Pinza para electricista corte lateral 8-17/32"

Pinza de extensién 7 posiciones para tubo10"
Pinza para mecdnico rubber grip 6"

Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca
Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca
Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta tornillos
Tijera tipo aviacion recta

Arco de sequeta ajustable

Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas

Pinza de presién quijada recta 7* uso pesado
Pinza de presi6n nariz larga 6'uso pesado

Punto para centrar 90° 3/8"

Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado
Punzon botador recto 1/4'x3/32"

Punzén botador recto 3/8°x3/16"

Punzén botador recto 5/16'x1/8"

Dado 1/4" 6 puntas 4 mm

Dado 1/4" 6 puntas 5 mm

Dado 1/4" 6 puntas 6 mm

Dado 1/4" 6 puntas 7 mm

Dado 1/4" 6 puntas 8 mm

Dado 1/4" 6 puntas 9 mm

Dado 1/4" 6 puntas 10 mm

Dado 1/4" 6 puntas 11 mm

Dado 1/4" 6 puntas 12 mm

Dado 1/4" 6 puntas 13 mm

49
50
51

4125
4996
50-3/16
50-3/8
50-5/16
5009M
5010M
5011M
5012M
5013M
5014M
5015M
5016M
5017M
5018M
5019M
5206M
5207M
5208M
5209M
5210M
5211M
5212M
5213M
5214M
5215M
5216M
5217M
5218M
5219M
5249
5260
5262
5265
5210
5280
5410M
5411M
5412M
5413M
5414M
5415M
5416M
5417M
5418M
5419M
5420M

Caja metalica para usos muiltiples 24.5x12.5x4cm

Juego de 9 llaves hexagonales "L" métricospunta de bola rack
Punz6n gufa botador corto 3/16"

Punz6n gufa botador corto 3/8"

Punzén gufa botador corto 5/16"

Dado 3/8" largo 12 puntas 9 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 11 m:

Dado 3/8" largo 12 puntas 12 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 15 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 16 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 17 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm

Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm

Dado 3/8" 12 puntas 6 mm

Dado 3/8" 12 puntas 7 mm

Dado 3/8" 12 puntas 8 mm

Dado 3/8" 12 puntas 9 mm

Dado 3/8" 12 puntas 10 mm

Dado 3/8" 12 puntas 11 mi
Dado 3/8" 12 puntas 12 mm
Dado 3/8" 12 puntas 13 mm
Dado 3/8" 12 puntas 14 mm
Dado 3/8" 12 puntas 15 mm
Dado 3/8" 12 puntas 16 mm
Dado 3/8" 12 puntas 17 mm
Dado 3/8" 12 puntas 18 mm
Dado 3/8" 12 puntas 19 mm
Matraca 3/8" reversible
Extension de 3/8" x 3"

Extension de 3/8" x 12

Mango articulado 3/8°x7-13/16"
Nudo universal 3/8" x 1 15/16"
berbiqui 3/8"

Dado 1/2" 12 puntas 10 mm
Dado 1/2" 12 puntas 11 m:
Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
Dado 1/2" 12 puntas 13 mm
Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
Dado 1/2" 12 puntas 15 mm
Dado 1/2" 12 puntas 16 mm
Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
Dado 1/2" 12 puntas 18 mm
Dado 1/2" 12 puntas 19 mm
Dado 1/2" 12 puntas 20 mm

96

5422M
5423M
5424M
5425M
5426M
544110M
544112M
544114M
544117M
54416M
54418M
5449

Dado 1/2" 12 puntas 21 mm
1/2" 12 puntas 22 mm
Dado 1/2" 12 puntas 23 mm
1/2" 12 puntas 24 mm
1/2" 12 puntas 25 mm
Dado 1/2" 12 puntas 26 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 10 mm
1/2" punta hexagonal 12 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 14 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 17 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 6 mm
Dado 1/2" punta hexagonal 8 mm
Matraca 1/2" reversible
Extension de 1/2'x5"
Extension de 1/2'x10"
Mango articulado 1/2°x17-7/8
Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Caja metdlica para usos multiples 49.6 x 22 x 5cm
Caja metdlica para usos maltiples 45.5 x 14.4 x 9cm
Caja metélica para usos multiples 60 x 23.5 x %cm
Cuchillo de lindleo dentado
Navaja retréctil curva 7 1/2"
Llave ajustable 6" cromada
Llave ajustable 10" cromada
Cincel corta frio 1/4*
Cincel corta frio 3/8"
Cincel corta frio 7/16"
D i de puntas i
Extractor “cola de cochino" 1/8-1/4"
Extractor “cola de cochino® 1/4'-5/16"
Extractor “cola de cachino” 5/16*-7/16"
Extractor “cola de cochino® 7/16°-9/16"
Extractor “cola de cochino" 9/16"-3/4"
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/16"
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 5/8"
Extractor recto para tubos 1/8" x 2 7/8"
Extractor recto para tubos 1/4" x 3"
Extractor recto para tubos 3/8" x 3 1/4"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25cm

/:
/
/
/:
/
/
/:
/

les 15en1

99211M
99210M

JUEGO BASICO INDUSTRIAL 68 PIEZAS CON CAJA PLASTICA CPUC20
JUEGO BASICO INDUSTRIAL 67 PIEZAS SIN CAJA

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm
Martillo de bola160z mango hickory americano
Mazo cabeza de hule 220z

Flexdmetro de acero inoxidable 10m x 30 mm
Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16"

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

Pinza de extension 6 posiones para tubo 14"

Pinza de extensidn 7 posiciones para tubo10"
Pinza para mecdnico rubber grip 8"

Pinza pelacable 10-22AWG 6-3/4" alta palanca
Pinza de presién quijada recta 7" uso pesado
Punto para centrar 90° 1/2"

Punto para centrar 90° 3/8"

Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado
Punz6n botador recto 3/8°x3/16"

47-516X1/8
4974
5009M
5010M
5011M
5012M
5013M
5014M
5015M
5016M
5017M
5018M
5019M
5208M
5209M
5210M
5211M
5212M
5213M
5214M
5215M
5216M
5217M

Punz6n botador recto 5/16"x1/8"
Juego de 7 laves hexagonales tipo navaja 1.5-6 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 9 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 10 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 11 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 12 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 13 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 15 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 16 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 17 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm
Dado 3/8" largo 12 puntas 19 mm
Dado 3/8" 12 puntas 8 mm

Dado 3/8" 12 puntas 9 mm

Dado 3/8" 12 puntas 10 mm
Dado 3/8" 12 puntas 11 mm
Dado 3/8" 12 puntas 12 mm

Dado 3/8" 12 puntas 13 mm

Dado 3/8" 12 puntas 14 mm

Dado 3/8" 12 puntas 15 mm

Dado 3/8" 12 puntas 16 mm

Dado 3/8" 12 puntas 17 mm

48

5218M
5219M
5249
5260
526006
5265
5210
5396

9808
CPU20A

Dado 3/8" 12 puntas 18 mm

Dado 3/8" 12 puntas 19 mm

Matraca 3/8" reversible

Extension de 3/8" x 3"

Extension de 3/8" x 6"

Mango articulado 3/8"x7-13/16"

Nudo universal 3/8" x 115/16"

Caja metélica para usos multiples 38 x 17 x 5.5 cm

Cuchillo de linéleo dentado

Navaja retréctil curva 7 1/2"

Llave ajustable 6" cromada

Llave ajustable 10" cromada

Cincel corta frio 5/16"

Cincel corta frfo 5/8"

Cincel corta frio 7/16"

D i de puntas i i i 15en1
Punzén gufa botador largo 3/8"

Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1.3/16" x 3
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8

Caja portaherramientas pléstica 21" con broches metdlicos y charola

(7]
[—]
(<]
b
=
|
b
(=]
(/7]
Q
2
—
=
[TT]
=
=
(=]
[X]




p.4¥ A coneNino
JUEGO INDUSTRIAL PARA MANTENIMIENTO PESADO EN PULGADAS

CONTENIDO DE: 98300  JUEGO INDUSTRIAL PARA MANTENIMIENTO PESADO 44 PIEZAS SIN GABINETE
[ e | cooco [ DESCHPOOI -

1 1232 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 16 Martillo de bola 400z mango hickory americano 5554 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16"
2 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 17 1430 Marro de bronce 290z mango madera 32 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4"

3 1236 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 18 4234 Juego de extractor quijada recta 10ton 12 piezas sin caja 33 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16"
4 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 19 5453 Adaptador 3/4" hembra x 1/2" macho 34 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8"

5 1242 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/16" 20 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16" 35 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2"

6 1244 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/8" 21 5542HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-5/16" 36 5649 Matraca 3/4" reversible

7 1246 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1- 7/16“ 2 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8" 37 5653 Adaptador 1/2" hembra x 3/4" macho
8 1248 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1 2 5544HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-3/8" 38 5660 Extension de 3/4"x4"

9 1252 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/8" 24 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16" 39 5661 Extension de 3/4'x8"

10 1254 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-11/16" 25 5546HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-7/16" 40 5663 Extension de 3/4'x16"

1 1256 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/4" 26 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2" 4 5670 Nudo universal 3/4" x 3 3/4"
12 1258 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-13/16" 27 5548HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-1/2" 4 5685 Barra corrediza 3/4" x 18"

13 1260 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/8" 28 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16" 43 ik Llave ajustable 15" cromada
14 1264 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 2" 29 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8" 44 T8 Llave ajustable 18" cromada
15 1332P Martillo de bola 320z mango hickory americano 30 5552HL Dado 3/4" largo 6 puntas 1-5/8"

JUEGO INDUSTRIAL PARA MENTENIMIENTO PESADO METRICO

WNGIEE  98320M  JUEGO INDUSTRIAL PARA MANTENIMIENTO PESADO 97 PIEZAS SIN GABINETE

1 00MM25 Calibrador métrico 25 hojas Pinza para electricista corte lateral 8-17/32" Extension de 1/2'x10"
2 1207M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm 35 2766 Pinza para mecdnico rubber grip 6" 68 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
o 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 36 292 Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca 69 5480 Berbiguf 1/2"
(=3 4 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 37 Ll Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 70 5521M Dado 3/4" 12 puntas 21 mm
E 5 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 38 41-116 Punto para centrar 90° 7/16" il 5522M Dado 3/4" 12 puntas 22 mm
=] 6 1211 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 39 01 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 1 5523M Dado 3/4" 12 puntas 23 mm
] 7 1212M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 40 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 73 5524M Dado 3/4" 12 puntas 24 mm
[T} 8 1213M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 4 5211M Dado 3/8" 12 puntas 11 mm 74 5521M Dado 3/4" 12 puntas 27 mm
(=1 ¢ 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 2 5212m Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 7 5528M Dado 3/4" 12 puntas 28 mm
(2] 10 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 43 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 76 5530M Dado 3/4" 12 puntas 30 mm
(=] 11 1216M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm 4 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 7 5532M Dado 3/4" 12 puntas 32 mm
E 12 1217 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 45 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 78 5536M Dado 3/4" 12 puntas 36 mm
= IRk 1218M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm 46 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 79 5541M Dado 3/4" 12 puntas 41 mm
E 14 1219M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 47 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm 80 5542M Dado 3/4" 12 puntas 42 mm
= i 1220M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm 48 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm 81 5546M Dado 3/4" 12 puntas 46 mm
[=] 16 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 49 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm 8 5550M Dado 3/4" 12 puntas 50 mm
(X1 17 1222M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 22 mm 50 5249 Matraca 3/8" reversible 83 5555M Dado 3/4" 12 puntas 55 mm
18 1224M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm 51 5253 Adaptador 3/8" hembra x 1/2" macho 84 5558M Dado 3/4" 12 puntas 58 mm
19 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 27 mm 52 5260 Extension de 3/8" x 3" 85 5560M Dado 3/4" 12 puntas 60 mm
20 1228M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 28 mm 53 5261 Extension de 3/8" x 8" 86 5649 Matraca 3/4" reversible
2 1232M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 32 mm 54 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 87 5653 Adaptador 1/2" hembra x 3/4" macho
2 1236M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 36 mm 55 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 88 5661 Extension de 3/4'x8"
2 1241M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 41 mm 56 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 89 5668 Mango articulado 3/4'x20-3/16"
2% 1246M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 46 mm 57 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 0 86A-5/16 Gincel corta frio 5/16"
25 1250M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 50 mm 58 5417M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 91 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
26 1312P Martillo de bola 120z mango hickory americano 59 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 2 9315M$ D i de puntas i I convencionales 15ent
27 1332P Martillo de bola 320z mango hickory americano 60 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 93 96-3/4 Punz6n gufa botador largo 3/4"
28 1383 Martillo tapas plésticas 130z mango de madera 61 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 9% 96-3/8 Punzén gufa botador largo 3/8"
29 2076 Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8" 62 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm % 9606 Destornillador mbar barra redonda punta plana 5/16" x 6
30 207GHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 63 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm % 9608 Destornillador dmbar barra redonda punta plana 3/8" x 8
31 2126 Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 64 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm 97 9626 Destornillador ambar barra redonda punta cabinet 1/8 x 6
2 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 65 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm E104 Portaherramienta 15 bolsas 45x51cm
33 266G Pinza de extensidn 6 posiones para tubo 14" 66 5449 Matraca 1/2" reversible

EGOS AUTOMOTRICES COMBINADOS

CONTENIDO DE: 98051  JUEGO AUTOMOTRIZ 73 PIEZAS PARA CAMBIO DE AGEITE
DESCRPCION

1 12IJ7M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm SZUHHM Dado 3/8" 6 puntas 8 mm 5467 Mango articulado 1/2'x15-3/4"
2 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 28 5209HM Dado 3/8" 6 puntas 9 mm 54 5468 Mango articulado 1/2°x17-7/8
3 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 29 5210HM Dado 3/8" 6 puntas 10 mm 55 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
4 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 30 5211HM Dado 3/8" 6 puntas 11 mm 56 58 Llave gjustable 15" black
5 1211M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 31 5212H Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 57 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado
6 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 32 5212HM Dado 3/8" 6 puntas 12 mm 58 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
7 1212M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 3 5213HM Dado 3/8" 6 puntas 13 mm 59 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"
8 1213M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm 34 5214H Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 60 9402 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/16" x 4
9 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 35 5214HM Dado 3/8" 6 puntas 14 mm 61 9404 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 1/4" x 4
10 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 36 5215HM Dado 3/8" 6 puntas 15 mm 62 9406 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 5/16" x 6
11 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 37 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2" 63 9408 Destornillador cushion grip barra redonda punta plana 3/8" x 8
12 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 38 5217THM Dado 3/8" 6 puntas 17 mm 64 9452 Destornillador cushion grip trompo barra redonda punta plana 1/4" x1-3/8"
13 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 39 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 65 9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 1 3/16"x 3
14 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 40 5219HM Dado 3/8" 6 puntas 19 mm 66 9484 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4
15 1222 L lave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 4H 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 67 9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
16 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 42 5202H Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 68 E451 Tapete cubre salpicaderas
17 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 43 52240 Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 69 E451 Tapete cubre salpicaderas
18 1236 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8" 4 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 70 LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a3 3/4"
19 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4" 45 5249 Matraca 3/8" reversible l LF1500 Llave para quitar filtros autoajustables de 1/2 de poliamida" de 0" a 6"
20 1316PN Martillo de bola cabeza black160z 46 5254 Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho 1 LF3000 Llave para quitar filtros autoajustables de 3/8" de 2 7/16" a 3 3/4"
21 1324PN Martillo de bola cabeza black24oz 47 5260 Extension de 3/8" x 3" 73 LF500 Llave para quitar filtros universales de 2 3/4" a3 1/8"
2 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 48 5261 Extension de 3/8" x 8" DP51 Tablero P/Juego 98050
2 264G Pinza via poder 12" 49 5265 Mango articulado 3/8"x7-13/16" E111 Portaherramienta 7 bolsas 34x36cm
24 4n Pinza de presi6n quijada recta 7* uso pesado 50 5449 Matraca 1/2° reversible E114 Portaherramienta 9 bolsas 31.5x40cm
25 4972M Juego de 9 Ifaves hexagonales *L" métricos rack 51 5460 Extension de 1/2'x2-1/2" E203 Portaherramienta 8 bolsas 26.5x38cm
26 4972R Juego de 13 llaves hexagonales “L" en pulgadas rack 52 5461 Extension de 1/2'x5"
é;m%\
www.urrea.com

Gy
s




9910 JUEGO BASICO AUTOMOTRIZ 71 PIEZAS CON CAJA METALICA D6
9911  JUEGO BASICO AUTOMOTRIZ 70 PIEZAS SIN CAJA

[ v | cooeo | DESCRIPCION 00DIGO DESCRPCION H CODIGO DESCRIPCION

1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas 47-3/8X3/16 Punz6n botador recto 3/8'x3/16 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
2 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 28 50-3/8 Punzén gufa botador corto 3/8" 54 708 Llave ajustable 8" cromada
3 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 29 502050 Dado 3/8" para bujfa 5/8" 55 81011 Llave de estrias 45° 10 x 11 mm
4 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 30 5326HPA Dado 1/2" para bujfa 13/16" 56 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado
5 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 31 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 57 81314 Llave de estrias 45° 13 x 14 mm
6 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 2 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 58 81617 Llave de estrias 45° 16 x 17 mm
7 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 33 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 59 8181 Llave de esrias 45° 1/2" x 9/16"
8 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 34 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 60 8182 Llave de estrias 45° 5/8 x 11/16"
9 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 35 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 61 8184 Llave de estrias 45° 3/4" x 7/8"
10 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 36 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 62 81922 Llave de estrias 45° 19 x 22 mm
1 1316P Martillo de bola160z mango hickory americano 37 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 63 86A-1/2 Cincel corta frio 1/2"
12 1383 Martillo tapas plésticas 130z mango de madera 38 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 64 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
13 2056 Pinza corte diagonal 5-13/32" 39 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 65 9604 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4
14 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 40 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 66 9632 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4
15 276 Pinza para mecanico 6" [ 5417M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 67 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3
16 218 Pinza para mecanico 8" 2 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 68 9684 Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4 x 4-1/4"
17 3021 Llave espafiola pulido espejo 3/8" x 7/16" 43 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 69 9806 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
18 3026 Llave espafiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 4 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 70 D6 Caja portaherramientas metélica 51 x 21.5 x 24cm
19 3031 Llave espafiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 45 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" il LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a 3 3/4"
20 30809 Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm 46 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 5202 Caja Portadados
21 31011 Llave espariola pulido espejo 10 x 11 m 47 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 5401 Caja Portadados
2 31213 Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm 18 5449 Matraca 1/2" reversible E101 Portaherramienta 6 bolsas 25x30cm
23 31415 Llave espafiola pulido espejo 14 x 15 mm 49 5460 Extension de 1/2'x2-1/2" E111 Portaherramienta 7 bolsas 34x36cm
24 31617 Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm 50 5461 Extension de 1/2'x5" E520 Portaherramienta lona 5 bolsas P
25 31819 Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm 51 5463 Extension de 1/2'x10" o
26 4-38 Punto para centrar 90° 3/8" 52 5467 Mango articulado 1/2°x15-3/4" (]
d
CONTENIDO DE: 98052  JUEGO AUTOMOTRIZ 58 PIEZAS REPARACION DE TRANSMISIONES AUTOMATICAS E)
s
1 1207M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm 47D7M Dado 1/4" 6 puntas 7 mm 521UHM Dado 3/8" 6 puntas 10 mm wn
2 1208M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm 22 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 42 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" o
3 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 2 4708M Dado 1/4" 6 puntas 8 mm 43 5212HM Dado 3/8" 6 puntas 12 mm (=]
4 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 2% 410 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 4 5213HM Dado 3/8" 6 puntas 13 mm E
5 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 2% 472 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 45 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" [TT]
6 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 26 4749 Matraca 1/4" reversible 46 5249H Matraca 3/8" reversible rubber grip =
7 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 2a 4760 Extension de 1/4'x3" 47 5254 Adaptador 1/2" hembra x 3/8" macho E
8 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 28 4761 Extension de 1/4'x6" 48 5255 Adaptador 3/8" hembra x 1/4" macho o
9 1368 Mazo cabeza de hule 220z 29 4766 Mango articulado 1/4°x5-3/16" 49 5260 Extension de 3/8" x 3"
10 1430 Marro de bronce 290z mango madera 30 4110 Nudo universal 1/4" x 1 5/16" 50 5261 Extension de 3/8" x 8"
11 171113 Llave obstruccion 11 x 13 mm 31 4977TX Juego de 7 Ilaves Torx® tipo navaja T9-T40 51 5262 Extension de 3/8" x 12"
12 2206 Pinza punta plana conica 6-5/8" 32 5010H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/16" 52 5265 Mango articulado 3/8'x7-13/16"
13 251G Pinza para anillos de retencion punta plana 10" 33 5012H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 53 5270 Nudo universal 3/8" x 115/16"
14 218 Pinza para mecanico 8" 34 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 54 5280 berbiqui 3/8"
15 3608 Juego de 12 pinzas para anillos de retencion 35 5014M Dado 3/8" largo 12 puntas 14 mm 55 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"
16 361 Juego de 2 pinzas para anillos de retencion uso extrapesadoy 16 puntas 36 5015M Dado 3/8" largo 12 puntas 15 mm 56 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"
17 37110M Llave abocinada pulido espejo 10 x 12 mm 37 5016H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2" 57 5468 Mango articulado 1/2°x17-7/8
18 3768 Llave abocinada pulido espejo 1/2" x 9/16" 38 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 58 D3 Caja portaherramientas metdlica 41 x 18.5 x 19cm
19 M Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 39 5018M Dado 3/8" largo 12 puntas 18 mm
20 4706M Dado 1/4" 6 puntas 6 mm 40 5209HM Dado 3/8" 6 puntas 9 mm

EGOS AUTOMOTRICES EN PULGADAS
CONTENIDO DE: 9906  JUEGO MAESTRO AUTOMOTRIZ 137 PIEZAS CON GABINETE 9992
' 9907  JUEGO MAESTRO AUTOMOTRIZ 136 PIEZAS SIN GABINETE

DESCRIPCION CODIC 0 DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION

1 Calibrador en pulgadas 25 hojas Llave espafiola pulido espejo 3/4" x 7/8" 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8"

2 1208 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 40 3040 Llave espariola pulido espejo 13/16" x 7/8" 78 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16"

3 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 4 3045 Llave espaiola pulido espejo 15/16" x 1" 79 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4"

4 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 2 3764 Llave abocinada pulido espejo 3/8" x 7/16" 80 5249 Matraca 3/8" reversible

5 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 43 3768 Llave abocinada pulido espejo 1/2" x 9/16" 81 5255 Adaptador 3/8" hembra x 1/4" macho
6 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 4 312 Llave abocinada pulido espejo 5/8 x 11/16" 8 5261 Extension de 3/8" x 8"

7 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 45 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 dngulo de 18° 83 5262 Extension de 3/8" x 12"

8 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 46 389 Pinza para anillos de retencion fijas interiores dngulo de 0° 84 5265 Mango articulado 3/8"x7-13/16"
9 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 47 391 Pinza para anillos de retencion fijas exteriores dngulo de 0° 85 5210 Nudo universal 3/8" x 1 15/16"
10 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 48 4-38 Punto para centrar 90° 3/8" 86 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2"
11 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 49 401 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 87 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16"
12 1228 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 50 47-1/4%3/32  Punz6n botador recto 1/4°x3/32" 8 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"
13 1230 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 51 47-3/8X316  Punzon botador recto 3/8'x3/16" 89 532050 Dado 1/2" para bujia 5/8"

14 1232 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1* 52 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16°x1/8" 90 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"
15 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 53 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 91 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"
16 1308P Martillo de bola 8oz mango hickory americano 54 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 92 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"
17 1312P Martillo de bola 120z mango hickory americano 55 470 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 93 5326HPA Dado 1/2" para bujfa 13/16"

18 1316P Martillo de bola160z mango hickory americano 56 472 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 9% 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8"
19 1368 Mazo cabeza de hule 220z 57 a4 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 9 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16"
20 1430 Marro de bronce 290z mango madera 58 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" % 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1"

2 1725 Llave obstruccion 7/16" x 1/2" 59 4749 Matraca 1/4" reversible 97 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"
22 1730 Llave obstruccion 9/16" x 5/8" 60 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7"* % 5336 Dado 1/2" largo 12 pumas 11/8"
23 2006 Barra para ajuste de frenos 9" 61 4785 Barra corrediza 1/4" x 41/2" 9 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"

24 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 62 49778 Juego de 9 Ilaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 100 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2"

25 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 63 50-3/16 Punz6n gufa botador corto 3/16" 101 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"

26 2316 Opresor de anillos 2 1/8a 5" 64 50-3/8 Punzon gufa botador corto 3/8" 102 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"

27 2406 Pinza de extension 5 posiciones 10" 65 5012H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 103 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"

28 216 Pinza para mecénico 6" 66 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 104 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4"

29 218 Pinza para mecdnico 8" 67 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 105 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"

30 280 Pinza para mecénico 10" 68 5020H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 106 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"

3 206 Pinza pelacable universal 10-20AWG 69 5022H Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16" 107 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"

32 3016 Llave espafiola pulido espejo 3/16" x 1/4* 70 5024H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4" 108 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"

33 3020 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8" l 5026H Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16" 109 5449 Matraca 1/2" reversible

34 3021 Llave espaiola pulido espejo 3/8" x 7/16" 72 5028H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8" 110 5461 Extension de 1/2'x5"

35 3025 Llave espafiola pulido espejo 7/16" x 1/2" 73 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 1 5463 Extension de 1/2'x10"

3 3026 Llave espariola pulido espejo 1/2* x 9/16" " 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA..\==p
37 3030 Llave espafiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 7% 5216 Dado 3/8" 12 puntas 1/2"

38 3033 Llave espariola pulido espejo 19/32" x 11/16" 76 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16"

\o 5
\”"\N'I‘é/ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




(7]
Q
(1-]
Bl
=
—1
Bl
(=]
(7]
Q
2
=1
=
d
—
=
o
(X ]

CODIGO

113
114
115
116
17
118
119
120

CONTENIDO DE:

547[]
5480
08
86A-1/4
86A-3/8
86A-7/16
9206
9208

9906
9907

JUEGO MAESTRO AUTOMOTRIZ 137 PIEZAS CON GABINETE 9992
JUEGO MAESTRO AUTOMOTRIZ 136 PIEZAS SIN GABINETE

DESCRIPCIO| N C0DIGO DESCRIPCION JL C0DIGO DESCRIPCION

H CONTINUA DE LA PAGINA ANTERIOR

Mango articulado 1/2'x15-3/4"
Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
Berbiqui 1/2"

Llave ajustable 8" cromada
Cincel corta frio 1/4*

Cincel corta frio 3/8"
Cincel corta frio 7/16"

Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"
Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"

9210
9212
9604
9606
9608
9631
9633
9635
9652
9671

Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 5/16
Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4
Destornillador dmbar barra redonda punta plana 5/16" x 6
Destornillador dmbar barra redonda punta plana 3/8" x 8
Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 3
Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 5
Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 8

Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"

Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"

132
133
134
135
136
137

9680
9682
9684
9686
9992
LF1000
LF500
E307

Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Destornillador ambar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
(Gabinete fijo uso pesado serie 99 1 compartimiento

Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a3 3/4"

Llave para quitar filtros universales de 2 3/4"a3 1/8"
Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25¢cm

9914
9915

JUEGO BASICO AUTOMOTRIZ 55 PIEZAS CON CAJA METALICA D6
JUEGO BASICO AUTOMOTRIZ 54 PIEZAS SIN CAJA

DESCRIPCION comso DESCRIPCION C0DIGo DESCRIPCION

000AA

1212
1214
1216
1218
1220
1222
1224
1226
1228
1316P
1383
2066
218
4138
47-3/8X3/16
49778
50-3/8
5320

Calibrador en pulgadas 25 hojas

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2*
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16"
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8"
Martillo de bola160z mango hickory americano
Martillo tapas plésticas 130z mango de madera
Pinza corte diagonal 6-1/64"

Pinza para mecénico 8"

Punto para centrar 90° 3/8"

Punz6n botador recto 3/8°x3/16"

Juego de 9 Ifaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4"

Punzon gufa botador corto 3/8"
Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"

Dado
Dado

/2" largo 12 puntas 11/16"
/2" largo 12 puntas 3/4"
Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"
Dado 1/2" 12 puntas 3/8"

Dado 1/2" 12 puntas 7/16"

Dado 1/2" 12 puntas 1/2"

Dado 1/2" 12 puntas 9/16"

Dado 1/2" 12 puntas 19/32"
Dado 1/2" 12 puntas 5/8"

Dado 1/2" 12 puntas 11/16"
Dado 1/2" 12 puntas 3/4"

Dado 1/2" 12 puntas 25/32"
Dado 1/2" 12 puntas 13/16"
Dado 1/2" 12 puntas 7/8"

Dado 1/2" 12 puntas 15/16"
Dado 1/2" 12 puntas 1"

Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"
Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"

Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16"

5440
5449
5461
5463
5467
5470
5480
7088
86A-3/8
86A-5/8
9622
9632
9652
9804
9812
D6
LF1000

Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"

Matraca 1/2" reversible

Extension de 1/2°x6"

Extensidn de 1/2°x10*

Mango articulado 1/2'x15-3/4"

Nudo universal 1/2" x 2 5/8"

Berbiquf 1/2"

Llave ajustable 8" black

Cincel corta frio 3/8"

Cincel corta frfo 5/8"

Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 2 1/2"
Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4
Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
Caja portaherramientas metdlica 51 x 21.5 x 24cm

Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a3 3/4"

EGOS AUTOMOTRICES METRICOS

JUEGO MAESTRO AUTOMOTRIZ 143 PIEZAS CON GABINETE 9992
JUEGO MAESTRO AUTOMOTRIZ 142 PIEZAS SIN GABINETE

DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION

ONTENIDO DE

l]I]I]M
120
1208M
1209M
1210M
1211M
1212
1213M
1214M
1215M
1216M
1217
1218M
1219M
1220M
1221M
1308P
1312P
1316P
1368
1430
171012
1713
171415
171619
2006
2066
2266
2316
240G
216
218
280
296
30607
30809
31011
31213
31415
31617
31819
31922
32122
32421
3709M
31M
3713M
3715M
385
389
391
4138
4n

9906M
9907M

Calibrador en pulgadas 25 hojas

Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 8 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 16 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 18 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 20 mm
Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm
Martillo de bola 80z mango hickory americano
Martillo de bola 120z mango hickory americano
Martillo de bola160z mango hickory americano
Mazo cabeza de hule 220z

Marro de bronce 290z mango madera

Llave obstrucci6n 10 x 12 mm

Llave obstruccién 11 x 13 mm

Llave obstruccion 14 x 15 mm

Llave obstruccion 16 x 19 mm

Barra para ajuste de frenos 9"

Pinza corte diagonal 6-1/64"

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

Opresor de anillos 2 1/8a 5"

Pinza de extensi6n 5 posiciones 10"

Pinza para mecénico 6"

Pinza para mecanico 8"

Pinza para mecénico 10"

Pinza pelacable universal 10-20AWG

Llave espaiola pulido espejo 6 x 7 mm

Llave espafiola pulido espejo 8 x 9 mm

Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 mm

Llave espafiola pulido espejo 12 x 13 mm

Llave espaiola pulido espejo 14 x 15 mm

Llave espafiola pulido espejo 16 x 17 mm

Llave espaiola pulido espejo 18 x 19 mm

Llave espariola pulido espejo 19 x 22 mm

Llave espafiola pulido espejo 21 x 22 mm

Llave espafiola pulido espejo 24 x 27 mm

Llave abocinada pulido espejo 9 x 11 mm

Llave abocinada pulido espejo 10 x 12 mm

Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm

Llave abocinada pulido espejo 15 x 17 mm

1

Pinza para anillos de retencién desmontable .070 éngulo de 18° 1
Pinza para anillos de retencion fijas interiores dngulo de 0° 103

Pinza para anillos de retencion fijas exteriores éngulo de 0° 1

1

1

Punto para centrar 90° 3/8"
Pinza de presién quijada recta 10" uso pesado

55
56
57

47 1/4X3/32
47-3/8X3/16
47-5/16X1/8
4704M
4705M
4706M
470M
4708M
4709
47om
4
anzm
4749
4769
4785
49778M
50-3/16
50-3/8
50-5/16
5206M
5200
5208M
5209M
5210M
5211M
5212M
5213M
5214M
5215M
5216M
5217M
5218M
5219M
5220M
5221M
5249
5255
5261
5262
5265
5210
532050
5326HPA
5410M
5411M
5412M
5413M
5414M
5415M
5416M
5417M
5418M
5419M

Punzén botador recto 1/4'x3/32"
Punzon botador recto 3/8'x3/16"
Punzén botador recto 5/16°x1/8"
Dado 1/4" 6 puntas 4 mm

Dado 1/4" 6 puntas 5 mm
Dado 1/4" 6 puntas 6 mm
Dado 1/4" 6 puntas 7 mm

Dado 1/4" 6 puntas 8 mm

Dado 1/4" 6 puntas 9 mm

Dado 1/4" 6 puntas 10 mm

Dado 1/4" 6 puntas 11 mm

Dado 1/4" 6 puntas 12 mm

Matraca 1/4" reversible

Destornillador cuadro 1/4'x7"

Barra corrediza 1/4" x 4 1/2"

Juego de 7 llaves hexagonales tipo navaja 2-8 mm
Punzén guia botador corto 3/16"

Punzn gufa botador corto 3/8"

Punzén guia botador corto 5/16"

Dado 3/8" 12 puntas 6 mm

Dado 3/8" 12 puntas 7 mm

Dado 3/8" 12 puntas 8 mm

Dado 3/8" 12 puntas 9 mm

Dado 3/8" 12 puntas 10 mm

Dado 3/8" 12 puntas 11 mm

Dado 3/8" 12 puntas 12 mm

Dado 3/8" 12 puntas 13 mm

Dado 3/8" 12 puntas 14 mm

Dado 3/8" 12 puntas 15 mm

Dado 3/8" 12 puntas 16 mm

Dado 3/8" 12 puntas 17 mm

Dado 3/8" 12 puntas 18 mm

Dado 3/8" 12 puntas 19 mm

Dado 3/8" 12 puntas 20 mm

Dado 3/8" 12 puntas 21 mm

Matraca 3/8" reversible

Adaptador 3/8" hembra x 1/4" macho

Extension de 3/8" x 8"

Extension de 3/8" x 12"

Mango articulado 3/8'x7-13/16"

Nudo universal 3/8" x 1 15/16"

Dado 1/2" para bujfa 5/8"

Dado 1/2" para bujfa 13/16"
Dado 1/2" 12 puntas 10 mm
Dado 1/2" 12 puntas 11 mm
Dado 1/2" 12 puntas 12 mm
Dado 1/2" 12 puntas 13 mm
Dado 1/2" 12 puntas 14 mm
Dado 1/2" 12 puntas 15 mm
Dado 1/2" 12 puntas 16 mm
Dado 1/2" 12 puntas 17 mm
Dado 1/2" 12 puntas 18 mm
Dado 1/2" 12 puntas 19 mm
www.urrea.com

107
108
109
110
1
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143

542IJM
5421
5422M
5423M
5424M
5425M
5426M
5421
5428M
5420M
5430M
5432M
5449

Dado 1/2" 12 puntas 20 mm

Dado 1/2" 12 puntas 21 mm

Dado 1/2" 12 puntas 22 mm

Dado 1/2" 12 puntas 23 mm

Dado 1/2" 12 puntas 24 mm

Dado 1/2" 12 puntas 25 mm

Dado 1/2" 12 puntas 26 mm

Dado 1/2" 12 puntas 27 mm

Dado 1/2" 12 puntas 28 mm

Dado 1/2" 12 puntas 29 mm

Dado 1/2" 12 puntas 30 mm

Dado 1/2" 12 puntas 32 mm

Matraca 1/2" reversible

Extension de 1/2°x5"

Extension de 1/2'x10"

Mango articulado 1/2"x15-3/4"

Nudo universal 1/2" x 2 5/8"

Berbiqui 1/2"

Llave ajustable 8" cromada

Cincel corta frio 1/4"

Cincel corta frio 3/8"

Cincel corta frio 7/16"

Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4
Destornillador dmbar barra redonda punta plana 5/16" x 6
Destornillador dmbar barra redonda punta plana 3/8" x 8
Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 3
Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 5
Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 8
Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
Destornillador 4mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
(Gabinete fijo uso pesado serie 99 1 compartimiento

Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a3 3/4"

Llave para quitar filtros universales de 2 3/4"a3 1/8"
Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25¢cm

é;m%\

\r .
\‘?/Wvﬁ{?



T 2 7

JUEGOS AUTOMOTRICES METRICOS
CONTENIDO DE: 9914M  JUEGO BASICO AUTOMOTRIZ 58 PIEZAS CON CAJA METALICA D6
9915M  JUEGO BASICO AUTOMOTRIZ 57 PIEZAS SIN CAJA

[ v | cooeo | DESCRIPCION 00DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION

1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas 4977BM Juego de 7 Ilaves hexagonales tipo navaja 2-8 mm 5430M Dado 1/2" 12 puntas 30 mm

2 1209M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9 mm 22 50-3/8 Punzon gufa botador corto 3/8" 42 5432M Dado 1/2" 12 puntas 32 mm

3 1210M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 10 mm 23 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 143 5449 Matraca 1/2" reversible

4 1211M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11 mm 2% S411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 4 5461 Extension de 1/2'x5"

5 1212M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 12 mm 25 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 45 5463 Extensién de 1/2"x10"

6 1213M Llave combinadas pulido espelo 12 puntas 13 mm 26 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 46 5467 Mango articulado 1/2°x15-3/4"

7 1214M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 14 mm 21 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 47 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"

8 1215M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15 mm 28 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 48 5480 Berbiqui 1/2"

9 1217M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 17 mm 29 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 49 7088 Llave ajustable 8" black

10 1219M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 19 mm 30 S417TM Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 50 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"

il 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 21 mm 31 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 51 86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"

12 1222m Llave combinadas pulido espelo 12 puntas 22 mm 32 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 52 9622 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 2 1/2"
13 1224M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 24 mm 33 5420M Dado 1/2" 12 puntas 20 mm 53 9632 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4
14 1226M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 26 mm 34 5421M Dado 1/2" 12 puntas 21 mm 54 9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2
15 1221M Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 27 mm 35 5422M Dado 1/2" 12 puntas 22 mm 55 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4

16 1316P Martillo de bola160z mango hickory americano 36 5423M Dado 1/2" 12 puntas 23 mm 56 9812 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12
17 2066 Pinza corte diagonal 6-1/64" 37 5424M Dado 1/2" 12 puntas 24 mm 57 D6 Caja portaherramientas metdlica 51 x 21.5 x 24cm

18 218 Pinza para mecdnico 8" 38 5425M Dado 1/2" 12 puntas 25 mm 58 LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a 3 3/4"

19 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 39 5426M Dado 1/2" 12 puntas 26 mm E103 Portaherramienta 14 bolsas 45x46cm

20 47-3/8X316  Punzon botador recto 3/8°x3/16" 40 5428M Dado 1/2" 12 puntas 28 mm E520 Portaherramienta lona 5 bolsas

JUEGOS PARA AVIACION EN PULGADAS
CONTENIDO DE: 98241  JUEGO INDUSTRIAL PARA AVIACION 70 PIEZAS CON CAJA METALICA DB
' 98240 JUEGO INDUSTRIAL PARA AVIACION 69 PIEZAS

CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION

(7]
[—]
(<]
b
=
|
b
(=]
(/7]
Q
2
—
=
[TT]
=
=
(=]
[X]

1 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8 471II Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"

2 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 27 ano. Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16" 52 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"

3 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 28 am Dado 1/4" 6 puntas 11/32" 53 9210 Destornillador mango color dmbar de caja en pulgadas 5/16"

4 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 29 471l Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32" 54 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"

5 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 30 472 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 55 9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"

6 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 31 472l Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8" 56 9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2"

7 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 2 a4 Dado 1/4" 6 puntas 7/16* 57 9604 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4

8 1308P Martillo de bola 8oz mango hickory americano 3 4714l Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16" 58 9606 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 5/16" x 6

9 1368 Mazo cabeza de hule 220z 34 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 59 9624 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 4

10 1383 Martillo tapas pldsticas 130z mango de madera 35 4T16L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2" 60 9626 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 1/8 x 6

11 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 36 4718 Dado 1/4" 6 puntas 9/16" 61 9631 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 3

12 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 37 4718L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16" 62 9632 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4

13 216 Pinza punta plana 6-5/8" 38 4725 Caja metdlica para usos muiltiples 24.5x12.5x4cm 63 9633 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 5

14 263G Pinza via poder 10" 39 4749 Matraca 1/4" reversible 64 9634 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 6

15 2166 Pinza para mecanico rubber grip 6" 40 4760 Extension de 1/4'x3" 65 9680 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
16 28520 Pinza para electrénica punta aguja doblada 45° 5-11/32" 4 4761 Extension de 1/4'x6" 66 9662 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
17 297 Pinza pelacable 10-20AWG alta palanca con seguro 42 4763 Extension de 1/4'x14" 67 9683 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 8
18 4-38 Punto para centrar 90° 3/8" LX] 4766 Mango articulado 1/4'x6-3/16" 68 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4"
19 47-3/8X3116 Punz6n botador recto 3/8'x3/16" 4 4769 Destornillador cuadro 1/4'x7" 69 9686 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
20 47-5116X1/8 Punzén botador recto 5/16"x1/8" 45 4710 Nudo universal 1/4" x 1 5/16" 70 D6 Caja portaherramientas metdlica 51 x 21.5 x 24cm

21 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 46 49778 Juego de 9 Ilaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" E111 Portaherramienta 7 bolsas 34x36cm

22 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32" 47 50-5116 Punz6n gufa botador corto 5/16" E203 Portaherramienta 8 bolsas 26.5x38cm

23 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 48 704 Llave ajustable 4' cromada E221 Portaherramienta 6 bolsas 17x42cm

24 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32" 49 708 Llave ajustable 8" cromada E300 Portaherramienta 5 bolsas 14x22cm

25 4700L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32" 50 86A-12 Cincel corta frio 1/2"

EGOS PARA MANTENIMIENTO DE FERROCARRIL EN PULGADAS

CONTENIDO DE; 98101  JUEGO INDUSTRIAL PARA FERROCARRIL 137 PIEZAS

1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas 27BG Pinza para mecdnico rubber grip 8" 7128 Llave ajustable 12° black

2 1195 Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4" 36 298 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4° con poncha terminales y corta tornillos 70 7158 Llave ajustable 15" black

3 12081 Llave combinada corta pulido espejo 1/4" 37 352 Arco de segueta ajustable 1l T75P Extension impacto 3/8'x3"

4 12108 Llave combinada black 12 puntas 5/16" 38 380 Juego de 2 pinzas para anillos y 16 puntas 72 T176P Extensién impacto 3/8'x6"

5 12128 Llave combinada black 12 puntas 3/8" 39 3812 Llave abocinada répida 3/8" 73 7180P Extension impacto 1/2'x2"

6 12121 Llave combinada corta pulido espejo 3/8" 40 3814 Llave abocinada répida 7/16" 74 T181P Extension impacto 1/2'x5"

7 12148 Llave combinada black 12 puntas 7/16" 4 3816 Llave abocinada répida 1/2" 75 7184P Extension impacto 1/2'x9"

8 12141 Llave combinada corta pulido espejo 7/16" 2 3818 Llave abocinada répida 9/16" 76 72100 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/16"

9 12168 Llave combinada black 12 puntas 1/2" 43 3820 Llave abocinada répida 5/8 7 2124 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8"

10 12167 Llave combinada corta pulido espejo 1/2" 4 3822 Llave abocinada répida 11/16" 8 T214H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 7/16"

11 12188 Llave combinada black 12 puntas 9/16" 45 3824 Llave abocinada répida 3/4" 79 7216H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2"

12 12208 Llave combinada black 12 puntas 5/8" 46 an Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado 80 T218H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9/16"

13 12228 Llave combinada black 12 puntas 11/16" 47 41-5116 Punto para centrar 90° 5/16" 81 72200 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8"

14 12248 Llave combinada black 12 puntas 3/4" 48 402 Pinza de presion quijada curva 10" uso pesado 8 12220 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11/16"

15 12268 Llave combinada black 12 puntas 13/16" 49 47-1/2X1/4 Punzén botador recto 1/2°x1/4" 8 12244 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4"

16 12288 Llave combinada black 12 puntas 7/8" 50 47-1/4X3/32 Punzén botador recto 1/4°x3/32" 84 1210P Nudo universal impacto 3/8" x 1 15/16"

17 12308 Llave combinada black 12 puntas 15/16" 51 47-3/8X316 Punz6n botador recto 3/8'x3/16" 85 7316H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1/2"
18 12328 Llave combinada black 12 puntas 1" 52 47-5/16X1/8 Punzén botador recto 5/16'x1/8" 8 T318H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 9/16"
19 12348 Llave combinada black 12 puntas 1-1/16" 53 47-5/16X5/32  Punzon botador recto 5/16'%5/32" 87 73200 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 5/8"
20 12368 Llave combinada black 12 puntas 1-1/8" 54 49TR Juego de 13 llaves hexagonales “L" en pulgadas rack 8 7322H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 11/16"
2 12408 Llave combinada black 12 puntas 1-1/4" 55 4990-1/4 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4" 89 7324H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 3/4"
22 12488 Llave combinada black 12 puntas 1-1/2" 56 4990-1/8 Dado 3/8" punta hexagonal 1/8" 90 7326H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 13/16"
23 1316P Martillo de bola160z mango hickory americano 57 4990-3/8 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8" 91 7328H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 7/8"
24 1730 Llave obstruccin 9/16" x 5/8" 58 4990-5/16 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16" 92 73300 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 15/16"
25 1731 Llave obstruccion 5/8 x 3/4" 59 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32" 93 7332H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1"

26 2076 Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8" 60 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32" 9% 7334H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/16"
27 2116 Barra de alineacion 1/2'x14" 61 52498 Matraca 3/8" reversible black 95 T336H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1-1/8"
28 2126 Barra de alineacion 1/2'x16 cabeza rodante 62 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" % T414H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16"

29 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 63 544112 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2" 97 T416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2"

30 2345 Conector de suministro de corriente 64 5441-5/8 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8" %8 T418H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"

3 2346 Levantador magnético 4509 65 5441-9/16 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16" 9 74200 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

2 263G Pinza via poder 10" 66 54498 Matraca 1/2" reversible black 100 74220 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16"

33 264G Pinza via poder 12" 67 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8" CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA...H
34 210 Pinza de extensidn 7 posiciones para tubo10" 68 7088 Llave ajustable 8" black

;:‘\‘\AMI;,/\\

\i»"\m‘é? HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR 3 97




2 7 G

EGOS PARA MANTENIMIENTO DE FERROCARRIL EN PULGADAS

JUEGO INDUSTRIAL PARA FERROCARRIL 137 PIEZAS

CONTENIDO DE:
e ctvco N (-0 A

98101

- DNTINUA DE LA PAGINA ANTERIOR

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
m
12

CONTENIDO DE:

CONTENIDOS DE JUEGOS

7425H
T428H
T430H
T432H
T434H
7436H
T440H
T442H
T444H
T446H
T448H

1192
193
1195
12128
12148
12168
12188
12208
12228
12248
12268
12288
12308
12328
12348
12368
12408
1312P
2076
2116
2266
2626
2676
]
352
4n
4114
47-12X1/4
47-5/16X5/32
4706
4706L
4707
47011
4708

CONTENIDO DE:

Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16"

Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1"

Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/8"

Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/4"

Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-5/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-3/8"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-7/16"
Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/2"

7716H
TTH8H
T120H
T122H
T124H
810HD
818HD
86A-5/16
86A-5/8
86A-7/16
86A-7/8X8
96112

Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 7/16"

Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 1/2"

Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 9/16"

Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 5/8"

Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas11/16"

Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 3/4"

Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado
Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado
Cincel corta frio 5/16"

Cincel corta frio 5/8"

Cincel corta frio 7/16"

Cincel corta frio 7/8x8"

Punzén guia botador largo 1/2"

127
128
129

187

96-5/16 Punz6n gufa botador largo 5/16"

9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2°
9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4 x 4-1/4"
9804 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
9806 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
9810 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 10
D7 Caja portaherramientas metlica 62.5x24.5x24.5cm

HB1218B Segueta bimetdlica 12* 18dpp

SF150 Mazo de golpe seco 160z

SF15T Tapa intercambiable de golpe uso rudo

98111

JUEGO INDUSTRIAL PARA FERROCARRIL 102 PIEZAS

Llave de estrfas de matraca plana 3/8" x 7/16"
Llave de estrias de matraca plana 1/2" x 9/16"
Llave de estrias de matraca plana 5/8 x 3/4"
Llave combinada black 12 puntas 3/8"

Llave combinada black 12 puntas 7/16"
Llave combinada black 12 puntas 1/2"

Llave combinada black 12 puntas 9/16"
Llave combinada black 12 puntas 5/8"

Llave combinada black 12 puntas 11/16"
Llave combinada black 12 puntas 3/4"

Llave combinada black 12 puntas 13/16"
Llave combinada black 12 puntas 7/8"

Llave combinada black 12 puntas 15/16"
Llave combinada black 12 puntas 1*

L lave combinada black 12 puntas 1-1/16"
Llave combinada black 12 puntas 1-1/8"
Llave combinada black 12 puntas 1-1/4"
Martillo de bola 120z mango hickory americano
Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8"

Barra de alineacion 1/2'x14"

Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

Pinza via poder 6"

Pinza para electricista corte lateral 7-5/16"
Pinza de extensidn 7 posiciones para tubo10"
Arco de sequeta ajustable

Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado
Punto para centrar 90° 1/4"

Punz6n botador recto 1/2°x1/4"

Punzn botador recto 5/16"x5/32"

Dado 1/4" 6 puntas 3/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 3/16"

Dado 1/4" 6 puntas 7/32"

Dado 1/4" largo 6 puntas 7/32"

Dado 1/4" 6 puntas 1/4"

4708L
4709
4709L
ano
anoL
am
4L
an2
anaL
an4
anaL
4116
4716L
LIt
an8L
4149
4760
4761
4769
4
4972R
52498
54498
5480
7088
T175P
T176P
T181P
T184P
12124
12144
T216H
T218H
T220H

Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4"
Dado 1/4" 6 puntas 9/32"

Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32"
Dado 1/4" 6 puntas 5/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16"
Dado 1/4" 6 puntas 11/32"

Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32"
Dado 1/4" 6 puntas 3/8"

Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8"

Dado 1/4" 6 puntas 7/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16"
Dado 1/4" 6 puntas 1/2"

Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2"

Dado 1/4" 6 puntas 9/16"

Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"
Matraca 1/4" reversible

Extension de 1/4'x3"

Extension de 1/4'x6"

Destornillador cuadro 1/4'x7"
Nudo universal 1/4" x 1 5/16"
Juego de 13 llaves hexagonales 'L" en pulgadas rack
Matraca 3/8" reversible black
Matraca 1/2° reversible black
Berbiqui 1/2"

Llave ajustable 8" black

Extension impacto 3/8'x3"
Extension impacto 3/8'x6"
Extension impacto 1/2'x5"
Extension impacto 1/2x9"

Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 7/16"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9/16"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8"

T222H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11/16"

T224H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4"

7210P Nudo universal impacto 3/8" x 1 15/16"

THMH Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16"

T416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2"

TA18H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"

74200 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

7422H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16"

T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4"

7426H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13/16"

T428H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8"

T430H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16"

T434H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/16"

7436H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/8"

T440H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/4"

7470P Nudo universal impacto 1/2* x 2 3/8"

THH Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 3/8"

T8 Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 7/16"

T116H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 1/2"

TT18H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 9/16"

T120H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 5/8"

T122H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntasi1/16"

TI28H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 3/4"

9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"

9214 Destornillador mango color cafe de caja en pulgadas 7/16"

9216 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/2"

9218 Destornillador mango color 4mbar de caja en pulgadas 9/16"
9434 Destornillador cushion grip barra redonda punta cabinet 3/16" x 6
9436 Destornillador cushion grip barra redonda punta cabinet 3/16" x 10
9482 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips®# 1 3/16" x 3
9484 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips®# 2 1/4" x 4
9486 Destornillador cushion grip barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
D7 Caja portaherramientas metélica 62.5x24.5x24.5cm

HB1218B Segueta bimetdlica 12" 18dpp

98131

JUEGO INDUSTRIAL PARA FERROCARRIL 77 PIEZAS

DESCRPC) £0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION

1194
1195
12128
12148
12168
12188
12208
12228
12248
12268
12288
12308
12328
12348
12368
12408
1316P
276
2126
210
2186
3038
3226
352
3812
3814

Llave estrfa matraca plana 5/8 x 11/16
Llave de estrfas de matraca plana 5/8 x 3/4"
L lave combinada black 12 puntas 3/8"
Llave combinada black 12 puntas 7/16"
Llave combinada black 12 puntas 1/2"
Llave combinada black 12 puntas 9/16"
Llave combinada black 12 puntas 5/8"
Llave combinada black 12 puntas 11/16"
Llave combinada black 12 puntas 3/4"
1
1
1
1
1
1

Llave combinada black 12 puntas 13/16"
Llave combinada black 12 puntas 7/8"

Llave combinada black 12 puntas 15/16"
Llave combinada black 12 puntas 1"

Llave combinada black 12 puntas 1-1/16"
Llave combinada black 12 puntas 1-1/8"
Llave combinada black 12 puntas 1-1/4*
Martillo de bola160z mango hickory americano
Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8"

Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante
Pinza de extension 7 posiciones para tubo10"
Pinza para mecdnico rubber grip 8"

Tijera tipo aviacion recta

Tijera para hojalatero 12 3/4"

Arco de sequeta ajustable

Llave abocinada rpida 3/8"

Llave abocinada rapida 7/16"

3816

3818

3820

3822

3824

amn
411/
4712X14
47-3/8X3/16
47-516X1/8
52498
54498

Llave abocinada répida 1/2

Llave abocinada répida 9/16"

Llave abocinada répida 5/8

Llave abocinada répida 11/16"

Llave abocinada répida 3/4"

Pinza de presién quijada recta 7* uso pesado
Punto para centrar 90° 1/4"

Punz6n botador recto 1/2'x1/4"
Punzén botador recto 3/8'x3/16"
Punzén botador recto 5/16°x1/8"
Matraca 3/8" reversible black
Matraca 1/2° reversible black

Mango articulado 1/2'x10-5/8

Llave ajustable 8" black

Llave ajustable 12" black

Extension impacto 3/8'x3"

Extension impacto 3/8'x6"

Extension impacto 1/2'x5"

Extension impacto 1/2'x3"

Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 7/16"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9/16"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11/16"
Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4"

www.urrea.com

7210P Nudo universal impacto 3/8" x 115/16"
T84 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16"

7416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas /2

T418H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"

T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

T422H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16"

T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4“

7426H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13/16"

7428H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8"

T430H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16"

T432H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1"

T434H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/16"

7436H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/8"

T440H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/4"

801 Llave universal de cadena 4'

818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado
86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"

86A-5/8 Cincel corta frio 5/8"

9652 Destornillador dmbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
9671 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
9804 Destornillador 4mbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
9306 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
9808 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
D7 Caja portaherramientas metdlica 62.5x24.5x24.5cm
HB1218B Sequeta bimetdlica 12" 18dpp

és.le[;y\\

\o .
\"4?1\{@



conTeNiDo P4 4
EGOS PARA MANTENIMIENTO DE FERROCARRIL EN PULGADAS

CONTENIDO DE: 98121  JUEGO INDUSTRIAL PARA FERROCARRIL 68 PIEZAS
e v O Mo B e I

1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas an Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado T418H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"

2 193 Llave de estrfas de matraca plana 1/2" x 9/16" 25 47-1/2X1/4 Punz6n botador recto 1/2"x1/4" 48 74200 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

3 119 Llave de estrfas de matraca plana 5/8 x 3/4" 26 47-1/4X116 Punz6n botador recto 1/4'x1/16" 49 74220 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16"

4 12128 Llave combinada black 12 puntas 3/8" 2 47-1/8X3/32 Punz6n botador recto 1/4'x3/32" 50 74240 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4"

5 12148 Llave combinada black 12 puntas 7/16" 28 47-5/16X5/32  Punz6n botador recto 5/16"x5/32" 51 7428H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8"

6 12168 Llave combinada black 12 puntas 1/2" 29 499 Juego de 9 laves hexagonales ‘L" métricospunta de bola rack 52 74300 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16"

7 12188 Llave combinada black 12 puntas 9/16" 30 52498 Matraca 3/8" reversible black 53 T432H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1"

8 12208 Llave combinada black 12 puntas 5/8" 31 54498 Matraca 1/2" reversible black 54 14340 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/16"

9 12228 Llave combinada black 12 puntas 11/16" 2 5480 Berbiquf 172" 55 7436H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/8"

10 12248 Llave combinada black 12 puntas 3/4" 3 7088 Llave ajustable 8" black 56 74400 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/4"

1 12268 Llave combinada black 12 puntas 13/16" 34 s Llave ajustable 12" black 57 7470P Nudo universal impacto 1/2" x 2 3/8"

12 12288 Llave combinada black 12 puntas 7/8" 35 T75P Extension impacto 3/8'x3" 58 TH2H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas 3/8"

13 12308 Llave combinada black 12 puntas 15/16" 36 T176P Extension impacto 3/8"x6" 59 T122H Dado de impacto 3/8" largo 6 puntas11/16"

14 12328 Llave combinada black 12 puntas 1" 37 T181P Extension impacto 1/2'x5" 60 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"

15 12348 Llave combinada black 12 puntas 1-1/16" 38 T184P Extension impacto 1/2'x9" 61 86A-7116 Cincel corta frio 7/16"

16 12368 Llave combinada black 12 puntas 1-1/8" 39 120 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/8" 62 9688 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 4 3/8" x 8
17 12408 Llave combinada black 12 puntas 1-1/4" 40 12184 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 7/16" 63 9804 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4
18 1316P Martillo de bola160z mango hickory americano 4 T216H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 1/2" 64 9806 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6
19 2076 Pinza corte diagonal alta pal 7-5/8" 2 T218H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 9/16" 65 9808 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8
20 2130 Barra de alineacion 5/8'x18 cabeza rodante 43 12200 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 5/8" 66 9810 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 10
21 210 Pinza de extension 7 posiciones para tubo10" 4 12220 Dado de impacto 3/8" 6 puntas 11/16" 67 D7 Caja portaherramientas metdlica 62.5x24.5%24.5cm

2 218G Pinza para mecanico rubber grip 8" 45 T228H Dado de impacto 3/8" 6 puntas 3/4" 68 HB1218B Segueta bimetdlica 12" 18dpp

23 352 Arco de sequeta ajustable 46 T416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2"

CONTENIDO DE: 98141  JUEGO INDUSTRIAL PARA FERROCARRIL 43 PIEZAS @
=
1 12128 Llave combinada black 12 puntas 3/8" 2116 Barra de alineacion 1/2"x14" 7422H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 11/16" =)
2 12148 Llave combinada black 12 puntas 7/16" 17 2126 Barra de alineacion 1/2"x16 cabeza rodante 32 74244 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 3/4" -
3 12168 Llave combinada black 12 puntas 1/2" 18 210 Pinza de extensidn 7 posiciones para tubo10" 3 7426H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 13/16" (11}
4 12188 Llave combinada black 12 puntas 9/16" 19 412 Punto para centrar 90° 1/2" 34 T428H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/8" (=]
5 12208 Llave combinada black 12 puntas 5/8" 20 54498 Matraca 1/2" reversible black 35 74300 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 15/16" (7]
6 12228 Llave combinada black 12 puntas 11/16" 2 5480 Berbiquf 172" 36 74320 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1" [—]
7 12248 Llave combinada black 12 puntas 3/4" 2 s Llave ajustable 12" black 37 7436H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1-1/8" E
8 12268 Llave combinada black 12 puntas 13/16" 23 T81P Extension impacto 1/2'x5" 38 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado =
9 12288 Llave combinada black 12 puntas 7/8" 2% T318H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 9/16" 39 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4" |'||_-|
10 12308 Llave combinada black 12 puntas 15/16" 25 T330H Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 15/16" 40 86A-7/8X8 Cincel corta frio 7/8x8" =2
1 12328 Llave combinada black 12 puntas 1" 26 13320 Dado de impacto 1/2" largo 6 puntas 1" H 96-12 Punzén gufa botador largo 1/2" o
12 12348 Llave combinada black 12 puntas 1-1/16" 27 4140 Dado de impacto 1/2" 6 puntas 7/16" 2 9810 Destornillador &mbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 10 (X}
13 12368 Llave combinada black 12 puntas 1-1/8" 28 T416H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 1/2" 43 07 Caja portaherramientas metdlica 62.5x24.5%24.5cm
14 12408 Llave combinada black 12 puntas 1-1/4" 29 T418H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 9/16"
15 1332P Martillo de bola 320z mango hickory americano 30 T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

EGOS INDUSTRIALES BASICOS DE ESPECIALIDAD

CONTENIDO DE: 98165 93 PIEZAS JUEGO PARA MECANICO INDUSTRIAL

54114 1 Juego 15 dados en pulgadas 1/2" riel 1 Llave ajustable 12" cromada 1 Destornillador ambar Phillips® #2 1/4x4-1/:

5449 1 Matraca 1/2" reversible 814HD 1 Llave Stillson® hierro maleable14” 7L2I] 1 Linterna 20 led 2 D u/pes

5467 1 Mango articuladot/2x15-3/4 4972 1 Juego 12 Ilaves L en pulgadas estuche UNT12 1 Nivel Torpedo 9"

5463 1 Extension de 1/2°x10" 4976A 1 Juego 11 Ilaves L métricas estuche 96A 1 Juego 7 botadores largos

2313 1 Espejo inspeccidn 2 1/8x3 1/2" 86A-7/8X8 1 Cincel corta frio 7/8x8" 5461 1 Extension de 1/2'x5"

000F 1 Calibrador extralargo 25 hojas a1 1 Punto para centrar 90° 1/2 p7c20 1 Caja metal 62x24x24cm c20

000AA 1 Calibrador en pulgadas 25 hojas UFPB12 1 Lima plana bastarda 12" 1332Fv 1 Martillo bola320z fibra vidrio
1505LSW 1 Flexémetro acero inoxidable Smx30mm 353AT 1 Arco sequeta alta tension 12" 2376 1 Levantador magneto 3.6 kg

3246 1 Tijera hojalatero 14" 1200F 1 Juego 15 llaves combinadas pg 5470 1 Nudo universal 1/2"

203R 1 Pinza presion rect 10” 9606 1 Destornillador ambar plana redondo 5/16x6 UFMM12 | Lima media cafia musa 12"

269G 1 Pinza electricista 9-5/16" 9602 1 Destornillador ambar plana redondo 3/16x4 UFRB10 | Lima redonda bastarda 10"

278G 1 Pinza mecénico rubber grip 8" 9608 1 Destornillador ambar plana redondo 3/8x8 1367 1 Mazo cabeza hule 160z

al] 1 Llave ajustable 10" cromada 9685 1 Destornillador ambar Phillips® #2 1/4x8

CONTENIDO DE: 98160 68 PIEZAS JUEGO PARA INSTRUMENTISTA CALIBRADOR

9600A 1 Juego de 6 destornilladores ambar Phillips® 814D 1 Llave Stillson® hierro maleable 14* 123210 1 Plomada de bronce 227gr
96008 1 Juego de 6 destornilladores ambar punta plana redondos 4972 1 Juego 12 Ilaves L en pulgadas estuche 354F 1 Arco segueta fijo pesado 12"
1505LSW 1 Flexémetro acero inox 5m x 30mm oM 1 Juego 9 llaves L métricas en rack 122255 1 Escuadra combinacién 12°

UFRBE 1 Lima redonda bastarda 6" 1332PN 1 Martillo bola cabeza black 32 oz D7C20 1 Caja metal 62x24x24cm

UFPB12 1 Lima plana bastarda 12" 203R 1 Pinza presién recta 10" 86A-1X8 1 Cincel corta frio 1x8"

1200F 1 Juego 15 llaves combinadas en pulgadas 218 1 Pinza para mecanico 8" n58 1 Punto para centrar 90° 5/8"
o 1 Llave ajustable 10" cromada 276 1 Pinza corte diagonal alta palanca 7-5/8" 250GHL 1 Pinza electricista alta palanca 9-5/16"
n2 1 Llave ajustable 12" cromada UNT12 1 Nivel Torpedo 9"

810D 1 Llave Stillson® hierro maleable 10" 12212 1 Nivel de aluminio 14"

CONTENIDO DE: 98166 65 PIEZAS JUEGO PARA ELECTRISISTA INDUSTRIAL

UNT12 1 Nivel Torpedo 9" 9626 1 Destornillador ambar punta cabinet 1/8x6 2186 1 Pinza mecanico rubber grip 8"

122102 1 Nivel de aluminio 14" 2 1 Llave ajustable 12" cromada 2466 1 Pinza extension suave 10"
9608 1 Destornillador ambar punta plana redondo 3/8x8" 814HD 1 Llave Stillson® higrro maleat4" 1324PN 1 Martillo bola cabeza black 240z
9604 1 Destornillador ambar punta plana redondo 1/4x4 12001 1 Juego 11 Ilave combinada en pulgadas con rack 412 1 Punto para centrar 90° 1/2"
9632 2 Destornillador ambar punta cabinet 3/16x4 4972 1 Juego 12 Ilaves L en pulgadas con estuche UFRB12 1 Lima redonda bastarda 12"
9662 1 Destornillador ambar punta Phillips® #1 3/16x3 4976A 1 Juego 11 Ilaves L métricas con estuche 1595LSW 1 Flexometro acero inoxidable 5mx30mm
9684 1 Destornillador ambar punta Phillips®#2 1/4x4-1/4 353AT 1 Arco sequeta alta tension 12" 268G 1 Pinza electricista 8-17/32"
971 2 Destornillador ambar punta Phillips®#2 1/4x1-3/8 299 1 Pinza pelacable 10-22AWG 8-3/4 D7C20 1 Caja metal 62x24x24cm c20
9683 1 Destornillador ambar punta Phillips®#1 3/16x8 22926 1 Pinza punta larga alta palanca 8-9/32" UFMB12 1 Lima media cafia bastarda 12"
9680 1 Destornillador ambar punta Phillips®#0 1/8x2-1/2 203R 1 Pinza presién recta 10"
9624 2 Destornillador ambar punta cabinet 1/8x4 2076 1 Pinza corte diagonal alta palanca 7-5/8"

B @‘;AM%\

\e\

4\"[9/ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




2 7 G

EGOS INDUSTRIALES BASICOS DE ESPECIALIDAD

CONTENIDO DE: 98161 64 PIEZAS JUEGO PARA INSTRUMENTISTA CALIBRADOR

9600A 1 Juego 6 destornillador ambar Phillips® 1200F 1 Juego 15 llaves combinadas 2026 1 Pinza punta larga alta palanca 8-9/32"
96008 1 Juego 6 destornillador ambar plana redon 2 1 Llave ajustable 12" cromada 218 1 Pinza para mecdnico 8"
9624R 1 Destornillador serie R cabinet 1/8x4 708 1 Llave ajustable 8" cromada 4971R 1 Juego 13 llaves L en pulgadas rack
12557 1 Bomba para desoldar 810D 1 Llave Stillson® hierro maleable10" 771 . Juego 9 Ilaves L métricas rack
112552 1 Cautin tipo Idpiz 60W 1332PN 1 Martillo bola cabeza black 320z D7c20 | Caja metal 62x24x24cm
B122073 1 Flexom rubber grip 3m x 5/8 293R 1 Pinza presion recta 10* 250GHL 1 Pinza eléctrico alta palanca 9-5/16"
UFRB6 1 Lima redonda bastarda 6" 2076 1 Pinza corte diagonal alta palanca 7-5/8"

CONTENIDO DE; 98167 23 PIEZAS JUEGO PARA AISLADOR INDUSTRIAL

269G 1 Pinza electricista 9-5/16" PSF3 1 Pistola calafateadora profesional 8001120V 1 Compas de punta divisor 12"
303R 1 Tijera aviacion derecha 122253 1 Escuadra de carpintero 12 800180V 1 Compas de punta divisor 8"
3226 1 Tijera hojalatero 12 3/4” 203R 1 Pinza presion rectal0” p7c20 | Caja metal 62x24x24cm ¢20
9600A 1 Juego 6 destornilladores ambar Phillips® UpPsS25s 1 Remachadora tipo acordedn

96008 1 Juego 6 destornilladores ambar punta plana redondos 123180 1 Llana profesional 11x5” lisa

CONTENIDO DE: 98162 20 PIEZAS JUEGO PARA AISLADOR INDUSTRIAL

1332PN 1 Martillo bola cabeza black320z 1595LSW 1 Flexdmetro acero inoxidable 5mx30mm D7C20 1 Caja metal 62x24x24cm 20
86A-7/8X8 1 Cincel corta frio 7/8"x8" 41-5/8 1 Punto para centrar 90° 5/8" 123210 1 Plomada de bronce 227gr
122280 1 Escuadra de cantero 8x12" UFMB12 1 Lima media cafia bastarda 12" UFPB12 1 Lima plana bastarda 12
UNT12 1 Nivel Torpedo 9" UFRBI0 1 Lima redonda bastarda 10" 8001120V 1 Compas de punta divisor 12"
(7] 203R 1 Pinza presion rect 10" 354F 1 Arco segueta fijo pesado 12" 122102 1 Nivel de aluminio 14
g 2 1 Llave ajustable 12" cromada S14HD Llave Stillson® hierro maleable14”
Bl
E, CONTENIDO DE: 98163 17 PIEZAS JUEGO PARA PAILERO INDUSTRIAL
g CODIGO | PIEZAS DESCRIPCION CODIGO | PIEZAS DESCRIPCION C0DIG0 | PIEZAS DESCRIPCION
n 1332PN 1 Martillo bola cabeza black320z 1595LSW 1 Flexdmetro acero inoxidable 5Smx30mm D7C20 1 Caja metal 62x24x24cm 20
o 86A-7/8X8 1 Cincel corta frio 7/8"x8" a-58 1 Punto para centrar 90° 5/8" 1232710 i Plomada de bronce 227gr
=] 122280 1 Escuadra de cantero 8x12" UFMB12 1 Lima media cafia bastarda 12" UFPB12 1 Lima plana bastarda 12
E UNT12 | Nivel Torpedo 9" UFRB10 | Lima redonda bastarda 10" 801120V 1 Compas de punta divisor 12"
(1T 293R 1 Pinza presion rect 10" 354F 1 Arco segueta fijo pesado 12" 122102 1 Nivel de aluminio 14”
[ mn2 1 Llave ajustable 12" cromada 8U4HD 1 Llave Stillson® hierro maleable14”
(X ]

CONTENIDO DE; 981 64 9 PIEZAS JUEGO PAILERO

1332PN 1 Martillo bola cabeza black320z 1 Llave ajustable 12" cromada D7BZU 1 Caja metal 62x24x24cm
86A-1X8 1 Cincel corta frio 1x8" 9615 1 Destornillador ambar plana redondo 1/4x6 273 1 Espejo inspeccién 2 1/8x3 1/2"
UFMB12 1 Lima media cafia bastarda 12" 72D 1 Linterna 20 led 2 D uso pesado 9687 1 Destornillador ambar Phillips® #2 1/4x6

UEGOS EN ESTUCHE P ERRAMIENTAS

CONTENIDO DE: JE28 27 PIEZAS JUEGO PARA ELECTRICISTA EN MALETA

8206 1 Destornillador bimaterial tipo caja 3/16" 1 Pinza punta larga alta palanca 8-9/32" 8624 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 1/8x4"

8206 1 Destornillador bimaterial tipo caja 3/16" 253[5 1 Pinza via poder 10" 8632 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 3/16x4"

8208 1 Destornillador bimaterial tipo caja 1/4" 269G 1 Pinza electricista 9-5/16" 8634 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 3/16x6"

8210 1 Destornillador bimaterial tipo caja 5/16" 291 1 Pinza pelacable 10-22 AWG 6-3/4" 8680 1 Destornillador bimaterial punta phillips #0 1/8x2-1/2"
8212 1 Destornillador bimaterial tipo caja 3/8" 292 1 Pinza pelacable 16-25 AWG 6-3/4" 8682 1 Destornillador bimaterial punta phillips #1 3/16x3"
8214 1 Destornillador bimaterial tipo caja 7/16" 689AR 1 Navaja automética de seguridad 8687 1 Destornillador bimaterial punta phillips #2 1/4x6"
8216 1 Destornillador bimaterial tipo caja 1/2" il 1 Llave ajustable 10" cromada MP117 1 Maleta portaherramientas 17 compartimentos
1598LSW 1 Flexémetro acero inox 8mx30mm 8606 1 Destornillador bimaterial punta plana 5/16x6" UNT12 1 Nivel torpedo 9"

2076 1 Pinza corte diagonal alta palanca 7-5/8" 8616 1 Destornillador bimaterial punta plana 1/4x6" USLoo3 1 Lentes de sequridad Cronos transparentes

CONTENIDO DE: JE17 17 PIEZAS JUEGO PARA ELECTRICISTA EN PORTA-HERRAMIENTA DE PIEL

2406 1 Pinza de extension 10" 5 posiciones 8208 1 Destornillador bimaterial tipo caja 1/4" 1 Destornillador bimaterial punta phillips #2 1/4x6"
22926 1 Pinza punta larga alta palanca 8-9/32" 8210 1 Destornillador bimaterial tipo caja 5/16" 86&2 1 Destornillador bimaterial punta phillips #1 3/16x3"
259GHL 1 Pinza electricista alta palanca 9-5/16" 8632 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 3/16x4" 1598LSW 1 Flexometro acero inoxidable 8mx30mm

2076 1 Pinza corte diagonal alta palanca 7-5/8" 8634 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 3/16x6" USL003 1 Lentes de seguridad Cronos transparentes

201P 1 Pinza pelacable 10-20 AWG ergonémica 8624 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 1/8x4" BN133 1 Portaherramientas de vaqueta con cinturon

il 1 Llave ajustable 10" cromada 8626 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 1/8x6"

CONTENIDO DE: JE11 11 PIEZAS JUEGO PARA ELECTRICISTA EN PORTA-HERRAMIENTA DE LONA

207GHL 1 Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16" 2406 1 Pinza de extension 10" 5 posiciones 8682 1 Destornillador bimaterial punta phillips #1 3/16x3"
259GHL 1 Pinza electricista alta palanca 9-5/16" 8634 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 3/16x6" 1598LSW 1 Flexémetro acero inoxidable 8mx30mm

22926 1 Pinza punta larga alta palanca 8-9/32" 8624 1 Destornillador bimaterial punta cabinet 1/8x4" BN140 1 Portaherramientas poliester con cinturén

291 1 Pinza pelacable 10-22 AWG 6-3/4" 8687 1 Destornillador bimaterial punta phillips #2 1/4x6"

WNEDMNE ~ JBN133  JUEGO 7 PIEZAS EN ESTUCHE DE CUERO
DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION
4

1 1324PN Martillo de bola cabeza black240z Llave ajustable 8" black BN133 Estuche portaherramientas cuero 7 bolsas
2 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 5 9504 Destornillador 4mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4
3 2676 Pinza para electricista corte lateral 7-5/16" 6 9662 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3

CONTENIDO DE: JBN132  JUEGO 6 PIEZAS EN ESTUCHE DE CUERO

1 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 4 9604 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4 7 BN133 Estuche portaherramientas cuero 7 bolsas
2 2676 Pinza para electricista corte lateral 7-5/16" 5 9682 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
3 7088 Llave ajustable 8" black 6 BN132 Estuche portaherramientas cuero 4 bolsas

és.le[;y\\

\o o
\"4?1\{@

www.urrea.com




10A  JUEGO COMBINADO 30 PIEZAS EN PORTAFOLIO

T ] oo R “ -
1 000A Calibrador en pulgadas 9 hojas an Pinza de presion quijada recta 7* uso pesado T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8"

2 1184M Llave de estrias de matraca acodada 13 x 14 mm 13 47-1/2X1/4 Punz6n botador recto 1/2"x1/4" 24 7512 Dado de impacto 3/4" 6 puntas 3/4"

3 1194 Llave estria matraca plana 5/8 x 11/16" 14 49778 Juego de 9 Ilaves hexagonales tipo navaja 5/64-1/4" 25 808HD Llave Stillson® de hierro maleable 8" uso pesado

4 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 15 4977BM Juego de 7 Ilaves hexagonales tipo navaja 2-8 mm 26 8181 Llave de estrias 45° 1/2" x 9/16"

5 1308P Martillo de bola 8oz mango hickory americano 16 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 27 86A-1/2 Cincel corta frio 1/2"

6 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" 17 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 28 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"

7 2617SW Llave golpe acodada black 12 puntas 1-1/16" 18 5436H Dado 1/2" 6 puntas 1-1/8" 29 9604 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x4

8 2676 Pinza para electricista corte lateral 7-5/16" 19 5449 Matraca 1/2" reversible 30 9686 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
9 218 Pinza para mecdnico 8" 20 5463 Extension de 1/2'x10" PRT10 Portafolio p/herramienta

10 31819 Llave espafiola pulido espejo 18 x 19 mm 2 7088 Llave ajustable 8" black

11 3113M Llave abocinada pulido espejo 13 x 14 mm 2 7416M Dado de impacto 1/2" 6 puntas 16 mm

CONTENIDO DE: 10B  JUEGO COMBINADO 27 PIEZAS EN PORTAFOLIO

[ v | conieo DESCRIPCION “ CODIGO DESCRIPCION - comco DESCRIPCION
1 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/ 5249 Matraca 3/8" reversible Linterna 4 LED 2 pilas "AA" uso pesado
2 1218H Llave combinada pulido espejo 6 puntas 9/16" 12 521TH Dado 3/8" flexible 5/8" 22 BMUR Llave Stillson® de hierro maleable 8" uso industrial
3 1220CM Llave combinada de matraca 5/8 13 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 23 91046 Destornillador de golpe barra cuadrada punta plana 1/4" x 4°
4 1270-13M Llave combinada flexible 13 mm 14 54208 Dado 1/2' 8 puntas 5/8" 21 91866 Destornillador de golpe barra cuadrada punta Phillips® #3
5 132608 Martillo bola golpe seco 260z 15 5420SPL Dado 1/2" spline # 20 2 3ED %gs?mxnﬁ\ador barra redonda punta Torx® hembra E10
6 207GX Pinza bimaterial para electricista corte diagonal 7-3/4" 16 5449 Matraca 1/2" reversible 2% BH1/4 BamirEmibe veloc’\dpad rem\u;m”
7 2696X Pinza bimaterial para electricista corte lateral 9-3/8" 17 5466 Mango articulado 1/2°x10-5/8 97 U352 Liave de senvicio 34° P
8 2820SWH Llave golpe plana 6 puntas pared delgada 1-1/4" 18 mn2 Llave ajustable 12" cromada PRT10 Portalolio /\;l‘e‘rram i
9 an Pinza de presi6n quijada recta 7* uso pesado 19 T420H Dado de impacto 1/2" 6 puntas 5/8" op I
10 4749 Matraca 1/4" reversible 20 74208 Dado de impacto 1/2" 8 puntas 5/8" 8
(<]
CONTENIDO DE: 7A  JUEGO COMBINADO 10 PIEZAS EN PORTAFOLIO g
N C0DIGO DESCRIPCION N | C0DIGO DESCRIPCION N | CODIGO DESCRIPCION :
1 100 Llavero mini destornillador con mango inyectado 5 3018 Llave espariola pulido espejo 1/4" x 5/16" 9 9602 Destornillador dmbar barra redonda punta plana 3/16" x 4 (=)
2 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" 6 3021 Llave espariola pulido espejo 3/8" x 7/16" 10 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 13/16" x 3 wn
3 2676 Pinza para electricista corte lateral 7-5/16" 7 3026 Llave espafiola pulido espejo 1/2* x 9/16" PRT2 Portafolio de vinil (=]
4 216 Pinza para mecdnico 6" 8 7088 Llave ajustable 8" black E
i
CONTENIDO DE: 7B JUEGO COMBINADO 10 PIEZAS EN PORTAFOLIO ;
£0DIGO DESCRIPCION - 00DIGO DESCRIPCION - CODIGO DESCRIPCION =]
1 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 268GX Pinza bimaterial para electricista corte lateral 8-21/32" 9682 Destornillador bimaterial barra redonda punta Phillips® # 1 o
2 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 6 2766 Pinza para mec4nico rubber grip 6" PR Portah)l(\io A
3 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 7 708 Llave ajustable 8" cromada
4 2076X Pinza bimaterial para electricista corte diagonal 7-3/4" 8 8602 Destornillador bimaterial barra redonda punta plana 3/16" x 4'

LOS DE DADOS Y ACCESORIOS DE MANO CUADRO 1/4”

® ® @ CONTENIDO DE: CH101 31 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y ACCESORIOS CUADRO 1/4” EN PULGADAS Y METRICOS

DADOS EN PULGADAS 932" 4716 1/2 4705M 5mm 9mm 474 14mm 4761 Extension 6"
4705 532" a0 5/16" ang 916" 47055M  55mm 411IIM 10mm 4715M  15mm 4769 Destornillador para dados 3"
406 3/16" a1 DADOS METRICOS 4706M 6 mm a1 1im ACCESORIOS 4770 Nudo universal
a1 752 a2 3k 4708M  4mm 4700M 7 mm 2me 12 mm 4749 Matraca reversible 1/4" 4785  Bara corrediza 4-1/2"
4708 14" ana 716 47045M  4.5mm 4708M  8mm 473 13mm 4760 Extension 3"

CYGYCHEINEE  CH103 28 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACGESORIOS CUADRO 1/4” METRICOS

DADOS CORTOS 4706M 6mm 4711M 11 mm DADOS LARGOS 4710LM 10 mm AGCESDRIUS 4770 Nudo universal
4704M  4mm 4707M  7mm 4712M 12 mm 4706LM 6 mm 4711LM 11 mm 4749 Matraca reversible 1/4"

47045M  45mm 4708M  8mm 4713M  3mm 4707LM 7 mm 4712LM 12 mm 4760 Extensidn 3*

4705M  5mm 4709M  9mm 4714M  14mm 4708LM  8mm 4713LM 13 mm 4761 Extension 6"

47055M  55mm 4710M  10mm 4715M  15mm 4709LM  9mm 4714LM  14mm 4769 Dest p/dados 3"

i (©® =) CONTENIDO DE: CH102 26 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACCESORIOS CUADRO 1/4” EN PULGADAS

DADOS CORTOS 4709 9/32" 4116 12 qo8L 4 ML 716 4760 Extension 3"
4705 5/32" 410 5/16" Lt 9ne* 4090 932" ameL 12 4761 Extension 6"
4706 3/16" am 1/32" DADOS LARGOS 4oL 5/16° 8L 916 4710 Nudo universal
4707 7/32" a2 38" 4706L  3/16" e 11 ACCESORIOS 4769 Destornillador para dados 3"
4708 14 414 716" qaoe 7 ameL 3 4149 Matraca reversible 1/4°

LOS DE DADOS Y ACCESORIOS DE MANO CUADRO 1/4”

@ @ (® (=) CONTENIDO DE: CH201 35 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACCESORIOS CUADRO 3/8” EN PULGADAS

DADOS CORTOS 522[IH 6 puntas 5/8" DADOS LARGOS 12 puntas 5/8" ACCESORIOS 5262 Extension 12*

5208H 6 puntas 1/4" 5222H 6 puntas 11/16" 5008 12 puntas 1/4" 5022 12 puntas 11/16" 5249 Matraca reversible 3/8" 5255 adaptador 1/4" macho
5210H 6 puntas 5/16" 5224 6 puntas 3/4" 5010 12 puntas 5/16" 5024 12 puntas 3/4" 5265 Mango articulado 7-13/16" 5253 adaptador 1/2" macho
5212H 6 puntas 3/8" 5226H 6 puntas 13/16" 5012 12 puntas 3/8" 5026 12 puntas 13/16" 5210 Nudo universal 1-15/16"
52144 6 puntas 7/16" 52281 6 punias 7/8" 5014 12 puntas 7/16" 5028 12 puntas 7/8" 5285 Barra Corrediza 3/8"
5216H 6 puntas 1/2' 5230H 6 puntas 15/16" 5016 12 puntas 1/2" 5030 12 puntas 15/16" 5260 Extension 3"
52184 6 puntas 9/16" 5232H 6 punias 1’ 5018 12 puntas 9/16" 5032 12 puntas 1" 526006 Extension 6"

@\;\AMI&/\

WY o
\04\"1‘@/ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




@ @ (® @ CONTENIDO DE:

CH202

35 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACCESORIOS CUADRO 3/8” METRICOS

DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPC CDIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION
DADOS CORTOS 5211HM 6 puntas 11 mm S217THM 6 puntas 17 mm 5009M 12 puntas 9 mm 5015M 12 puntas 15 mm 5285  Barra Corrediza 3/8" 5265  Mango articulado 7-13/16"
5206HM 6 puntas 6 mm 5212HM 6 puntas 12 mm 5218HM 6 puntas 18 mm 5010M 12 puntas 10 mm 5016M 12 puntas 16 mm 5255  Adaptador 1/4'macho 5270  Nudo universal 1 15/16"
5207THM 6 puntas 7 mm 5213HM 6 puntas 13 mm 5219HM 6 puntas 19 mm 501IM 12 punfas 11 m 5017M 12 puntas 17 mm 5260  Extension 3"
5208HM 6 punias 8 mm 5214HM 6 punias 14 mm 5220HM 6 puntas 20 mm 5012M 12 puntas 12 mm 5018M 12 puntas 18 mm 526006 Extension 6"
5209HM 6 puntas 9 mm 5215HM 6 puntas 15 mm 5221HM 6 puntas 21 mm 5013M 12 punfas 13 mm 5019M 12 puntas 19 mm ACCESORIOS
5210HM 6 puntas 10 mm 5216HM 6 puntas 16 mm DADOS LARGOS 5014M 12 puntas 14 mm 5249 Matraca reversible 3/8" 5261  Extension 8"

@ ® (@ @ CONTENIDO DE: CH104 34 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACCESORIOS CUADRO 1/4” METRICOS
C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION 0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION 0DIGO DESCRIPCION
DADOS EN PULGADAS 5220H 5/8 DADOS METRICOS 5212HM 5219HM  19m 5260 Extension 3"
5208H  1/4 522 11/16" 5206HM 6 mm 5213HM 13 mm 5220HM 20 mm 5249 Matraca reversible 3/8"
5210H 5/16" 52244 34 520THM  7mm 5214HM 14 mm 5221HM 21 mm
5212 38 52260  13/16° 5208HM  8mm 5215HM  15mm ACCESORIOS
5214H 716" 5228H /8" 5209HM  9mm 5216HM 16 mm 5265 Mango articulado 7-13/16"
5216H /2" 5230H  15/16" 52100 10mm S217THM 17 mm 5285 Barra corrediza 8"
5218H 916" 5232H 1" S211HM 11 mm 5218HM  18mm 5270 Nudo
@ @ @ CONTENIDO DE: CH106 26 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS CUADRO 3/8” EN PULGADAS
C0DIGO DESCRIPCION DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
DADOS CORTOS 5214H 716" 5222H 111 5230H 15/16" 5010 5/16 5018H 916 5026H 13/16"
5208H 14 52160 12 5224H 3/4 5282 1 5012 38" 5020 58 50284 7/8°
g 5210H 5/16" 52184 9/16" 5226H 13/16" DADOS LARGOS 5014H 716" 5022H 11/16" 5030H 15/16"
P 5212 38 52200 58 5228 7/ 5008H /4" 5016H 1/ 50240 34 5032H 1
Bl
E, @ @ @ CONTENIDO DE: CH107 24 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS CUADRO 3/8” METRICOS
g C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
DADOS CORTOS 5211HM  11mm 5215HM  15mm 5219HM  19mm 5010HM  10mm 5014HM 14 mm 5018HM  18mm
g 5208HM  8mm 5212HM  12mm 5216HM 16 mm DADOS LARGOS 5011HM 11 mm 5015HM 15mm 5019HM 19mm
(=] 5200HM  9mm 5213HM  13mm 5217HM  17mm 5008HM gmm 5012HM 12mm 5016HM 16mm
E S210HM  10mm 5214HM 14 mm 5218HM 18 mm 5009HM 9gmm 5013HM 13mm 5017HM 17 mm
l
; @ oo ‘ CONTENIDO DE: CH108 22 PIEZAS JUEGO DE DADOS CUADRO 3/8” CON PUNTA HEXAGONAL EN PULGADAS, HEXAGONAL METRICO Y TORX®
3 C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
HEXAGONAL EN PULGADAS 4990-7/32  7/32" HEXAGONAL METRICOS 49907M 7 MM 523910W 52392TW 523950W
08/01/90 /8" o4p1/90 14 49904m 4 MM 49908M 8 MM 523915W T15 523930W T30
4990-5/32  5/32" 16/0590 516" 49905M  5MVM 499010M 10 MM 523920W 120 523940W 40
16/03/90  3/16" 08/03/0 38" 49906M 6 VM PUNTATORX® 523925W 125 523945W 145
@ @ ® (@ CONTENIDO DE: CH105 9 PIEZAS JUEGO DE ACCESORIOS CUADRO 3/8”
C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
5249 Matraca reversible 3/8" 5285 Barra corrediza 8" 5260 Extension 3" 5262 Extension 12" 5253 Adaptador 1/2" macho
5265 Mango articulado 7-13/16" 5255 Adaptador 1/4" macho 5261 Extension 8" 5210 Nudo universal 1 15/16"

S DE DADOS Y ACCESRIOS DE MAND CUADRO v/

@ (@ @ CONTENIDO DE:

CH203

42 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y ACCESORIOS CUADRO 1/2” EN PULGADAS Y METRICOS

conico [RRSDESCRICION comeo DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION comso DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION

DADOS EN PULGADAS
5412 38
5414 7/16"
5416 12"
548 9/16"
5419 19/32"
5420 58

5424
5425
5426
5428
5430
5432

@ @ (® @ CONTENIDO DE:

5434 M 16" 12mm 19 mm 542 27 mm Barra corrediza 9-1/2"
3,/4 5436  1-1/8° 5413M 13mm 5420M 20mm 5428M 28 mm 5461 Extension 5"
25/32" 5438 1-3/16" 5414M  14mm 5421M 21 mm 5430M 30 mm 5463 Extension 10"
13/16° 5440 114 5415M  15mm 5422M  22mm 5432M  32mm 5470 Nudo universal 2-5/8"
8 DADOS METRICOS 5416M 16 mm 5423M 23 mm ACCESORIOS
15/16" 5410M  10mm 547M 17 mm 5424M  24mm 5440 1-1/4"
1" 541 11 mm 5418M  186mm 5426M 26 mm 5452A  Matraca reversible 1/2"

CH207 39 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS CUADRO 1/2” METRICOS

CODIGO DESCRIPCION DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION

DADOS CORTOS

5408HM 6 puntas 8 mm
5409HM 6 punas 9 mm
5410HM 6 puntas 10 mm
5411HM 6 punas 11 mm
5412HM 6 puntas 12 mm

5413HM 6 puntas 13 mm 5419HM 6 puntas 19 mm 5425HM 6 puntas 25 mm 5432HM 6 puntas 32 mm 5312M 12 puntas 12 mm 5320M 12 puntas 20 mm
5414HM 6 puntas 14 mm 5420HM 6 puntas 20 mm 5426HM 6 puntas 26 mm 5434HM 6 puntas 34 mm 5313M 12 puntas 13 mm 5322M 12 puntas 22 mm
5415HM 6 puntas 15 mm 5421HM 6 puntas 21 mm 5427THM 6 puntas 27 mm 5436HM 6 puntas 36 mm 5314M 12 puntas 14 mm 5325M 12 puntas 25 mm
5416HM 6 puntas 16 mm 5422HM 6 puntas 22 mm 5428HM 6 punfas 28 mm DADOS LARGOS 5315M 12 puntas 15 mm 5326M 12 puntas 26 mm
5417HM 6 puntas 17 mm 5423HM 6 puntas 23 mm 5420HM 6 puntas 29 mm 5310M 12 puntas 10 mm 5317TM 12 puntas 17 mm 5323M 12 puntas 23 mm
5418HM 6 puntas 18 mm 5424HM 6 puntas 24 mm 5430HM 6 puntas 30 mm 5311M 12 puntas 11 mm 5319M 12 puntas 19 mm

CH31 1 37 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACCESORIOS CUADRO 1/2” METRICOS

@ @ (©® @) CONTENIDO DE:

DESCRIPCIN DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION DESCAIPCION

DADOS CI]RTCIS
5410M 12 puntas 10 mm
541IM 12 punias 11 m
5412M 12 puntas 12 mm
5413M 12 punias 13 mm
5414M 12 punias 14 mm

54 5M
5416M
547TM
5418M
5419M
5420M

@ @ ® (@ CONTENIDO DE:

12 puntas 15 mm 5421M 12 punias 21 mm 5428M 12 puntas 28 mm 5312HM 6 puntas 12 mm 5318HM 6 puntas 18 mm Mango articulado
12 puntas 16 mm S22 12 punles 22 mm S430M 12 punlas 20 S313HM 6 puntes 13 mm S39HM 6 puntes 19 T
12 puntas 17 mm 5423M 12 puntas 23 mm 5432M 12 punias 32 mm 5314HM 6 puntas 14 mm 5320HM 6 puntas 20 mm 5463 Extension 10"
12 puntas 18 mm 5424M 12 puntas 24 mm DADOS LARGOS 5315HM 6 puntas 15 mm 5321HM 6 puntas 21 mm 5470 Nudo universal 2-5/8"
12 puntas 19 mm 5426M 12 puntas 26 mm 5310HM 6 puntas 10 mm 5316HM 6 puntas 16 mm ACCESORIOS
12 puntas 20 mm 5427TM 12 puntas 27 mm 5311HM 6 puntas 11 mm 5317HM 6 puntas 17 mm 5449 Matraca reversible
CH310 32 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS Y ACCESORIOS CUADRO 1/2” EN PULGADAS

CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION (0DIGO DESCRIPCION COD\C 0 DESCRIPCION COD\GO T CODIGO DESCRIPCION

DADOS CORTOS
5408H 6 PUNTAS 1/4°
5410H 6 PUNTAS 5/16”
5412H  6punias 3/8°
54140 Gpunias 7/16"
5416H 6 puntas 172"

5418H 6 puntas 9/16" 5430H 6 puntas 15/16 12 puntas 11/16"
5420H 6 puntas 5/8' 5432H  6puntes 1’ 5324 12 puntas 3/4"
5422H 6 puntas 11/16" DADOS LARGOS 5326 12 puntas 13/16"
54240 6 puntas 3/4" 5316 12 puntas 1/2" 5328 12 puntas 7/8"
5426H 6 puntas 13/16" 5318 12 puntas 9/16" 5330 12 puntas 15/16"
54281 6 puntas 7/8" 5320 12 puntas 5/8" 5332 12 puntas 1*
www.urrea.com

5336
5340
ACCESORIOS
5449
5468

12 puntas 1-1/16"

12 puntas 1-1/8" 5453
12 puntas 1-1/4" 5460
5461

Matraca 1/2" 5470

Mango articulado 17-7/8

Barra corrediza 9-1/2"
Extension 10"
Extension 2-1/2"
ExtensioN 5"

Nudo universal 2-5/8"

P
&\-.w%\

\2‘*'\""’)”7



conTeNiDo P4 4
MODULOS DE DADOS Y ACCESRIOS DE MAND CUADROD 1/2”

© @ ® O coreinook CH206 31 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y LARGOS CUADRO 1/2” EN PULGADAS

DADOS COHTOS 54160 6 punias 1/2° 6 puntas 3/4" 6 puntas 1" DADOS LARGOS 12 puntas 3/4" 5334 12 puntas 11/16"
5408H 6 puntas 1/4" 5418H 6 punias 9/16" 5425H 6 puntas 25/32" 5434H 6 puntas 1-1/16" 5316 12 puntas 1/2" 5326 12 puntas 13/16" 5336 12 puntas 11/8"
5410 6 punias 5/16" S419H 6 punias 19/32" 5426H 6 punias 13/16" 5436H 6 punias 1-1/8" 5318 12 puntas 9/16" 5328 12 puntas 7/8" 5340 12 puntas 11/4"
5412H 6 puntas 3/8" 5420H 6 punias 5/8" 54281 6 punias 7/8" 5438H 6 puntes 1-3/16" 5320 12 puntas 5/8" 5330 12 puntas 15/16"

54144 6 punias 7/16" 5422 6 punias 11/16" 5430H 6 punias 15/16" 5440H 6 punias 1-1/4" 5322 12 puntas 11/16" 5332 12 puntas 1"

© O © & CONTENDO DE: CH110 20 PIEZAS JUEGO DE DADOS CUADRO 1/2” CON PUNTA HEXAGONAL EN PULGADAS, HEXAGONAL METRICA Y TORX®

HEXAGONAL EN PULGADAS 080341 3/8° 160941 9/16" 54416M 6 MM 544112m 12 MM PUNTATORX® 543930W T30 543950W 750
o4p1m 4 160741 7/16" 08/05/41  5/8" 54418M 8 MM 544114M 14 MM 54320W 720 543040W 740 543055W 155
16/05/41  5/16° o2/01/m 172 HEXAGONAL METRICOS 544110M 10 MM 5411TM 17 MM 543925W 125 543945W 745

@ CONTENIDO DE; CH109 8 PIEZAS JUEGO DE ACCESORIOS CUADRO 1/2”

DESCRIPCION CODiG0 DESGRPGON CODIG0 DESCRIPCION CGDiG0 DESCRIPCION
5449 Matraca reversible 5485 Barra corrediza 12-15/16" 5451 Extension 5" 5470 Nudo universal 5/8"
Mango articulado 10-5/8 Extension 2-1/2" Extension de 10" 5254 Adaptador 3/8" macho
DULOS DE DADOS Y ACCESORIOS DE MANOD CUADRO 3/4”
@CONTEN\DO DE CH301 27 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y ACCESORIOS CUADRO 3/4” EN PULGADAS
DESCRIPCION £0DIGO DESCRIPCION C0DIGo DESCRIPCION comco DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIG0 DESCRIPCION £
5528 /8 5538 1-3/16" 5548 1-13/16" 512 2 5668 Mango articulado 20-3/16"  °T=Y
5530 15/16" 5540  1-1/4° 5550 1 9/16 5550 1-7/8' 5576  2-38" 5670 Nudouniversal 3-3/4" d
5632 1" 5542 1-5/16" 5552 1-5/8" 5564 2 5649 Matraca reversible 3/4" E,
5534 1-1/16" 5584 1-38° 5554  1-11/16° 5568  2-1/8" 5660  Extension de4" w
5536 1-1/8" 5546 1-7/16" 5556 1-3/4" 5570 2-3/16" 5661 Extension de 8" (=)
. wn
@ @ CONTENIDO DE: CH302 27 PIEZAS JUEGO DE DADOS CORTOS Y ACCESORIOS CUADRO 3/4” METRICOS g
C0DIG DESCRIPCION (0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION (0DIGO DESCRIPCION CODIGO T =
5521M  21mm 5526M 26 mm 5532M  32mm 5502M  42mm 5558M 58 mm 5668 Mango articulado 20-3/16" [T
5622M  22mm 552IM 27 mm 5535M  35mm 5546M 46 mm 5560M 60 mm 5670 Nudo universal. 3-3/4" ;
5523M  23mm 5528M 28 mm 5836M  36mm 5550M 50 mm 5649 Matraca reversible 3/4" o
5524 24mm 5520M 29 mm 5536M  38mm 5550M  54mm 5660 Extension 4’ (=
5526M  25mm 5530M 30 mm 5641M  41mm 5856M  55mm 5661 Extension 8"
MODULOS DE DADOS DE IMPACTO CUADRD 1/2”

ONTEN\DO DE: CH219 30 PIEZAS JUEGO DE DADOS DE IMPACTO CORTOS Y LARGOS METRICOS, CUADRO 1/2”

741[IM Dados cortos 10 mm 7418M  Dados coros 18 mm 7311M Dados largos 11 mm 7319M  Dados largos 19 mm
Mim Dados cortos 11 mm T49M Dados cortos 19 mm 7312M Dados largos 12 mm 7320M Dados largos 20 mm
7412M  Dados cortos 12 mm 7420M  Dados cortos 20 mm 7313M  Dados largos 13 mm 7321M  Dados largos 21 mm
7413M  Dados cortos 13 mm 7421M  Dados cortos 21 mm 7314M  Dados largos 14 mm 7322M  Dados largos 22 mm
mam Dados cortos 14 mm T422M Dados cortos 22 mm 7315M Dados largos 15 mm 7323M Dados largos 23 mm
7415M  Dados cortos 15 mm 7423M  Dados cortos 23 mm 7316M  Dados largos 16 mm 7324M  Dados largos 24 mm
7416M Dados cortos 16 mm 7424M Dados cortos 24 mm 1M Dados largos 17 mm
7417M  Dados cortos 17 mm 7310M  Dados largos 10 mm 7318M  Dados largos 18 mm

CH218 29 PIEZAS JUEGO DE DADOS DE IMPACTO CORTOS Y LARGOS EN PULGADAS, CUADRO 1/2°
4124 Dados cortos 3/8" 74284 Dados cortos 7/8" 13144 Dados largos 7/16" 7330H  Dados largos 15/16"
T8414H Dados cortos 7/16" T430H Dados cortos 15/16" T316H Dados largos 1/2" 13320 Dados largos 1"
T416H Dados cortos 1/2" 7432H  Dados cortos 1" T318H Dados largos 9/16" 7334H  Dados largos 1-1/16"
TA18H Dados cortos 9/16" T434H Dados cortos 1-1/16" 7320H Dados largos 5/8" 1336H Dados largos 1-1/8"
74200 Dados cortos 5/8" 7436H  Dados cortos 1-1/8° 73224 Dados largos 11/16" T340 Dados largos 1-1/4'
74224 Dados cortos 11/16" 7438H  Dados cortos 1-3/16" 73244 Dados largos 3/4"
74244 Dados cortos 3/4" 74400 Dados cortos 1-1/4" 7326H Dados largos 13/16"
7426H Dados cortos 13/16" 7312H  Dados largos 3/8" 7328H Dados largos 7/8"

MODULOS DE LLAVES AJUSTABLES

CONTEN\DO DE: CH111 3 PIEZAS JUEGO DE LLAVES AJUSTABLES CROMADAS

10 10" 712
L2777 CONTENIDO DE: CH114 3 PIEZAS JUEGO DE LLAVES AJUSTABLES BLACK
ms & 71zs I3

(@ @ @ CONTENIDO DE: CH304 15 PIEZAS JUEGO DE LLAVES COMBINADAS PULIDO ESPEJO METRICAS

1200 7mm 1200M  9mm 121 fimm 1213 13mm 1215M  15mm 121 17mm 1219 19mm 122  21mm
1208M  8mm 121M  10mm 2i2m - 12mm 121M 14mm 1216M  16mm 1218M  18mm 1220 20mm
o)

\f‘ \_ﬁ*’/ HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

N




2 7 CONTENIDO

PEE CONTENIDO DE: CH306 15 PIEZAS JUEGO LLAVES COMBINADAS BLACK METRICAS

1207MB 7 mm 1209MB  9mm 12118 11 mm 1213MB  13mm 1215MB 15 mm 1217M8 17 mm 1219MB 19 mm 1221M8 21 mm
1208MB  &mm 1210MB  10mm 1212M8 12 mm 1214MB 14 mm 1216MB 16 mm 1218MB  18mm 1220MB 20 mm

® @ @ CONTENIDO DE: CH303 14 PIEZAS JUEGO DE LLAVES COMBINADAS PULIDO ESPEJO EN PULGADAS

1210 5/16" 1214 16" 1218 916 1222 11/16" 1226 13/16" 1230 15/16" 1236 1-1/8'
1212 38 1216 12 1220 5/8" 1224 34 1228 8 1232 1 1240 114

@ @ @ L2727 ooNTENIDO DE: CH305 14 PIEZAS JUEGO LLAVES COMBINADAS BLACK EN PULGADAS

12108 5/16° 1218 7/16° 12188 916 1228 11/16" 12268 13/16' 12308 15/16° 12368 118"
12128 38 12168 12 1228 58 1248 34 12288 78 128 1 12408 114
CONTENIDO DE: CH316 12 PIEZAS JUEGO DE LLAVES COMBINADAS EXTRA LARGAS METRICAS
CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
2100ML 10 213 13 1206ML 16 12190 19mm
21 1 21N 14 20 17 mm 122000 20mm
212 12mm 1215ML  15mm 1218ML 18 12200 21

CONTENIDO DE: CH314 11 PIEZAS JUEGO DE LLAVES COMBINADAS EXTRA LARGAS EN PULGADAS

(7]
&
L RTINS e 9 oLy L 5/
= B L t26L  13/16" L
L L 7L e o8 78
w 2
21 MODULOS DE LLAVES ESPANOLAS
=
E ONTEN IDO DE: CH215 10 PIEZAS JUEGO DE LLAVES ESPANOLAS EN PULGADAS
S
S e 14" x5/16° w612 x9/16 s 11716 X3/ 3050 1116 x 118"
w5 W Y65 W0 10678
ws 6 W W5 57161

CONTENIDO DE: CH216 10 PIEZAS JUEGO DE LLAVES ESPANOLAS METRICAS

DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION
30607 6x7mm 213 12x13mm 31819 18x19mm 321 24x27 mm
30809 8x9mm 31415 14x15mm 31922 19x22 mm
301 10xtimm 617 16x17mm 22 20x2mm
LOS DE LLAVES DE ESTRIAS
CONTENlDO DE: CH213 7 PIEZAS JUEGO DE LLAVES DE ESTRIAS 45° EN PULGADAS
DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION
8150 38" x7/16" 5182 5/8" x11/16" 8154 34 x 78" 8185 1-1/16" x 1-1/8"
g8t 12 x 9 8188 2532 x13/16" 8185 15/16 x 1"

CONTENIDO DE: CH214 7 PIEZAS JUEGO DE LLAVES DE ESTRIAS 45° METRICAS

C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
80911 9x1imm 81215 12x15mm 81617 16x17mm 82426 24x26mm
81011 10x11mm 81314 13x14mm 81922 19x22 mm

LOS DE LLAVES COMBINADAS DE MATRACAS

@ @ CONTENIDO DE: CH313 15 PIEZAS JUEGO DE LLAVES COMBINADAS DE MATRACA METRICAS

CODIG0  medida 1210MCM  10mm 1213MCM 13 mm 1216MCM 16 mm 1219MCM 19 mm 1224MCM 24 mm
1208MCM 8 mm 121IMCM - 11 mm 1214MCM 14 mm 1217MCM 17 mm 1221MCM 21 mm
1209MCM 9 mm 1212MCM  12mm 1215MCM  15mm 1218MCM 18 mm 1222MCM 22 mm

® (@ CONTENIDO DE: CH312 12 PIEZAS JUEGO DE LLAVES COMBINADAS DE MATRACA EN PULGADAS

121UCM 5/16 12140 7/16" 1218CM 9/16 1224CM 34" 1222Mm  11/16" 12280M  7/8"
12120m 38 12166M 1/ 12200M  11/16" 1208CM  1/4 12260M  13/16" 1230CM  15/16"
@M/[v\
www.urrea.com g
M\

\"lhm‘l,‘




conTENTO JP.4F 4

(@) CONTENIDO DE: CH113 7 PIEZAS JUEGO DE LLAVES DE ESTRIAS DE MATRACA ACODADAS METRICAS

CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
18I 7x8mm 8 11x12mm 185M 1517 mm HEIM 1921 mm

182M  9x10mm 1184M 13x14mm 1186M 16x18mm

() CONTENIDO DE: CH112 6 PIEZAS JUEGO DE LLAVES DE ESTRIAS DE MATRACA ACODADAS EN PULGADAS

1181 1/4"x5/16" 1182 3/8" x 716" 1183 1/2" x9/16" 1184 5/8x11/16" 1185 34" x7/8 1186 5/8" X 3/4"

MODULO DE DESTORNILLADORES DE GOLPE

CONTENIDO DE: CH128 7 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES DE GOLPE COMBINADO

PUNTA CABINET 01086 38 91846 PH2
91046 14 PUNTA PHILLIPS® 91866 PH3
91066 5/16° 91826 PH1 91886 PHA
MODULOS DE DESTORNILLADORES BIMATERIAL
D 9 D <> CONTENIDO DE: CH307 19 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES BIMATERIAL PUNTA PLANA, PHILLIPS® Y CABINET »
&
PUNTA PLANTA 8808 Cuadrada 3/8x8 8671 #21/4x1-3/8" 8684 #21/4x4" PUNTA CABINET 8632 3/16x4" g
8652 Trompo 1/4x1-1/2 8812 Cuadrada 3/8x12 8680 #01/8x2-1/2" 8685 #21/68" 8626 1/8x6" 8635 3/16x8" -
8804 Cuadrada 1/4x4 9816 ambar CUADRADA 1/4x6 8662 #13/16x3" 8686 #35/16x6" 8624 1/8x4" w
8806 Cuadrada 5/16x6 PUNTAPHILLIPS® 8683 #13/16x8" 8688 #4.3/8x8" 8631 3/16x3" (=]
- wn
@CONTEN\DO DE: CH210 9 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES BIMATERIAL DE CAJA METRICOS g
=
8205M  5mm 8200 7mm 8209M 9mm 8211M 11 mm 8213m 13mm |'||_'|
8206M  6mm 8208M  &mm 8210M  10mm s22m  12mm =2
< o
l ( I . CONTENIDO DE: CH117 7 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILADORES BIMATERIAL PUNTA PLANA Q
BARRA REDI]NDA 8804 1/4xd" PUNTA cABINEr 8635 3/16X8"
8652 trompo 1/4x1-1/2 8806 5/16x6" 8632 3/16x4"
BARRA CUADRADA 8808 3/8x8" 8626 1/8X6"

b < () CoNTENIDO DE: CH115 6 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES BIMATERIAL PUNTA PLANA, PHILLIPS® Y CABINET

PUNTA PLANA PUNTAPHILLIPS® 8686 #35/16x6"

8604 redonda 1/4x4" 8662 #13/16x3" PUNTA CABINET
8606 redonda 5/16x6" 8684 #21/44° 8634 3/16x6"
+CONTEN\DO DE: CH116 6 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES BIMATERIAL PUNTA PHILLIPS®
8671 #21/4x1-3/8" 8682 #13/16x3" 8686 #35/16x6"
8680 40 1/8x2-1/2" 8684 #21/4" 8688 #43/8x8"
@CONTEN\DO DE: CH118 6 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES BIMATERIAL DE CAJA EN PULGADAS
8206  3/16" 8210 5/16" 8214 716"
8208 14 8212 38" 8216 112
CONTENIDO DE: CH129 6 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES TORX®
8310w T0 8320w 120 82w 127
8315w 115 8325W 125 8330w 130

MODULO DE DESTORNILLADORES TRIMATERIAL 1000V

\I‘ -}-CONTEN\DO DE: CH119 8 PIEZAS JUEGO DE DESTORNILLADORES TRIMATERIAL 1000V PUNTAS PLANAS Y PHILLIPS®

C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION
PUNTA PLANA OMET 7325 97007 #0x2-3/8" 97031 #3x5-7/8"
93T 3328 6T /4578 9701T #1x3-5/32"
4T 532" PUNTA PHILLIPS® 97021 #2x3-15116"

\ _4" HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR
4m\




p.4¥ A coneNino
MODULO DE LLAVES HEXAGONALES Y TIPO NAVAJA

o o ‘ @CONTENIDO DE CH120 46 PIEZAS JUEGO DE LLAVES HEXAGONALES Y TIPO NAVAJA EN PULGADAS, METRICAS Y TORX®
4995 13 Llaves hexagonales en pulgadas 4995 9 Llaves hexagonales métricas 29 Juego combinado de Ilaves hexagonales tipo navaja
LO DE PINZAS DE PRESION

CONTENIDO DE: CH127 4 PIEZAS JUEGO DE PINZAS DE PRESION

C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION

293WR  (Quijada curva con corta alambre 5" uso industrial 294WR  (Quijada curva con corta alambre 7* uso industrial 202WR  (Quijada curva con corta alambre 10" uso industrial 286LN Nariz larga 6" uso industrial

LO DE PINZAS BIMATERIAL

CONTENIDO DE; CH212 7 PIEZAS JUEGO DE PINZAS BIMATERIAL

CONTENIDO DE: CH130 5 PIEZAS JUEGO DE PINZAS PELA CABLE
C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
299 CO” poﬂcha terminales y corta tornillos calibre8 298 Cg” DO”Cha terminales y corta tornillos calibre 293 Pela cable alta palanca calibre 22 - 30 AWG 2086 Alta palanca poncha terminales calibre 10 - 22 AWG
Pela cable ajustable calibre 8 - 20 AWG

LD DE PINZAS PARA ANILLOS DE RETENCION

C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION
259GHLX  Para electricista con poncha termnal 9-3/8 2I]7GX Corte diagonal bimaterial 7-3/4 2266X  Punta larga corte lateral bimaterial 6-23/32 2406 Extensin 10" 5 pos
208GX  Paraelectricista corte [ateral bimaterial 8-21/32 Corte lateral bimaterial 8-7/16 218G Mecénico rubber grip 8"
= MODULO DE PINZAS PARA ELECTRICIASTAS
S
g CONTENlDO DE: CH126 4 PIEZAS JUEGO DE PINZAS PARA ELECTRICISTA
: C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION
(=] 259GHL  Alta palanca con poncha terminales 9-5/16" 269G Corte lateral 9-5/16" 207GHL  Corte diagonal alia palanca 7-15/16" 2066R  Corte diagonal 6-1/64" con resorte
(72 ]
=]
=] MODULO DE PINZAS PELA CA
l
[
=
(=]
(X ]

CONTENIDO DE: CH131 4 PIEZAS JUEGO DE PINZAS PARA ANILLOS DE RETENCION
366G Tipo interna apertura maximal- 1/16" 3676 Tipo interna apertura maxima 1- 1/16" 368G Tipo externa apertura maxima 1- 5/8" 3696 Tipo externa apertura maxima 1- 3/8"
LO DE MARTILLOS VARIOS

CONTENIDO DE: CH308 5 PIEZAS JUEGO DE MARTILLOS VARIOS

C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
1366 Mazo cabeza de hule 80z 1364 Martillo tapas plésticas intercambiables 130z mango 1324FV Martillo de bola 240z mango fibra de vidrio
1383 Martillo tapas plésticas 130z mango de madera de madera 1332FV  Martillo de bola 320z mango fibra de vidrio

LOS DE CINCELES, PUNTOS Y BOTADORES

CONTENIDO DE: CH211 26 PIEZAS JUEGO DE CINCELES, PUNTOS Y BOTADORES

C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION

CINCELES 86A-12  cortafrio 1/2" PUNTOS 47-1/4X3/32  recto 1/4°x3/32" AT-1/2X1/4  recto 1/2'x1/4° 5012 Punz6n guia corto 1/2*

86A-3/16  corfa frio 3/16" 86A-5/8  cortafrio5/8" 41-3/8  paracentrar 90° 3/8" 47-516X1/8  recto 5/16'x1/8" 50-1/4  Punzn quia corto 1/4" 96-516  Punzn quia largo 5/16"
86A-1/4  cortafrio 1/4" 86A-3/4X8  corta frio 3/4"x8" 412 para centrar 90° 1/2" 47-5/16X5/32 recto 5/16'%5/32" 50-516  Punzon quia corto 5/16" 96-3/8 Punz6n gufa largo 3/8"
86A-5/16  corta frio 5/16" 86A-7/8X8  corta frio 7/8x8" 44-516  paramarcar 50° 5/16" 47-3/8X3116  recto 3/8'x3/16" 50-3/8  Punzn guia corto 3/8" 96-12  Punzon guialargo 1/2°
86A-7116  cortafrio 7/16" 86A-1X8  corta frio 1x8" BOTADORES 47-TH6X7/32 recto 7/16'x7/32" 50-716  Punzon gufa corto 7/16"

CONTENIDO DE: CH123 12 PIEZAS JUEGO DE PUNZONES BOTADORES Y PUNTOS PARA CENTRAR

PUNZONES 41-3/8X3M16  3/8'x3/16" PUNTOS a1 9001

A7-RX14 /204 41-516X1/8  5/16'x1/8" n44 9001 4158 90° 5/8"
4718146 1/4°1/16" 47-516X5/32  5/16'5/32" 41516 90°5/16"
47-1/4X3/32  1/4%3/32" 41-TA6X7/32 7/16%7/32" M-38 90°3/8"

CONTENIDO DE; CH121 10 PIEZAS JUEGO DE PUNZONES Y CINCELES

PUNZONES 47-3/8X316  botador recto 3/8'x3/16" 50-3/8 quia botador corto 3/8" 86A-1/4  cortafrio 1/4"

4-38  Punto para centrar 90° 3/8" 47-5/16X1/8  botador recto 5/16'x1/8" 50-516  quia botador corto 5/16" 86A-3/8  corfafrio 3/8"
47-1/4X3/32  botador recto 1/4'x3/32" 50-3/16  gufa botador corto 3/16" CINCELES 86A-716  cortafrio 7/16"
é;m%\
www.urrea.com

Gy
s




T 2 7

MODULOS DE CINCELES, PUNTOS ¥ BOTADORES

CONTENIDO DE; CH122 8 PIEZAS JUEGO DE CINCELES

DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
86A-12  cortafrio 172" 86A-3/4X8  corta frio 3/4'x8" 86A-5116  corta frio 5/16" 86A-7/16  cortafrio 7/16"

86A-1/4  cortafrio 1/4° 86A-38  cortafrio 3/8" 86A-5/8  cortafrio 5/8" 86A-7/8X8

CONTENIDO DE: CH124 7 PIEZAS JUEGO DE PUNZONES GUIA BOTADOR

%612 12 9%6-34 34" 96516  5/16" 96-716  7/16°
9%6-1/4 /4 %-38 38 9658 58"
MODULO DE PINZAS 1000V
CONTENIDO DE: CH220 5 PIEZAS JUEGO DE PINZAS Y AJUSTABLE 1000V
DESCRIPCION DESCRIPCION DESCRIPCION
269GHLV  Universales medidad- 12" 22926V Punta larga medida 8- 9/32" na Llave ajustable 1000v medida 12"
207GHLY  Corte diagonal medida 7- 15/16” 2896V Corta cable cobre medida 9- 1/4”

MODULOS DE HERRAMIENTA PARA TUBO

CONTENIDO DE: CH309 5 PIEZAS JUEGO PARA MANEJO DE TUBO

wn

- - (=]
CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION (L]
350 Cortatubos de 1/8-11/8" 814HD  Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado 356 Cortatubos de acero forjado 1/8-2" g
351 Avellanador con prensa 3/16" - 5/8" 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado =
d

(=]

CONTENIDO DE: CH125 3 PIEZAS JUEGO DE LLAVE STILLSON, CORTATUBOS Y AVELLANADOR g

2

CODIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION E
350 Cortatubos de 1/8-11/8" 351 Avellanador con prensa 3/16" - 5/8" 812HD  Llave Stillson® de hierro maleable 12" uso pesado I-ll_-l
=

o

(X]

MODULDS DE EXTRACTORES

CONTENIDO DE: CH221 14 PIEZAS JUEGO DE EXTRACTOR 10T

4030 Juego de quijadas rectas, 10 toneladas, apertura 10"

CONTENIDO DE: CH222 5 PIEZAS JUEGO DE EXTRACTORES Y SEPARADORES DE BALEROS

E XTRACTORES DE QUIJADA REVERSIBLE 4044 2 Quijadas para5 T SEPARADORES DE BALEROS 332 Capacidad Minima 3" Capacidad Méxima 4 1/2"
4033 2 Posiciones, 2 Quijadas para2 T 4045 2 Quijadas para 7 T 8331 Capacidad Minima 1 1/4” Capacidad Méxima 2 1/4"

MODULD DE EXTRACTORES RECTOS PARA TORNILLOS Y TUBD

CONTENIDO DE; CH132 9 PIEZAS JUEGO DE EXTRACTORES RECTOS PARA TUBO

9521 Cuadro 3/16" barreno 1/8" tamaio tornillo 5/16” 9524 Cuadro 5/16" barreno 5/16" tamafio tomillo 1/2” y 9/16" medida tubo 1/4" 9527 Cuadro 1/2" barreno 9/16” tamafio tornillo 7/8" medida tubo 1/2"
9522 Cuadro 3/16" barreno 3/16" tamafio tornillo 3/8” 9525 Cuadro 3/8" barreno 3/8" tamafio tornillo 5/8" medida tubo 3/8" 9528 Cuadro 5/8" barreno 21/32" tamafio tornillo 1- 1/8” medida tubo 1/2"
9523 Cuadro 1/4" barreno 15/64" tamaio tornillo 7/16” medida tubo 1/8” 9526 Cuadro 7/16" barreno 15/32" tamafio tornillo 3/4” medida tubo 3/8" 9529 Cuadro 3/4" barreno 13/16" tamafio tornillo 1- 3/8” medida tubo 3/4°

MODULD DE HERRAMIENTAS DE MEDICION

CONTENIDO DE; CH223 8 PIEZAS JUEGO DE HERRAMIENTA PARA MEDICION

UNT12  Nivel tipo Torpedo 9" 1598LSW  Flexometro 8 m UMCD6  Micrometro digital 00MM25  Calibrador méfrico 25 hojas
800212 Escuadra de combinacion magnética 1595LSW  Flexomelro 5m UMMO1  Calibrador digital 000AA Calibrador pulgadas 25 hojas

MODULD DE HERRAMIENTAS VARIAS

CONTENIDO DE: CH315 12 PIEZAS JUEGO DE HERRAMIENTAS PARA RASPAR

C0DIGO DESCRIPCION CDIGO DESCRIPCION C0DIGO DESCRIPCION
1885CR  Cepillo alambre de acero reforzado 653X Espétula Flexible 3" JRASP4  Juego 4 raspadores de golpe
652X Espatula Flexible 2" 654X Espétula Flexible 4" JGP4 Juego 4 ganchos y puntas de golpe
Py
S8
\¢

,\\_é'z/': HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

N




JUEGOS DE DADOS (continuacion) JUEGOS DE
COMBINADOS DADOS COMBINADOS

DE1/4”,3/8” Y 1/2” DE 1/4”,3/8” Y 1/2”
: - : ’ ’ =)
1 . ']
14 n 14 3 1 S| o % &
' (=]l r] LO|( L
N~ N < N <
s 0| v = | 1O
CODIGO | DESCRIPCION 4 C0DIGO 48| 48 48| 48
4706 316" ® [} 5260 [} [
4707 7132 ® [ 526006 3/8° X6 =
a0 s ® 5261 — o e e e
4709 2 ® 5262 s K
4710 ® [ 3 5265 - — [ J
4 (0] 5270 bl [ J
a2 ® 5253 [=: [ } [ !
a4 ® [ ] 5254 - [ J [ J
4716 0] [ ) 5255 - [ ] [ J
4704M ® o [ ] 5256 D ( J
4705M ® [ J [ ] [ 2 5285 B eoe eoe
4706M ® o [ [} 5412 Q@0 - [ ] [ ]
4707M ® [ } [ ] [ 2 5414 ® - eoe [ ] o [ IK |
4708M ® [ ] [ ] [ 5416 0] - eoe [ J [ ] eoe
4709M ® [ ] [ ] [ ] 5418 @ O - eoe [ ] [ ] eoe
4710M ® o o [ ] 5419 ® -l [ J [ ee
411 ® [ ] [ ] [ 2 5420 ® 0 —+ eoe [ J [ J eoe
41am ® [ ] [ ] o 5422 @ 0 — [ IK J [ ] [ ] eoe
4713M ® [ J [ { } 5424 ® — o e [ J o (L IK }
470L ® [ 3 5426 ® . ee [ ] [ ) ee
4L ® [ ] 5428 (0] - ee [ ] o eoe
g a2 ® o 5430 ® -t oe [ ) L ] ee
=1 | ma ® [ J 5432 ® —t eoe eoe
< ® [ ) 5434 ® -t oe e
=1 | ar051 (0] [ [ J 5436 0] —t o e [ [ J { IK }
) | 47067 ® [ ] [ 4 [ J 5438 ® -t e e
=) | o ® o [ ) [ 5040 ® -t eoe L [ ) e
g 47087 ® o [ [ 5412H ® - [ ]
= | an0or ® [ ) [ ¢ [ 5414H ® - o
) | anor ® [} o [ 4 5416H 0] - o
—]| | anir ® [ ) [ [ ] SH8H (0] - [ J
! | aar ® 3 [ e 5420H ® -t )
4T ® [ o [ 2 54224 (0] — o
47167 ® [ (3 ) 5424H ® -t o
4749 o — |@ 5426H  13/16 (0] -l [ )
47520 o — [ 2K 2K JK J 5480 78 0] =~ [
4760 — o elee B0H  15/16 (0] -l [ ¢
4761 — [ ] [ ] 54320 1 0] -t [ J
4763 —_— ) 3 S10M  10mm ® - o o
4769 [ J S 11 ® - [ J [ J
4768 [ ) 5412M  12mm ® - [ ] [ ]
4710 by [ 2K 2K 2K J 5413M 137 ® - [ [
am . [ 2K 2K IK ! 5414M 147 ® - (] o
4785 ¥ [ 2K 2K JK J 5415M 157 ) -t [ o
5208 ® © - ee ee 547M  17mm (C) = [ ] [ ]
5210 ® 0O - ee oe 549M  19mm ® -t [ ] [ ]
5212 ® 0O - ee e 521 21mm ® -t e o
5214 (G O) = e ee 523M  23mm ® -t Y Y
5216 e 0 I~ ee { XK J 5424M 247 ® =~ o o
5218 ® 0O -l ee ee S o7 mm ® -t ) )
5220 ® O -t e e e 530M  30mm ® = ] o
5222 ® — { JK J [ 2K J 5326HPA  13/16 (0] K JK JK J
5224 @ 0 —4 o6 ee 54912 X018 o e e
526 ® © - ee ee 5450 1/2'X101/8’ oO—=—— | @ o eee
5228 ® -t { XK J o6 544952N  Doble cuadro 1/2" y 3/8" x 10 1/8” o (Y
5230 ® — e e 5461 12'X5" e oe KKK K K]
5200M ® © - [ J 5463 s - eoe { K K JK K K |
5210M ® - o 5468 “ [ ] o
5211M ® © -t [ ) 5470 =P oe { K K IK IK JK |
5212M ® —t [ 5484 g — [ K IK IK J
5213M ® - [ ] 50001 Adaptador hexagol o ele e
5214M ® © —t [} 9300MS  1/4'X77/8 [ J [ K K IK }
5215M ® =] [ 3 2004 Mot —— L J
5217M 9 © -t L 3 amp 0 10T — o eee
il 2 © - -4 W08 No2 s o o e ee
52124 ® - o o 03 s
02 No.3 [ ] [ K IK IK J
5214H Q0 -t [ ] e y [—
2000 4F5R % | [ K K IK J
5216H ® 0 -t [ J [ J 3F- [
2002 3F4R ol [ J [ K IK IK ;
5218H (0] -t eoe [ J , ——
2004 6FR a { K (K IK J
5220H @ 0 — e [ ] ——
2008 8F-10R ca [ ] K JK JK J
52024 0 0 = ee [ J k 5
22012 12F-14R S | L}
52244 ® 0O -t e [ ] :
2012 TI0 [ K IK IK J
5206H @ 0 -t ee 5
2016 115 [ ] K K K J
5226H 0 0 -t [ 4 N
200 10 [
S230H 9 0 - 4 B4 1% - e
52320 1 ® 0 [~ [ ] !
24000 1/16" Largo 11/4  IK IK K J
5210HM 10 [C]C) - L 2 F
24004 5/64" Largo 11/4' o el e e
S211HM 11 mm ® - ) ! !
| w4012 18 Largo 1 1/4 [ K K IK J
S212HM 12 ® 6 —t [ IAPPOE
24016 Largo 11/4 [ IK IK K ]
SZ13HM 13 mm 9 © -l 4 24020 Largo 1114 o el ee
S204HM 14 7mm ® -t [ —
5215HM  15mm ® ® -t [ )
5247HM 17 m ® -t L 2
S218HM 18 ® -t o
5219HM 19 ® e -l o
502050 58 ® — oe )
S026HPA  13/16° ® — )
5249 38 X7 @ [ J
5520 38'X7 o—— | @ [
www.urrea.com il i)
> /S
B

AT




CODIGO DESCRIPCION

JUEGOS DE DADOS CON PUNTA T
HEXAGONAL COMBINADOS DE 1/4”,3/8” Y 1/2”

(B
DTS
B

§ E = =
B B B B
S 5|5
49| 49| 4| 4
3810w 0 oo ee
39150 Ti5 oo ee
4730000 0 oo ee
35250 25 oo oee
a3s21w 7 oo o0
4730300 730 ® oo ee
523400 T ® oo ee
eMsW T ® oo o0
T47 eoe
5230500 750 ® oo ee
55 oo
T60 = |ee
0 e
T15 ® =
5439200 120 ® =
5439250 25 ® JE=
T2 @ =
SN T ® =
54304000 T4 ® J=
5430450 46 ® JE=
47 @ =
5430500 750 ® =
5439550 55 J=
60 -
£6 - 'y
& - o
B - o
52107X E0 - 'y
52127X E12 - 'y
52141 Ei4 - 7Y
Ei6 - ®
49907M MM o
49908M gMM L )
499010M 10MM o

JUEGOS DE DADOS DE

4706
401
4708
4709
4o
am
a2
414
4116
Lt

4704M
47045M
4705M
47055M
4706M
4701
4708M
4709M
4710M
4711M
4712m
4713M
4714M

4706L
47071
4708L
4700L
47oL
L
anaL
amaL
4716
478L

4704M
4705LM
47055LM
4706LM
4701LM
4708LM
4700LM
4710LM
411
M
4713LM
414M
4715LM

47057
47067
anom
47087
47001
4ot
amnr
Luvil
anar
47167
Lyt
4149
4752
4760
4761
4766
4769
4
4785

55mm
6mm
7mm
§mm
gmm
10 mm
1 mm
12mm
13mm
14 mm
316"
132"
14
932"

5/

]

-l

-l

-l
—
—
Vom—
—
—
—
—
—
—
o
—
o—
—
—
I
—
—
—
—
——

916"
4mm
S5mm
55mm
6mm
7mm
gmm
9mm
10 mm
11 mm
12mm
13mm
14mm
15mm
5/32"
316"
/32"
14
9/32"
516"
11/32"
38"
716"
12"
9ne”
114 X5 P ——-
14 X5 O——==

(oXoJojoXoJoJoXolojoXoNeXoJoXoNoNoNoXeoNoNoNoNoNoNeNooNeNooNoNeooNoNoNoNoNeNooNoNoNoNoXooNoNo o JoNoNe N NoXe)

by

HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

& 4700CM

Y Y e ar116
Py Y Y Y Y Y = /a700cA
eesccccceeolNIITH

Py Y Y Y Y Y Y = 4700C

(]
(=]
(=]
<
(=]
{77
(=]
(7]
(=]
(]
l
=
5




(7]
(=]
2
<
(=]
l
(=]
(7]
(=]
(=]
l
=
5

5008H
50104
5012H
5014H
5016H
5018H
5020H
5022H
5024H
5026H
5028H
5030H
5032H
5008
5010
5012
5014
5016
5018
5020
5022
5024
5026
5028
5030
5032
5208
5210
5211
5212
5214
5216
5217
5218
5219
5220
5222
5224
5225
5226
5228
5230
5232
5208H
5210H
52124
5214H
5216H
5218H
5220H
5222H
5224H
5226H
5228H
5230H
5232H
502050
5026HPA
5249
5252
5260
526006
5261
5262
5265
5210
5280
1214
1216
1218
1220
1224
9604
9684
226G
216

C0DIGO

JUEGOS DE DADOS 3/8”
EN PULGADAS

3/8"X713/16"
3/8"X115/16"

No2 1/4" X41/4
63/4"
6

JUEGOS DE DADOS 3/8”

[-'
(YW
& p
= EN PULGADAS Y METRICOS
wn - -
= S { F '
g 3 = @ @ [ u’ =]
SRR &
0| 1O - 0
5| 55 55 DESCRIPCION 55
0} — 5208H 104 ® )
® —— 5210H 516" ® e
© — [ ] 5212H 38’ ® )
0] — [ J o e 5214H 7116’ ® o
0} N [ ] { IK } 5216H 112 ® )
(0] — [ J [ K } 5218H 9/16" ® o
0} — [ ) { IK } 5220H 5/ (0} o
(0] — [ K } 52024 11/16" ® o
© — ee 522H 34 [0) e
0] — [ K } 5226H 13/16" ® -l o
© — ee 5228H 18 (0} -t )
[0} —) 50124 3B ® —— e
(0} —) 5014H e’ ® —— )
® — 5016H 112 ® — o
© — 501H 916" ® —) e
©® — [ 5020H 5/8° ® — )
(0] — L ] 5022 1716 ® — )
0] —_— [ } 5024H 3 ® — o
® — [ ] 5026H 1816" ® —) )
® —_ [ ] 5028H 78 ® — )
© — [ ] 5206HM  6mm ® - )
® —t [ } 5207HM 7mm ® - o
© — L ] 508HM & ® - )
® — [ J 5209HM Imm ® - o
® —l 5210HM 10mm ® — o
® — 5211HM 1mm ® - )
® - [ J 5212HM 12mm ® - o
© - [ ] 5213HM 13mm ® =] e
(0] - 5214HM 14mm ® -t o
© - ee e l ] 5215HM 15mm ® -t e
® -t [ K K J [ ] 5216HM 16mm ® =] )
©® -t oee L ] SATHM 17mm ® -t e
0] -t 5216HM 18mm ® = o
©® -t oee L SAOHM  19mm ® -t e
0] -t 5010HM 10mm ® -— o
® -t [ 1K K IK ] L SO1HM 1imm ® —) )
® -t K K IK ; { } 5012HM 12mm ® — o
® -t L IK JK IK J [ ] 5013HM 13mm ® f— o
® —t 5014HM 14mm ® — o
® -t L IK K K} [ J 5015HM 15mm ® — )
© -t [ 1K K IK J S016HM 16 ® f— )
® -t [ ] [ ] 5017HM 17mm ® f—1 o
© -t [ ) S018HM 18mm ® — )
0] - 5019HM 19mm ® — )
© - o 52520 KT o= — e
0] - [ } oee 5260 38 X3’ —_— o
0} -t [ ] e e e 526006 38 X6 — o
0] -t [ ] (K K |
8 :: o : : : 5200LPM | DESCRIPCION
® = o e e MATRACA 38"
® -t o e e DADOS 8mm, 9mm, 10mm, 11mm, 12mm, 13mm, 14mm, 15mm, 16mm, 17mm, 18mm,19mm
0} -t ( K IK |
8 —: oo e 5200LP | DESCRIPCION
® = MATRACA 358
— ° DADOS 18 56 318, 13/32°, TG, 15/32°, 12", 916", 19/32", 518", 116", 3/4°
— °
o — |06 6666 e e
[ S—
—_— e e e e e e e
—_— Y o
" — L )
s = [ ]
- = [ J { ]
Ly e eoe
J [ )
[
o
L ]
e
L
o
- L
o
_ [ )

Los dados que aparecen sin codigo sélo se ofrecen como parte de los juegos,
no estan disponibles en forma individual.

www.urrea.com

QAMIED
Sy
s

Vad
¥ s
s



JUEGOS DE DADOS 3/8”

METRICOS

C0DIGO DESCRIPCION
5009M 9mm —-—
5010M 10mm —
5011M 11mm —
5012 12mm —
5013M 13mm —
5014M 14mm —t
5015M 15mm —
5016M 16mm —t
5017M 17mm —
5018M 18mm —t
5019M 19mm —
5006HM 6mm f—
5007HM 7mm —
5008HM 8mm —
5009HM 9mm —
5010HM 10mm —
5011HM 11mm —
5012HM 12mm —t
5013HM 13mm —
5014HM 14mm —_—
5015HM 15mm —t
5016HM 16mm —
5017HM 17mm —t
5018HM 18mm —
5019HM 19mm —t
5020HM 20mm —
5021HM 21mm —F
5022HM 22mm —
5023HM 23mm —
5206M 6mm ——
5207M 7mm -
5208M 8mm -
5209M 9mm -
5210M 10mm -
5211M 1mm -t
5212M 12mm -t
5213M 13mm -
5214M 14mm =
5215M 15mm -t
5216M 16mm —t
5217M 17mm -
5218M 18mm =
5219M 19mm -l
5220M 20mm =
5221M 21mm -
5222M 22mm -t
5223M 23mm -t
5224M 24mm —t
5225M 25mm -
5226M 26mm -t
5206HM 6mm -
5207HM 7mm -
5208HM 8mm -
5209HM 9mm -
5210HM 10mm -
5211HM 11mm -
5212HM 12mm —t
5213HM 13mm b
5214HM 14mm -t
5215HM 15mm b
5216HM 16mm =
5217HM 17mm -t
5218HM 18mm =
5219HM 19mm [~
5220HM 20mm =
5221HM 21mm -t
5202HM 22mm —t
5223HM 23mm -t
5224HM 24mm -t
5225HM 25mm =
5226HM 26mm -t
502050 5/8 —
5026HPA 13/16 i
5249 38 X7 *——
5252A 38 X7 =
5260 38" X3
526006 3/8" X 6"
5261 38" X8’
5265 3/8" X7 13/16" “
5210 3/8" 115/16" RS
5280 3/8' X 6" \J

& JBUAO2M [:]HRy ]33}

AN

(SN
IS P,

1€ \
\\¥
ML T

S/
\/&»‘/

JUEGOS DE DADOS
1/2” EN PULGADAS

DESCRIPCION
5316
5318
5320
5322
5324
5326
5328
5330
5332
5334
5336
5340
5312H
5314H
5316H
5318H
5320H
5322H
5324H
5326H
5328H
5330H
5332H
5334H
5336H

5438H
5440H
5448H
532050
5326HPA
5449
5452A
5460
5461
5463
5467
5468
5470
5480 112
5484 9
5485 1215/16" ¥
1212 3/8

1214
1216
1218
1220
1222
1224 /
240G 10 /

CilRRRIRIIRICICISRICIICIICISISEISEEIEEISEIsSEIsIsEEEEERCRIIIRICOICCIEISHEISIISBISEISIEISIS)]

/|

I ERBLISTER

0000000000001t

00000000000 L] =)

g

000000000000 7))

HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

(]
(=]
(=]
<
(=]
{77
(=]
(7]
(=]
(]
l
=
5




(7]
(=]
2
<
(=]
l
(=]
w
(=]
(=]
l
=
5

JUEGOS DE DADOS
1/2” METRICOS

CODIGO | DESCRIPCION

S12M  12mm ® ——

5313M 13mm ® [

S34M  14mm ® —

5315M  15mm ® —h

5316M  16mm @ — [ ]

51IM 17 ®@ N—) [ )

5318M 18mm ® — o

5310M  19mm ®@ —_ [

5320M  20mm ® — o

521M  2imm ®@ — o

522M  2mm ® — [ )

5328 23mm @ —

5324M  24mm ® —— [ ]

5325M  25mm @ — [

5326M  26mm ® —_— [

5400M 9 @ - [ J o
5410M  10mm ®@ - [ JK JK ] { 2 AK K K
5411M 11mm @ - [ JK JK J [ 2 2K JK K )
5412M  12mm ®@ - [ JK JK J ( 2 AK K K
5413M  13mm ® - o e e [ 2 2K K JK |
5414M  14mm ®@ - [ JK JK J ( 2 AK K K
5416M  15mm ®@ -l o e e [ 2 2K K K |
5416M  16mm @ -t [ K JK J ( } ( K J
547M  17mm ®@ [~ [ JK JK ] [ 2 2K K JK J
5418M  18mm ® -t [ K JK J ( J e
5410M  19mm @ ot o e e [ 2 2K K JK J
520M  20mm ® I~ eoe e [

521M  2imm @ ot [ JK JK ] ( 2 2K K JK J
5422M  2omm ® I~ eoee { 2 BK K K J
5423M  23mm @ =~ o e e [ J

544M  24mm ®@ -t [ JK JK ] { 2 AK K K J
5425M  25mm ® - eoee [

5426M  26mm ® - oe e {

521N oimm ® - [ ] [ 2 e
548M 28 @ - [ J [

5020M 29 @) - [ ] [

5430M  30mm ®@ - [ J ( 2 ( K J
5431M  3imm ® -

542M  3mn ® - (] { 2 (K J
S410HM  10mm ® -t eoe

S411HM 11mm ® -t eoe

S412HM  12mm ® -t eoe

5413HM 13mm ® - eoe

S414HM  14mm ® —t eoe

5415HM  15mm ® -t ee

5416HM 16 ® =~ ee

5417HM 17 ® -' eoe

5418HM 18 ® [~ ee

5419HM 19 ® -t eoe

54200M  20mm ® [~ ee

5421HM  21mm ® -t eoe

5422HM  22mm ® b eoe

5423HM  23mm ® -t eoe

5424HM  24mm ® [~ [ )

5425HM 25mm ® -l 7Y

5426HM  26mm ® -t [ )

5326HPA  13/16° ® [ J [
5449 12 X101/8" e — | 0ee o e e [ K J
5458 12X 1018 ~— [ ) [
5460 12'X3 — [ J [ J
5461 112 X5 — oe e [ K JIK 3K AK K K J
5463 1/2° X0 ( JK K ] [ } [ 2K J [ ]
5467 112" X1534° “ — | e e L J

5468 12 XA77/8" “ — [ J [ )

5470 112 X25/8" sy o6 [ } ( 2 AK K K
5430 12 X18 L [ ] [ ]

www.urrea.com

JUEGO DE DADOS
1/2” METRICOS

&3 ;LY BLISTER

DESCRIPCION

540M  10mm ®@ - [ )
5411M 11mm ®@ - [ ]
5412M 12mm ® - L ]
5413M  13mm ®@ - [ ]
S4M 14mm ® - [
5415M 15mm ®@ =]

5416M  16mm ® (= ] L 3
54T 17mm ®@ ) [ 3
5418M 18mm ® -l

5419M 19mm ® ] [ ]
5420M 20mm ®@ -]

5421M 21mm ® -t

5422M 22mm ®@ -l

5423M  23mm ® -t

5424M  24mm ® -l

5425M 25mm ®@ -t

5426M  26mm ®@ - ]

5421M  27mm ®@ -l

5428M  28mm ® -l

5420M 29mm ®@ -t

S430M  30mm ® =

5431M 3imm ®@ -l

5432M 32mm ®@ -l

5436M  36mm ®@ )

5408HM  8mm ® -

5409HM  9mm ® -

5410HM  10mm ® -

S41HM 11mm ® -

5412HM  12mm ® -

5413HM  13mm ® -

5414HM  14mm ® -

5415HM  15mm ® -t

5416HM  16mm ® -l

5417HM  17mm ® -l

SHBHM 18T ® -

5419HM  19mm ® -t

5420HM  20mm ® -

5421HM  21mm ® -t

5422HM  22mm ® -l

5423HM  23mm ® -t

5424HM  24mm ® -

5425HM  25mm ® -t

5426HM  26mm ® -l

542THM  27mm ® =

5428HM  28mm ® o= ]

5429HM  29mm ® ]

5430HM  30mm ® - ]

5432HM  32mm ® -t

5449 Matraca cabeza pera [ 3
5461 Extension mediana [ 3

(B

Ul

¥9198 HHN

gebg 1vD




JUEGOS DE DADOS 1/2”
EN PULGADAS Y METRICOS

= -]
7] ™
(=] (=]
(=] —
< [(r]
0 0
DESCRIPCION £ c0DIGO 75
5412 38" @ ) 5524 3y ® ® -
5414 /16" @) ) 5526 13/16 @ © -
5416 @ [ ] 5528 78 (@) ® - [ )
5418 ® o 5530 15/16 @ ® -t [ )
5419 @ [ ] 5532 r @ ® -t L }
5420 @ o 5534 @ (0] -t [ 2 [ J
5422 @ [ ] 5536 ® ©® wt L } [ )
5424 ®@ [ J 553 @ (0] ot [ 2
5425 @ [ ] 5540 ® ® «t o [ ]
5426 ® [~ [ ) 5542 @ ® «t [ ] [ )
5428 @ - [ ) 5544 ® (0] wt [ ]
5430 / ® -t [ ) 5545 @ (0] o [ J [ J
5432 & @ -l [ ) 5548 @ (0] o [ J [ )
5434 116" ®@ -t [ 5550 ® ® o (3
5436 118 ® -t ) 5552 ® ® o [ ] { )
5438 13/16" ® = [ ) 5554 ® 0] t [ ]
5040 114 @ =) ) 5556 ® (0] ot o e
S4H0M 10mm ®@ - e 555 @ © o [ J
544 11mm @ - [ J 5560 @ (0] o [ )
s412M  12mm @) - [ } 5564 ® ® o o
543 13mm @ - { } 5568 @ 0] ot o (2]
SN ® - e 5570 ® ® o 3 =
45 15mm @ - [ ) 5572 @ © ot [ J =
46 16mm ®@ -t e 5576 @ © o [ 2
54 17mm @ = [ ) 5521M 2imm @ ® - [ ) wl
S4M 18mm ® -t e 552M 22mm ® ® - e 2
5419M  19mm @ = [ ) 5523M 23mm @ ® - [ J g
5420 20mm ® -l [ ] 5524M 24mm @ ® - e e o
521 21mm ® -t o 5525M 25mm ® ® - e e 7]
s2M 2o ® -t o 5526M 26mm ® ® - ee =
5423M  23mm ®@ -t [ ) 5527M 27mm ® @ = ] o e
5424M  24mm ®@ [~ [ ) 5526M 28mm ®@ ® [~ ee
5426M  26mm @ - o 5520M 29mm @ ® — eoe
542IM  28mm ®@ - [ ) 5530M 30mm @ ® [~ ee
5428M  28mm @) - o 5531M 31mm @ ® -t o
5430M  30mm ® - [ ) 5532M 32mm @ ® -l oe
5432M  32mm ® - o 5535M 35mm ® ® o~ ] [ K )
5520 1/2'X101/8 o— [ J 5536M 36mm @ ® -t ee
5461 112° X5 —_— o 5536M 38mm ® ® I~ ee
5463 112 X10° —_— [ 5541M 4imm ® ® —t eoe
5470 112 X25/8 o 5542M 4mm @ ® -t ee
5480 112 X18° \J [ 5546M 46mm ® ® —t eoe
5440 1/2' X9 ¥ [ ] 5550M 50mm ®@ ® -t [ ]
5554M 54mm @ ® -t [}
5555M 55mm ® ® b o
5558M 56mm @ ® -l o
5560M 60mm @ ® - ()
55304 15/16° ® 0] -t oe
5534H 146" ® 0} —t { IK }
5536H ® 0] « [ IK }
5538H ® 0} «t { IK }
5540 ® 0]} «t [ IK }
5542H ® 0} o ( IK }
5546H ® 0} «t [ IK }
5548H ® 0] ot ( IK }
53500 ® 0] ] [ IK }
5552H ® 0] ot { IK }
5554H ® 0] N [ IK }
5558H ® 0] ot { IK }
5560H ® 0] o [ IK }
5564H 2 ® (0] o o e
5519HM 19mm ® ® — L ]
5522HM 22mm ® ® — [ J
5524HM 24mm ® ® —— ]
5525HM 25mm ® ® — [ J
5527THM 27mm ® ® — [ ]
5528HM 28mm ® ® J— [ ]
5530HM 30mm ® ® — [ ]
5532HM 32mm ® (C) JE— [ )
5533HM 33mm ® ® —h [ ]
5534HM 34mm ® ® —_— [ ]
5536HM 36mm ® @] —f L |
5538HM 38mm ® ® —_— [ )
5541HM 41mm ® ® — [ |
5546HM 46mm ® ® —_— [ ]
5550HM 50mm ® ® — [ ]
5649 340" o — [ JK K JK K K K K g
5660 34'x4 —_— o e o
5661 3458’ —_— L } L K IK JK K IK |
5663 416" — e ] eoe
5668 34'x20 3/16" “ - | @ e [ } o e e
5670 A3 Loy [ IK J ] ([ J
5685 34’18 ¥ [ J ee [}
5686 3/4x16° [ [ ]
e

?W HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR




JUEGOS DE DADOS DE 1”

JUEGOS DE DADOS DE 1”

: ol =
O W @ HHHEHHE
5 5 ]
5134 11/16" ® - o [ 3 ® [ 2 J
5736 18 ® - e e 579 3 ® ] o o o
5740 1 ® ) L ) e o 5800 318 ©) ] e e
5742 15/16' ® - e e 5812 312 ® ] el e o
5744 138 ® ] o e o 5736M 36mm ® - el e
5746 17/16" ® -} o o 5741M 4mm ® - I )
5748 1 ® - o o o o 5746M 46mm ® ] e e
5752 158 ® ) [ B BEK BN J 5750M 50mm ® wl e e
5758 113/16" 0] wl [ B J [ ] 5755M 55mm ©® ] [ B J
5760 178 0] wl [ 2K 3 N ] 5760M 60mm ® .} e e
5764 7 ® wl e e o o 5765M g5mm ® ] e e
5768 218’ ® wl [ e 5770M 70mm ® ] e e
g 5770 23/16' ® wl e o 5775M 75mm ©® ol [ B J
2 5172 218 ® ™} o e o 5849 X 26 o — [ 2K BEK NEX NEX B )
=) | 5776 238" 0] wl [ NI 2 5886 1X30 'S ) I 3
— |50 212 ® ] [ 2K BIX ) 5861 1'X8 —_— e o e e
2 5782 24/16' ® ] [ BN | 5863 X 16 g I B J
i | 25/8° ® ] e e o 5685 X281/2" —_—— e e e
EJ 5788 23/4" ® ) e o o 5870 1 Loyl [ )

b JUEGO 42 PIEZAS PUNTAS DE INSERTO HEXAGONAL DE 1/4” PLANAS, PHILLIPS®, HEXAGONALES, TORX® Y CLUTCH CON
LI 60142 PORTAPUNTAS MAGNETICO

PTUNTA DESCRIPCION PTUNTA DESCRIPCION PTUNTA DESCRIPCION PTUNTA DESCRIPCION

Punta de 1/4", plana 3mm x 1" Punta de 1/4", Torx® Tamper Proof T15 x 1" Punta de 1/4", hexagonal 5mm x 1" Punta de 1/4”, hexagonal 3/8" x 1 1/2"
1) Punta de 1/4", plana 4mm x 1" @ Punta de 1/4”, Torx® Tamper Proof T20x 1" O Punta de 1/4", hexagonal 6mm x 1" @ Punta de 1/4”, hexagonal 5/16" x 1 1/2"
) Punta de 1/4", plana 5mm x 1" @ Punta de 1/4”, Torx® Tamper Proof T25 x 1" O Punta de 1/4", hexagonal 8mm x 1" @ Punta de 1/4”, hexagonal 1/4" x 1 1/2"
® Punta de 1/4", plana 6mm x 1" (] Punta de 1/4”, Torx® Tamper Proof T27 x 1" *® Punta de 1/4", Pozidrive PZ0x 1" + Punta de 1/4”, Phillips® #1 x 2" de largo, de poder
P Punta de 14", plana 7mm x 1" @ Punta de 1/4”, Torx® Tamper Proof T30 x 17 *® Punta de 1/4", Pozidrive PZ1 x 1" + Punta de 1/4”, Phillips® #2 x 2" de largo, de poder
P Punta de 1/4", plana 8mm x 1" (] Punta de 1/4”, Torx® Tamper Proof T35 x 1" *® Punta de 1/4", Pozidrive P22 x 1" () Punta de 1/4", plana 3/16” x 2", de poder
+ Punta de 1/4", Phillips® #0 x 1" @ Punta de 1/4”, Torx® Tamper Proof T40 x 1" *® Punta de 1/4", Pozidrive PZ3 x 1" (O] Punta de 1/4”, plana 1/4” x 2", de poder
+ Punta de 1/4", Phillips® # (o] Punta de 1/4”, hexagonal 2mm x 1" [ | Adaptador de cuadro 1/4" x 1" [ ] Adaptador de cuadro de 1/4" x 2"
+ Punta de 1/4", Phillips® #2 x 1" (0] Punta de 1/4”, hexagonal 2.5mm x 1" @® Punta de 1/4", hexagonal 3/16" x 11/2" (0] Adaptador magnético de 1/4” x 2 3/8"
+ Punta de 1/4", Phillips® #3 x 1" (@] Punta de 1/4”, hexagonal 3mm x 1" @ Punta de 1/4", hexagonal 9/32" x 11/2" Riel de plastico 11 13/16" x 15/8"
@ Punta de 1/4", Torx® Tamper Proof T10x 1" (o) Punta de 1/4”, hexagonal 4mm x 1" @ Punta de 1/4", hexagonal 11/32" x 11/2"

" G longiud de uria JUEGO 37 PIEZAS PUNTAS DE INSERTO HEXAGONAL DE 1/4” PHILLIPS®, CUADRADA, PLANAS, TORX®, CLUTCH Y HEXAGONALES
fongug geadapacor G CONTENIDO DE: 61927 {0\ ADAPTADOR MAGNETICO

DESCRPCION DESCRIPGIN DESCRPCION DESCRIPGIN

Punta de 1/4", plana 3-4 x 1" Punta reducida, Phillips® #2 x 1 Puntade 1/4", Tox® T9x 1 Punta de 1/4”, cuadrada No.2 x 1"
’t Punta de 1/4", plana 6-8 x 1" @ Punta reducida de 1/4", Phillips® # 2 x 1" @ Punta de 1/4", Tox® T10 x 1 @ Punta de 1/4”, cuadrada No.3 x 1"
P Punta de 1/4", plana 8-10x 1" @ Punta de 1/4”, hexagonal 5/64" x 1" ® Punta de 1/4", Tox® T15x 1 ® Punta de 1/4”, clutch 1/8" x 1
@ Punta de 1/4", plana 10-12x 1" @® Punta de 1/4", hexagonal 3/32" x 1" ® Punta de 1/4", Tox® 720 x 1" ® Punta de 1/4”, clutch 5/32" x 1"
+ Punta de 1/4", Phillips® # 1x 1 @ Punta de 1/4”, hexagonal 7/64" x 1" ® Punta de 1/4", Tox® T25 x 1 ® Punta de 1/4”, clutch 3/16” x 1
+ Punta de 1/4, Phillips® #2x 1" @ Punta de 1/4”, hexagonal 1/8" 1" ® Punta de 1/4", Ton® T27 x 1" ® Punta de 1/4”, clutch /4" x 1"
+ Punta de 1/4", Phillips® # 3 x 1 @ Punta de 1/4", hexagonal 9/64" x 1" ® Punta de 1/4" Torx® T30 x 1" O Adaptador magnético de 1/4” x 3"
+ Punta reducida, Phillips® # 2 x 1" @ Punta de 1/4”, hexagonal 5/32" x 1" ® Punta de 1/4", Torx® T40 x 1" Estuche
+ Punta reducida, Phillip: 2x1 @® Punta de 1/4", hexagonal 3/16" x 1" @™ Punta de 1/4", cuadrada No.0 x 1"
+ Punta reducida, Phillips®#2x 1 ® Punta de 1/4”, Torx® T8 x 1” @ Punta de 1/4", cuadrada No.1 x 1"

S
BN

www.urrea.com (?:\ ;’3;




GUIA DE SELECCION MULTIMETROS DIGITALES URREA

Pigna 240 240 240 240 4 4 4
5000 cuentas .
4000 cuentas . . .
3260 cuentas .
2000 cuentas . .
Rango Automatico y Manual . . . . .
Pantalla Relrm\ummada
I ———— —
Barra Andloga
Medicion de Frecuencia . . . . o
Modo Relativo o . . .
Alarma de Continuidad . . . . . . o
Captura de Datos . .
Captura de Méximos y Minimos . . . .
Rango 10A Protegido por Fusible . . . . .
Capacitancia . . . . .
RMS Verdaderos (Volts CA) . . .
Prueba de Diodos . . . . . o
Temperatura
T I S R S R S S -
Volts CD o
Méximo Voltaje CD 600V 750V 1000V 1000V 1000V 1000V 1000V E
Precision Bésica, % 15 09 05 03 01 05 05 (2]
Méxima Resolucion pV 100 100 100 100 10 10 100 ‘E
Volts CA I:
Méximo Voltaje CA 600V 750V 750V 750V 1000V 1000V 1000V —]
Precisicn Basica, % 15 19 08 075 05 075 075 =
Méxima Resolucion pV' 100 WOO 1000 1000 100 100 WUU ‘g
Ancho de Banda, Hz E
_______ o
Méxima Resoluci6n pA ﬂ
Maximo Amperaje [T}
Resistencia Q _______ e
Maxima Resolucion mQ 100 100 100 100 10 10 100 (=)
Méaxima Resistencia MQ 20 20 32 40 50 40 40 <
[ Dl
—]
" " » > »” (Z-]
GUIA DE SELECCION MULTIMETROS AUTOMOTRICES URREA GUIA DE SELECCION MEDIDORES DIGITALES DE GANCHO URREA
Pégina 241 247 Pigna 247 247 247 241
4000 cuentas . . 2000 cuentas .
Rango Automatico y Manual . . 4000 cuentas 0 O O
Pantalla Retroiluminada . . Rango Autométicoy Manual ° ° ° °
—
Bara Aloga . . ____
Medicicn de Frecuencia ° ° Medicion deg Frecuencia . . .
Alama de Continuidad ° ° Alarma de Continuidad . . .
Captura de Datos Captura de Datos . .
Captura de Méximos y Minimos . Captura de Méximos y Minimos . .
Rango 10A Protegido por Fusible . . Prueba de Diodos .
Capacitancia . Auto Prueba de Encendido .
RIS Verdaderos (Volts CA) . Potencia Real (KW) .
Temperatura . R Potencia Aparente (KVA) .
i Potencia Reactiva (KVAR) .
Comunicacién RS-232C . Factor de Potencia (cos ©) .
_ Integrador de Energia .
Rango del Ciclo de Actividad (Duty Cycle) % 0-999 0-999 | 1 ]
Duracin de Pulso (Pulse Width) mS 0.002-1999.9 0.002-1999.9 Volts CD
Lectura Directa de Dwell (°-356.4° 0°-356.4° Maximo Voltaje CD 600V 750V
Medici6n de RPM usando Recolector Inductivo . . Precision Basica, % 05 1
Medicion de RPM usando las puntas de prueba . . \"/"SQ@ZRESO‘“C‘D” v 01 001
Es&a@dg:\m';f)b'e para LetuzsExibls o RPIA 3‘; o 3; o Masimo Vo CA 600V 600V 7500 7500
Precision Bésica, % 05 1 1 1
RPM 16 (cilindros) 60-12000 60-12000 Miéxima Resolucion V 01 01 001 0
Funciones Ancho de Banda, Hz 400 1000 1000 1000
Volis CD | AmperajecAgcp | | | | |
Maximo Voltaje CD 600V 750V Amperes CD
Precision Basica, % 05 03 Maximo Amperaje CD 1000 A 700A
Méxima Resolucion pV 100 100 Precision Basica, % 15 2
Volts CA . Méxima Resolucion A 01 0.01
Miimo Voltze CA 600V 1000V Ampetes GA
Precision Bésica, % i 7 Maxwmq Am’peraje CA 600A 1000A 700A 700A
. : . Precision Bésica, % 15 2 2 15
Maxima Resolucion v 1000 1000 Méxima Resolucion A 01 01 001 01
Ancho de Banda, Hz 200K 20K Ancho de Banda, Hz 400 1000 1000 450
| AmpersjecAgep | | |
Maxima Resolucion pA 01 01 Méxima Resolucion mQ 100 100 100
Méximo Amperaje 10 10 Méxima Resistencia M 200 400 4K
Resistencia | |
Maxima Resolucion mQ 100 100
Maxima Resistencia MQ 40 40
’7\
\e\

Q’
OB




